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Ϩ 調査概要

≔ 調査の目的

本調査ƸŴ広くࠊ民Ʒ皆様ƷƝ意見ǛƓ聴ƖしŴ今後Ʒࠊ政運営ƴӒ映ƞƤǔƜƱǛ目的Ʊし

Ư実施しǇしƨŵ

≕ 調査方法と回収結果

≋≔≌調査地区

岡山県笠岡ࠊ全域

≋≕≌調査対象者

内在˰Ʒࠊ 18 歳以ɥƷ男女 フ,000 人

≋≖≌抽出方法

成࠯ 28 ࠰ 6உᲫ日現在 満 18 歳以ɥƷࠊ民Ɣǒ無作ໝ抽出ŵ

≋≗≌調査方法

郵送配ࠋȷ郵送回ӓƴǑǔアンǱȸト調査

≋≘≌調査期間

成࠯ 28 Ჰஉ࠰ 2ブ 日Ɣǒ࠯成 28 Ჱஉ࠰ 11日

≋≙≌回収結果

≋≚≌留意点

・ 報告書中Ʒžn=ſƱあǔƷƸパȸセントǛ計算ƢǔƱƖƷ母数ƱƳǔサンȗȫ数Ტ回答者数Უ

Ǜ示しƯいǇƢŵ

・ 算出ƞǕƨパȸセントƸ小数第二ˮǛ四捨五入しƯŴ小数第一ˮǇưƷ表示ƱしƯいǔƨǊŴ

そƷ合計ƕ必ƣしǋ 100.0％ƴƳǒƳい場合ǋあǓǇƢŵǇƨŴ複数回答ư質問しƯいǔ調

査᪮目ƴƓいƯƸŴそƷ合計Ƹ 100.0％Ǜ超えǇƢŵ

抽出数 ஊ効回ӓ数 ஊ効回答率

フ,000 人 1,28フ 人 ブ2.8％
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ᖹ成「8ᖺ度

満足率
㡰位 㡯目

ᖹ成「8ᖺ度

満足度

ᖹ成「8ᖺ度

不満率

58.5% 1 ごࡳの収㞟࣭減量化࣭資源化࣭ࣜサイクࣝ 45.8% 1「.7%

50.8% 「 ニの保護࢞ブト࢝ 44.9% 5.9%

40.5% 」 消防体制の充実 」1.6% 8.9%

」5.」% 4 市民の健康࡙くࡾ 「「.4% 1「.9%

40.5% 5 職員の応対 「0.4% 「0.1%

4「.7% 6 ୖ水道の整備࡜供給 「0.」% 「「.4%

」5.「% 7 救急体制の充実 16.」% 18.9%

「「.9% 8 ᖹ和の取組 15.7% 7.「%

「9.9% 9 防犯࣭交通安全࣭消費者保護 15.6% 14.」%

「9.4% 10 地域福祉活動の᥎進 1」.6% 15.8%

「5.「% 11 スポ࣮ツの振興 11.8% 1」.4%

「4.0% 1「 文化࣭芸術の振興 10.5% 1」.5%

18.6% 1」 人権尊重࣭男女共同参画の᥎進 8.1% 10.5%

「5.7% 14 学校教育の充実 7.9% 17.8%

「6.9% 15 自然環境࣭景観の保護 7.1% 19.8%

」1.「% 16 医療࣭保健の充実 」.4% 「7.8%

「0.」% 17 生涯࡟わたっ࡚学習࡛ࡿࡁ環境࡙くࡾ 「.7% 17.6%

14.8% 18 港湾࣭漁港の整備 「.5% 1「.」%

18.7% 19 㞀ࡀい者福祉の充実 1.8% 16.9%

15.4% 「0 環境保全࣭省エネ 1.」% 14.1%

「6.「% 「1 市役所ࡽ࠿の情報提供 0.」% 「5.9%

「1.9% 「「 子育࡚しやすい環境࡙くࡾ -0.1% 「「.0%

18.7% 「」 地域情報化への対応 -1.1% 19.8%

「」.1% 「4 高齢者福祉の充実 -1.9% 「5.0%

」0.5% 「5 ୗ水道の整備 -「.0% 」「.5%

11.「% 「6 生活困窮者への福祉の充実 -5.」% 16.5%

8.」% 「7 国㝿交流࣭都市間交流の促進 -6.5% 14.8%

17.5% 「8 定住促進の取組 -6.6% 「4.1%

「」.7% 「9 社会保険制度の充実㸦国民健康保険ࠊ後期高齢者医療制度ࠊ介護保険ࠊᖺ金等㸧 -7.「% 」0.9%

10.」% 」0 離島の振興 -10.6% 「0.9%

7.4% 」1 水産業の振興 -11.6% 19.0%

「7.7% 」「 道路の整備 -1」.0% 40.7%

15.7% 」」 自然災害への対策 -14.」% 」0.0%

11.7% 」4 市民࡜行政の協働 -14.8% 「6.5%

5.8% 」5 農林業の振興 -「0.0% 「5.8%

5.6% 」6 商工業の振興 -「4.1% 「9.7%

10.1% 」7 観光の振興 -「6.4% 」6.5%

7.8% 」8 調和のࢀ࡜た土地利用㸦都市計画࡝࡞土地利用の制限㸧 -「6.5% 」4.」%

4.9% 」9 市の財政状況 -」6.9% 41.8%

1「.8% 40 公共交通の利便性の向ୖ -」9.1% 51.9%

9.7% 41 ᖸ拓地の᭷効活用 -44.7% 54.4%

」.5% 4「 企業誘致࣭㞠用創出 -49.7% 5」.「%

ϩ 満足度࣭重要度調査結果

㸯 満足度調査の結果

満足度調査Ტ問Ძž次ƴ示Ƣ᪮目ƴƭいƯŴ笠岡ࠊƷ現状ǛƲƷǑうƴ思いǇƢƔŵ᪮目ƝƱƴあƯ

ƸǇǔ番号ǛᲫƭƣƭ選ǜư○ǛƭけƯくƩƞいŵſᲣưƸŴ満足度スコアᲢ満足率点不満率Უƕ最ǋ高

ƔƬƨ᪮目ƸžƝǈƷ減量化ȷ資源化ȷ省エネƱȪサイǯȫ推進ſư ブプ.8%Ŵ最ǋ˯ƔƬƨǋƷƸž企

業誘致ȷ雇用創出ſư-ブ9.7%ƱƳƬƨŵ

※満足度：ࠕ満足率㸦ࠕ満足 回答した人の割合㸧ࠖ࡜あ満足ࠖࡲࠕࠊࠖ やや不満ࠕ不満率㸦ࠕࡽ࠿ 不満ࠖࠕࠊࠖ

回答した人の割合㸧ࠖ࡜ を᥍除した数値㸦以ୗࠕ満足度スコアࠖ࡜いうࠋ㸧
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ᖹ成「6ᖺ度

満足率
㡰位 㡯目

ᖹ成「6ᖺ度

満足度

ᖹ成「6ᖺ度

不満率

59.9% 1 ごࡳの収㞟࣭減量化࣭資源化࣭ࣜサイクࣝ 50.9% 9.0%

51.「% 「 ニの保護࢞ブト࢝ 46.5% 4.7%

40.「% 」 消防体制の充実 」4.7% 5.5%

44.「% 4 ୖ水道の整備࡜供給 「7.9% 16.」%

」5.9% 5 市民の健康࡙くࡾ 「4.8% 11.1%

」7.7% 6 職員の応対 19.」% 18.4%

」4.」% 7 救急体制の充実 18.0% 16.」%

「8.9% 8 地域福祉活動の᥎進 16.」% 1「.6%

「「.4% 9 ᖹ和の取組 16.1% 6.」%

「6.0% 10 スポ࣮ツの振興 15.6% 10.4%

「7.9% 11 防犯࣭交通安全࣭消費者保護 15.「% 1「.7%

「」.7% 1「 文化࣭芸術の振興 1「.5% 11.「%

「8.8% 1」 自然環境࣭景観の保護 11.8% 17.0%

18.」% 14 人権尊重࣭男女共同参画の᥎進 9.4% 8.9%

「」.7% 15 学校教育の充実 7.1% 16.6%

「8.8% 16 市役所ࡽ࠿の情報提供 6.6% 「「.「%

「1.」% 17 生涯࡟わたっ࡚学習࡛ࡿࡁ環境࡙くࡾ 6.「% 15.1%

18.「% 18 環境保全࣭省エネ 5.9% 1「.」%

「0.6% 19 地域情報化への対応 5.4% 15.「%

「「.9% 「0 子育࡚しやすい環境࡙くࡾ 5.」% 17.6%

」0.1% 「1 医療࣭保健の充実 5.」% 「4.8%

」1.0% 「「 ୗ水道の整備 4.「% 「6.8%

17.9% 「」 㞀ࡀい者福祉の充実 」.7% 14.「%

「4.」% 「4 高齢者福祉の充実 「.9% 「1.4%

15.「% 「5 港湾࣭漁港の整備 「.5% 1「.7%

18.「% 「6 定住促進の取組 1.」% 16.9%

9.8% 「7 国㝿交流࣭都市間交流の促進 -0.5% 10.」%

11.「% 「8 生活困窮者への福祉の充実 -」.1% 14.」%

16.7% 「9 自然災害への対策 -4.「% 「0.9%

1」.0% 」0 市民࡜行政の協働 -6.」% 19.」%

6.6% 」1 水産業の振興 -7.1% 1」.7%

「7.9% 」「 道路の整備 -8.8% 」6.7%

10.4% 」」 離島の振興 -9.6% 「0.0%

「0.9% 」4 社会保険制度の充実㸦国民健康保険ࠊ後期高齢者医療制度ࠊ介護保険ࠊᖺ金等㸧 -11.1% 」「.0%

10.4% 」5 調和のࢀ࡜た土地利用㸦都市計画࡝࡞土地利用の制限㸧 -14.6% 「5.0%

5.1% 」6 農林業の振興 -14.8% 19.9%

11.7% 」7 観光の振興 -16.7% 「8.4%

5.4% 」8 商工業の振興 -17.1% 「「.5%

6.5% 」9 市の財政状況 -「7.5% 」4.0%

1」.」% 40 ᖸ拓地の᭷効活用 -」0.1% 4」.4%

14.1% 41 公共交通の利便性の向ୖ -」0.1% 44.「%

4.1% 4「 企業誘致࣭㞠用創出 -」9.6% 4」.7%

Ӑ参考ӑ前回㸦ᖹ成 「6 ᖺ度㸧実施した満足度調査結果

満足度調査Ტ問Ძž次ƴ示Ƣ᪮目ƴƭいƯŴ笠岡ࠊƷ現状ǛƲƷǑうƴ思わǕǇƢƔŵ᪮目ƝƱƴ

あƯƸǇǔ番号ǛᲫƭƣƭ選ǜư○ǛƭけƯくƩƞいŵſᲣưƸŴ満足度スコアᲢ満足率点不満率Უ

ƕ最ǋ高ƔƬƨ᪮目ƸžƝǈƷ減量化ȷ資源化ȷ省エネƱȪサイǯȫ推進ſư プ0.9%Ŵ最ǋ˯ƔƬ

ƨǋƷƸž企業誘致ȷ雇用創出ſư-フ9.6%ƱƳƬƨŵ
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㡯目 㡰位 満足度 㡰位 満足度 㡰位 満足度 㡰位 満足度 㡰位 満足度

ごࡳの収㞟࣭減量化࣭資源化࣭ࣜサイクࣝ 1 45.8% 4 77.7% 10 11.0% 「 」6.6% 「 46.4%

ニの保護࢞ブト࢝ 「 44.9% 「 77.8% 1 51.6% 1 48.「% 1 47.8%

消防体制の充実 」 」1.6% 」 77.8% 4 17.1% 」 「」.」% 」 「9.1%

市民の健康࡙くࡾ 4 「「.4% 1「 44.4% 1」 9.4% 4 「1.5% 4 「0.0%

職員の応対 5 「0.4% 「1 」」.」% 「 「0.」% 14 7.「% 7 15.5%

ୖ水道の整備࡜供給 6 「0.」% 7 55.5% 9 1「.4% 1」 9.8% 18 「.0%

救急体制の充実 7 16.」% 1」 44.4% 「6 -4.7% 「8 -4.4% 1」 10.9%

ᖹ和の取組 8 15.7% 8 55.5% 8 14.0% 6 19.7% 6 15.5%

防犯࣭交通安全࣭消費者保護 9 15.6% 1 88.9% 5 15.6% 9 14.」% 10 1「.」%

地域福祉活動の᥎進 10 1」.6% 14 44.4% 11 11.0% 11 11.6% 5 16.1%

スポ࣮ツの振興 11 11.8% 「7 「「.「% 7 15.6% 8 16.1% 1「 11.6%

文化࣭芸術の振興 1「 10.5% 11 44.5% 6 15.6% 7 17.0% 14 7.7%

人権尊重࣭男女共同参画の᥎進 1」 8.1% 15 44.4% 「「 -1.6% 1「 10.8% 11 1「.「%

学校教育の充実 14 7.9% 「「 」」.」% 19 1.6% 18 」.5% 「7 -4.6%

自然環境࣭景観の保護 15 7.1% 16 44.4% 」 18.8% 5 19.7% 8 14.「%

医療࣭保健の充実 16 」.4% 「」 」」.」% 18 」.1% 10 1「.5% 19 0.1%

生涯࡟わたっ࡚学習࡛ࡿࡁ環境࡙くࡾ 17 「.7% 17 44.4% 」1 -7.9% 19 「.7% 「5 -」.「%

港湾࣭漁港の整備 18 「.5% 「8 「「.「% 「0 0.1% 16 5.」% 15 4.4%

㞀ࡀい者福祉の充実 19 1.8% 18 44.4% 16 」.「% 15 5.4% 「0 0.0%

環境保全࣭省エネ 「0 1.」% 19 44.4% 「1 -0.1% 17 4.5% 16 」.9%

市役所ࡽ࠿の情報提供 「1 0.」% 」「 11.1% 」6 -15.7% 」1 -7.「% 」5 -16.8%

子育࡚しやすい環境࡙くࡾ 「「 -0.1% 」9 -11.1% 「4 -」.1% 」0 -7.1% 9 1「.」%

地域情報化への対応 「」 -1.1% 「4 」」.」% 「5 -」.「% 「1 0.9% 17 「.6%

高齢者福祉の充実 「4 -1.9% 「0 44.4% 「」 -1.6% 「0 1.8% 「1 0.0%

ୗ水道の整備 「5 -「.0% 」7 11.1% 17 」.1% 」」 -9.9% 「「 -0.6%

生活困窮者への福祉の充実 「6 -5.」% 」」 11.1% 「8 -6.」% 「7 -」.6% 「」 -「.0%

国㝿交流࣭都市間交流の促進 「7 -6.5% 9 55.5% 」0 -7.9% 「9 -5.4% 「4 -」.「%

定住促進の取組 「8 -6.6% 「9 「「.「% 14 4.8% 「「 0.0% 「6 -」.9%

社会保険制度の充実㸦国民健康保険ࠊ後期高齢者医療制度ࠊ介護保険ࠊᖺ金等㸧 「9 -7.「% 10 55.5% 」」 -1「.5% 」「 -8.9% 「9 -8.4%

離島の振興 」0 -10.6% 」0 「「.「% 「7 -4.7% 」4 -15.「% 「8 -7.7%

水産業の振興 」1 -11.6% 」4 11.1% 1「 10.9% 「5 -「.6% 」「 -11.7%

道路の整備 」「 -1」.0% 6 55.6% 」5 -15.6% 「4 -1.7% 」1 -11.6%

自然災害への対策 」」 -14.」% 5 66.7% 」4 -15.6% 「」 -1.7% 」」 -1「.」%

市民࡜行政の協働 」4 -14.8% 「5 」」.」% 」8 -「1.9% 」5 -15.「% 」0 -10.4%

農林業の振興 」5 -「0.0% 」5 11.1% 15 4.7% 「6 -」.5% 」4 -1」.5%

商工業の振興 」6 -「4.1% 」6 11.1% 「9 -6.」% 」6 -19.7% 」7 -「5.9%

観光の振興 」7 -「6.4% 4「 -「「.「% 」7 -15.7% 」7 -「4.1% 」8 -」0.9%

調和のࢀ࡜た土地利用㸦都市計画࡝࡞土地利用の制限㸧 」8 -「6.5% 41 -11.1% 」9 -「」.4% 」8 -「5.9% 」6 -「4.5%

市の財政状況 」9 -」6.9% 」8 0.0% 4「 -56.」% 4「 -44.6% 40 -45.「%

公共交通の利便性の向ୖ 40 -」9.1% 」1 11.1% 40 -」9.1% 」9 -」7.5% 」9 -」9.4%

ᖸ拓地の᭷効活用 41 -44.7% 「6 」」.」% 」「 -10.9% 40 -4「.9% 41 -50.」%

企業誘致࣭㞠用創出 4「 -49.7% 40 -11.1% 41 -45.」% 41 -4」.8% 4「 -60.6%

全体 19歳ࠊ18 「0～「9歳 」0～」9歳 40～49歳

㸰 ᖺ齢別満足度調査の結果

齢別ƴ満足度ƕ高いɥˮᲯ᪮目ǛǈǔƱŴž20～29࠰ 歳ſƔǒžプ0～プ9 歳ſưžǫȖトǬニƷ保

護ſƕ最ǋ満足度ƕ高い᪮目ƱƳƬƨŵǇƨŴž18Ŵ19 歳ſưž防犯ȷ交通安全ȷ消費者保護ſž自然

災害へƷ対策ſŴž20～29歳ſưž職員Ʒ応対ſž防犯ȷ交通安全ȷ消費者保護ſž自然環境ȷ景観Ʒ保

護ſŴžフ0～フ9歳ſưž自然環境ȷ景観Ʒ保護ſŴžブ0～ブ9 歳ſưž地域福祉活動Ʒ推進ſƕࠊ全体

Ʒ᪯ˮǑǓ満足度ƕ高い᪮目ƱƳƬƨŵ
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㡰位 満足度 㡰位 満足度 㡰位 満足度 㡰位 満足度 㡯目

「 」8.」% 1 46.8% 1 5」.7% 1 45.8% ごࡳの収㞟࣭減量化࣭資源化࣭ࣜサイクࣝ

1 41.1% 「 45.」% 「 44.「% 「 44.9% ニの保護࢞ブト࢝

」 」0.0% 」 「7.6% 」 」8.8% 」 」1.6% 消防体制の充実

4 「1.6% 4 「4.9% 7 「4.」% 4 「「.4% 市民の健康࡙くࡾ

8 11.7% 8 16.」% 5 」1.8% 5 「0.4% 職員の応対

5 「1.0% 5 「0.8% 6 「9.4% 6 「0.」% ୖ水道の整備࡜供給

「」 -5.「% 6 17.8% 4 」」.7% 7 16.」% 救急体制の充実

7 1「.7% 7 16.」% 1「 1」.8% 8 15.7% ᖹ和の取組

9 11.5% 10 14.9% 8 17.5% 9 15.6% 防犯࣭交通安全࣭消費者保護

10 7.4% 11 1「.6% 9 16.8% 10 1」.6% 地域福祉活動の᥎進

6 14.「% 9 14.9% 15 7.7% 11 11.8% スポ࣮ツの振興

15 1.6% 1」 10.1% 1」 1「.7% 1「 10.5% 文化࣭芸術の振興

1」 「.6% 14 9.7% 16 7.4% 1」 8.1% 人権尊重࣭男女共同参画の᥎進

11 4.7% 1「 1「.「% 14 1「.「% 14 7.9% 学校教育の充実

14 1.6% 「0 -0.」% 17 5.7% 15 7.1% 自然環境࣭景観の保護

「5 -5.8% 「9 -11.1% 11 15.「% 16 」.4% 医療࣭保健の充実

「「 -4.「% 15 7.8% 18 4.7% 17 「.7% 生涯࡟わたっ࡚学習࡛ࡿࡁ環境࡙くࡾ

1「 「.7% 16 「.」% 「1 1.4% 18 「.5% 港湾࣭漁港の整備

18 -1.1% 19 0.4% 「0 1.4% 19 1.8% 㞀ࡀい者福祉の充実

16 1.6% 17 「.「% 「4 -「.」% 「0 1.」% 環境保全࣭省エネ

「7 -11.0% 「「 -0.4% 10 16.1% 「1 0.」% 市役所ࡽ࠿の情報提供

17 -1.0% 18 0.4% 「」 -「.1% 「「 -0.1% 子育࡚しやすい環境࡙くࡾ

19 -1.6% 「1 -0.」% 「5 -「.7% 「」 -1.1% 地域情報化への対応

「1 -4.「% 「4 -」.0% 「6 -」.6% 「4 -1.9% 高齢者福祉の充実

「4 -5.」% 「」 -「.」% 「「 0.5% 「5 -「.0% ୗ水道の整備

「0 -」.1% 「7 -9.0% 「8 -6.0% 「6 -5.」% 生活困窮者への福祉の充実

「6 -9.0% 「6 -8.6% 「9 -7.」% 「7 -6.5% 国㝿交流࣭都市間交流の促進

」1 -17.」% 「8 -9.」% 「7 -4.1% 「8 -6.6% 定住促進の取組

「9 -1」.7% 」4 -19.7% 19 」.8% 「9 -7.「% 社会保険制度の充実㸦国民健康保険ࠊ後期高齢者医療制度ࠊ介護保険ࠊᖺ金等㸧

」4 -18.5% 「5 -7.9% 」0 -10.7% 」0 -10.6% 離島の振興

」「 -17.4% 」0 -15.」% 」」 -14.5% 」1 -11.6% 水産業の振興

「8 -1」.「% 」」 -19.6% 」「 -1」.「% 」「 -1」.0% 道路の整備

」0 -16.」% 」1 -16.6% 」4 -16.5% 」」 -14.」% 自然災害への対策

」」 -18.4% 」「 -18.6% 」1 -1「.」% 」4 -14.8% 市民࡜行政の協働

」5 -「「.7% 」6 -「7.「% 」7 -「5.6% 」5 -「0.0% 農林業の振興

」6 -「8.4% 」5 -「6.0% 」8 -「5.7% 」6 -「4.1% 商工業の振興

」7 -」「.1% 」7 -」1.」% 」6 -「「.0% 」7 -「6.4% 観光の振興

」8 -」4.「% 」8 -」5.」% 」5 -19.」% 」8 -「6.5% 調和のࢀ࡜た土地利用㸦都市計画࡝࡞土地利用の制限㸧

40 -45.「% 」9 -」6.4% 」9 -「7.」% 」9 -」6.9% 市の財政状況

」9 -45.「% 40 -」8.6% 40 -」8.1% 40 -」9.1% 公共交通の利便性の向ୖ

41 -54.「% 41 -49.8% 4「 -44.」% 41 -44.7% ᖸ拓地の᭷効活用

4「 -6「.7% 4「 -5」.「% 41 -41.1% 4「 -49.7% 企業誘致࣭㞠用創出

全体50～59歳 60～69歳 70歳以ୖ

一方Ŵ満足度ƕ˯い᪮目ǛǈǔƱŴ特ƴž18Ŵ19歳ſưž子育ƯしやƢい環境ƮくǓſƕࠊ全体Ʒ

᪯ˮǑǓ満足度ƕ˯い᪮目ƱƳǓŴžフ0～フ9 歳ſƱžブ0～ブ9 歳ſƷ࠰齢層ưǋࠊ全体Ʒ᪯ˮǑǓ˯

くƳƬƯいǔŵ
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485 

401 

388 

359 

345 

340 

327 

283 

279 

249 

231 

224 

158 

143 

116 

116 

108 

106 

104 

99 

94 

88 

85 

84 

82 

79 

73 

66 

61 

59 

53 

46 

42 

42 

32 

31 

30 

30 

25 

24 

21 

13 

0 200 400 600

ᖹ成「8ᖺ度 ᖹ成「8ᖺ度

件数 回答率

1 企業誘致࣭㞠用創出 485 」7.8%

「 ᖸ拓地の᭷効活用 401 」1.」%

」 子育࡚しやすい環境࡙くࡾ 」88 」0.「%

4 高齢者福祉の充実 」59 「8.0%

5 医療࣭保健の充実 」45 「6.9%

6 定住促進の取組 」40 「6.5%

7 公共交通の利便性の向ୖ 」「7 「5.5%

8 自然災害への対策 「8」 「「.1%

9 社会保険制度の充実㸦国民健康保険ࠊ後期高齢者医療制度ࠊ介護保険ࠊᖺ金等㸧 「79 「1.7%

10 市の財政状況 「49 19.4%

11 学校教育の充実 「」1 18.0%

1「 道路の整備 「「4 17.5%

1」 ୗ水道の整備 158 1「.」%

14 救急体制の充実 14」 11.1%

15 調和のࢀ࡜た土地利用㸦都市計画࡝࡞土地利用の制限㸧 116 9.0%

16 ごࡳの収㞟࣭減量化࣭資源化࣭ࣜサイクࣝ 116 9.0%

17 観光の振興 108 8.4%

18 防犯࣭交通安全࣭消費者保護 106 8.」%

19 市民の健康࡙くࡾ 104 8.1%

「0 ୖ水道の整備࡜供給 99 7.7%

「1 職員の応対 94 7.」%

「「 商工業の振興 88 6.9%

「」 㞀ࡀい者福祉の充実 85 6.6%

「4 生活困窮者への福祉の充実 84 6.5%

「5 生涯࡟わたっ࡚学習࡛ࡿࡁ環境࡙くࡾ 8「 6.4%

「6 市役所ࡽ࠿の情報提供 79 6.「%

「7 地域福祉活動の᥎進 7」 5.7%

「8 離島の振興 66 5.1%

「9 市民࡜行政の協働 61 4.8%

」0 自然環境࣭景観の保護 59 4.6%

」1 農林業の振興 5」 4.1%

」「 ニの保護࢞ブト࢝ 46 」.6%

」」 文化࣭芸術の振興 4「 」.」%

」4 スポ࣮ツの振興 4「 」.」%

」5 ᖹ和の取組 」「 「.5%

」6 地域情報化への対応 」1 「.4%

」7 消防体制の充実 」0 「.」%

」8 環境保全࣭省エネ 」0 「.」%

」9 水産業の振興 「5 1.9%

40 港湾࣭漁港の整備 「4 1.9%

41 人権尊重࣭男女共同参画の᥎進 「1 1.6%

4「 国㝿交流࣭都市間交流の促進 1」 1.0%

㡰位 㡯目
0

㸱 重要度調査の結果

重要度調査Ტ問ᲬžあƳƨƸŴ笠岡ࠊƴƱƬƯŴ次ƴ示Ƣ᪮目Ʒうƪ何ƕ重要Ƴ課題ƩƱ思いǇƢƔŵ

あƯƸǇǔ番号ǛᲯƭǇư選ǜưŴ番号ƴ○ǛƭけƯくƩƞいŵſᲣư最ǋ重要度ƕ高い結果ƴƳƬƨ᪮

目Ƹž企業誘致ȷ雇用創出ſブ8プ 件Ტフ7.8％ᲣŴ次いưž࠮拓地Ʒஊ効活用ſブ01 件Ტフ1.フ％ᲣŴž子

育ƯしやƢい環境ƮくǓſフ88 件Ტフ0.2％ᲣƱƳƬƨŵ

※重要度：当該㡯目ࡀ重要࡛あ࡜ࡿ選択した人の割合㸦選択件数／᭷効回答者 1,「8」 件㸧



7

541

453

448

441

407

406

333

317

285

279

263

262

182

172

168

155

131

127

117

112

102

101

92

91

88

86

86

85

78

70

58

57

53

49

45

38

34

33

30

29

16

14

0 200 400 600

ᖹ成「6ᖺ度 ᖹ成「6ᖺ度

件数 回答率

1 高齢者福祉の充実 541 」6.0%

「 企業誘致࣭㞠用創出 45」 」0.「%

」 子育࡚しやすい環境࡙くࡾ 448 「9.8%

4 医療࣭保健の充実 441 「9.4%

5 ᖸ拓地の᭷効活用 407 「7.1%

6 社会保険制度の充実㸦国民健康保険ࠊ後期高齢者医療制度ࠊ介護保険ࠊᖺ金等㸧 406 「7.0%

7 公共交通の利便性の向ୖ 」」」 「「.「%

8 学校教育の充実 」17 「1.1%

9 定住促進の取組 「85 19.0%

10 市の財政状況 「79 18.6%

11 道路の整備 「6」 17.5%

1「 自然災害への対策 「6「 17.5%

1」 ୗ水道の整備 18「 1「.1%

14 ごࡳの収㞟࣭減量化࣭資源化࣭ࣜサイクࣝ 17「 11.5%

15 救急体制の充実 168 11.「%

16 防犯࣭交通安全࣭消費者保護 155 10.」%

17 観光の振興 1」1 8.7%

18 調和のࢀ࡜た土地利用㸦都市計画࡝࡞土地利用の制限㸧 1「7 8.5%

19 㞀ࡀい者福祉の充実 117 7.8%

「0 自然環境࣭景観の保護 11「 7.5%

「1 地域福祉活動の᥎進 10「 6.8%

「「 職員の応対 101 6.7%

「」 生活困窮者への福祉の充実 9「 6.1%

「4 離島の振興 91 6.1%

「5 市民の健康࡙くࡾ 88 5.9%

「6 生涯࡟わたっ࡚学習࡛ࡿࡁ環境࡙くࡾ 86 5.7%

「7 商工業の振興 86 5.7%

「8 市役所ࡽ࠿の情報提供 85 5.7%

「9 ୖ水道の整備࡜供給 78 5.「%

」0 ニの保護࢞ブト࢝ 70 4.7%

」1 農林業の振興 58 」.9%

」「 市民࡜行政の協働 57 」.8%

」」 環境保全࣭省エネ 5」 」.5%

」4 ᖹ和の取組 49 」.」%

」5 スポ࣮ツの振興 45 」.0%

」6 文化࣭芸術の振興 」8 「.5%

」7 地域情報化への対応 」4 「.」%

」8 消防体制の充実 」」 「.「%

」9 人権尊重࣭男女共同参画の᥎進 」0 「.0%

40 水産業の振興 「9 1.9%

41 港湾࣭漁港の整備 16 1.1%

4「 国㝿交流࣭都市間交流の促進 14 0.9%

㡰位 㡯目

Ӑ参考ӑ前回㸦ᖹ成 「6 ᖺ度㸧実施した重要度調査結果

重要度調査Ტ問ᲬžあƳƨƸŴ笠岡ࠊƴƱƬƯŴ次ƴ示Ƣ᪮目Ʒうƪ何ƕ重要Ƴ課題ƩƱ思いǇƢƔŵ

あƯƸǇǔ᪮目ǛᲯƭǇư選ǜưŴ番号ƴ○ǛƭけƯくƩƞいŵſᲣư最ǋ重要度ƕ高い結果ƴƳƬƨ᪮

目Ƹž高齢者福祉Ʒ充実ſプブ1件Ტフ6.0％ᲣŴ次いưž企業誘致ȷ雇用創出ſブプフ 件Ტフ0.2％ᲣŴž子

育ƯしやƢい環境ƮくǓſブブ8 件Ტ29.8％ᲣƱƳƬƨŵ
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㡯目 㡰位 重要度 㡰位 重要度 㡰位 重要度 㡰位 重要度 㡰位 重要度

企業誘致࣭㞠用創出 1 」7.8% 11 11.1% 「 40.6% 「 4「.0% 1 49.7%

ᖸ拓地の᭷効活用 「 」1.」% 5 「「.「% 8 「」.4% 4 」0.4% 4 「9.7%

子育࡚しやすい環境࡙くࡾ 」 」0.「% 1 55.6% 1 59.4% 1 64.」% 「 41.9%

高齢者福祉の充実 4 「8.0% 6 「「.「% 9 17.「% 11 16.1% 10 17.4%

医療࣭保健の充実 5 「6.9% 「「 0.0% 」 」1.」% 5 「5.9% 6 「8.4%

定住促進の取組 6 「6.5% 1「 11.1% 4 「9.7% 」 」「.1% 」 」4.「%

公共交通の利便性の向ୖ 7 「5.5% 1」 11.1% 5 「6.6% 9 17.9% 8 「」.「%

自然災害への対策 8 「「.1% 14 11.1% 10 17.「% 8 「1.4% 9 17.4%

社会保険制度の充実㸦国民健康保険ࠊ後期高齢者医療制度ࠊ介護保険ࠊᖺ金等㸧 9 「1.7% 7 「「.「% 1「 15.6% 18 8.0% 16 10.」%

市の財政状況 10 19.4% 15 11.1% 6 「6.6% 7 「「.」% 7 「」.「%

学校教育の充実 11 18.0% 「 44.4% 7 「5.0% 6 「4.1% 5 「9.0%

道路の整備 1「 17.5% 」 」」.」% 11 15.6% 1「 15.「% 1」 1「.」%

ୗ水道の整備 1」 1「.」% 16 11.1% 「9 」.1% 15 9.8% 19 7.1%

救急体制の充実 14 11.1% 「」 0.0% 18 7.8% 10 17.0% 1「 14.8%
調和のࢀ࡜た土地利用㸦都市計画࡝࡞土地利用の制限㸧 15 9.0% 8 「「.「% 「0 6.」% 「6 5.4% 「0 6.5%

ごࡳの収㞟࣭減量化࣭資源化࣭ࣜサイクࣝ 16 9.0% 「4 0.0% 「5 4.7% 14 9.8% 「1 5.8%

観光の振興 17 8.4% 4 」」.」% 14 1「.5% 「0 8.0% 11 16.1%

防犯࣭交通安全࣭消費者保護 18 8.」% 「5 0.0% 」8 1.6% 「「 7.1% 18 9.7%

市民の健康࡙くࡾ 19 8.1% 「6 0.0% 「「 6.」% 「7 4.5% 「8 4.5%

ୖ水道の整備࡜供給 「0 7.7% 「7 0.0% 「」 6.」% 1」 9.8% 15 11.0%

職員の応対 「1 7.」% 9 「「.「% 1」 14.1% 19 8.0% 「4 5.「%

商工業の振興 「「 6.9% 「8 0.0% 「6 4.7% 「1 7.1% 17 9.7%

㞀ࡀい者福祉の充実 「」 6.6% 「9 0.0% 」」 」.1% 16 9.8% 14 1「.」%

生活困窮者への福祉の充実 「4 6.5% 」0 0.0% 「4 6.」% 17 8.9% 「「 5.8%

生涯࡟わたっ࡚学習࡛ࡿࡁ環境࡙くࡾ 「5 6.4% 」1 0.0% 17 9.4% 「5 5.4% 「7 4.5%

市役所ࡽ࠿の情報提供 「6 6.「% 17 11.1% 」0 」.1% 「8 4.5% 「5 5.「%

地域福祉活動の᥎進 「7 5.7% 18 11.1% 」1 」.1% 「9 4.5% 」」 」.「%

離島の振興 「8 5.1% 」「 0.0% 15 1「.5% 「」 6.」% 」0 」.9%

市民࡜行政の協働 「9 4.8% 」」 0.0% 41 0.0% 」「 「.7% 「6 5.「%

自然環境࣭景観の保護 」0 4.6% 」4 0.0% 」4 」.1% 」0 」.6% 「9 4.5%

農林業の振興 」1 4.1% 19 11.1% 」「 」.1% 」8 1.8% 」6 「.6%

ニの保護࢞ブト࢝ 」「 」.6% 」5 0.0% 19 7.8% 「4 6.」% 」9 1.9%

文化࣭芸術の振興 」」 」.」% 「0 11.1% 「1 6.」% 」5 1.8% 」5 」.「%

スポ࣮ツの振興 」4 」.」% 10 「「.「% 16 9.4% 」4 1.8% 「」 5.8%

ᖹ和の取組 」5 「.5% 」6 0.0% 」5 」.1% 4「 0.0% 41 1.9%

地域情報化への対応 」6 「.4% 」7 0.0% 」6 」.1% 40 0.9% 」7 「.6%

消防体制の充実 」7 「.」% 」8 0.0% 」9 1.6% 」1 「.7% 」4 」.「%

環境保全࣭省エネ 」8 「.」% 」9 0.0% 「7 4.7% 」6 1.8% 40 1.9%

港湾࣭漁港の整備 」9 1.9% 40 0.0% 40 1.6% 」9 1.8% 」「 」.9%

水産業の振興 40 1.9% 41 0.0% 4「 0.0% 」」 「.7% 」1 」.9%

人権尊重࣭男女共同参画の᥎進 41 1.6% 4「 0.0% 「8 4.7% 」7 1.8% 4「 0.6%

国㝿交流࣭都市間交流の促進 4「 1.0% 「1 11.1% 」7 1.6% 41 0.9% 」8 「.6%

全体 19歳ࠊ18 「0～「9歳 」0～」9歳 40～49歳

㸲 ᖺ齢別重要度調査の結果

齢別ƴ重要度ƕ高いɥˮᲯ᪮目ǛǈǔƱŴžブ0～ブ9࠰ 歳ſƔǒž60～69歳ſưž企業誘致ȷ雇用

創出ſƕ最ǋ重要度ƕ高い᪮目ƱƳƬƨŵǇƨŴž18Ŵ19 歳ſưž学校教育Ʒ充実ſž道路Ʒ整備ſž観

光Ʒ振興ſŴžブ0～ブ9 歳ſưž学校教育Ʒ充実ſƕࠊ全体Ʒ᪯ˮǑǓ重要度ƕ高い᪮目ƱƳƬƨŵ
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㡰位 重要度 㡰位 重要度 㡰位 重要度 㡰位 重要度 㡯目

1 4「.6% 1 40.1% 」 」0.「% 1 」7.8% 企業誘致࣭㞠用創出

」 」」.「% 「 」「.」% 「 」1.」% 「 」1.」% ᖸ拓地の᭷効活用

4 」0.0% 7 「5.」% 10 16.8% 」 」0.「% 子育࡚しやすい環境࡙くࡾ

11 19.5% 4 「9.4% 1 」9.9% 4 「8.0% 高齢者福祉の充実

5 「6.8% 」 」0.9% 6 「5.「% 5 「6.9% 医療࣭保健の充実

「 」」.「% 9 「「.」% 7 「「.0% 6 「6.5% 定住促進の取組

7 「」.「% 8 「4.5% 4 「9.0% 7 「5.5% 公共交通の利便性の向ୖ

6 「5.8% 5 「8.6% 9 19.5% 8 「「.1% 自然災害への対策

9 「0.5% 6 「7.1% 5 「7.7% 9 「1.7% 社会保険制度の充実㸦国民健康保険ࠊ後期高齢者医療制度ࠊ介護保険ࠊᖺ金等㸧

8 「1.1% 10 「0.8% 1「 15.4% 10 19.4% 市の財政状況

10 「0.0% 15 11.5% 1」 14.1% 11 18.0% 学校教育の充実

1「 15.」% 11 18.6% 8 19.7% 1「 17.5% 道路の整備

1」 1」.「% 14 1「.6% 11 15.6% 1」 1「.」% ୗ水道の整備

14 1「.6% 1「 1」.8% 19 7.0% 14 11.1% 救急体制の充実

15 11.6% 1」 1」.0% 「0 7.0% 15 9.0% 調和のࢀ࡜た土地利用㸦都市計画࡝࡞土地利用の制限㸧

「0 7.4% 18 8.6% 15 1「.0% 16 9.0% ごࡳの収㞟࣭減量化࣭資源化࣭ࣜサイクࣝ

19 7.4% 「0 7.1% 「4 6.1% 17 8.4% 観光の振興

18 8.4% 16 9.」% 16 9.1% 18 8.」% 防犯࣭交通安全࣭消費者保護

「8 4.7% 「」 7.1% 14 1「.9% 19 8.1% 市民の健康࡙くࡾ

「「 6.8% 「6 5.6% 18 7.9% 「0 7.7% ୖ水道の整備࡜供給

17 10.0% 「4 6.7% 「6 5.4% 「1 7.」% 職員の応対

16 10.0% 」1 」.」% 「1 6.8% 「「 6.9% 商工業の振興

「1 6.8% 「1 7.1% 」1 4.」% 「」 6.6% 㞀ࡀい者福祉の充実

「」 5.8% 17 8.9% 「8 5.「% 「4 6.5% 生活困窮者への福祉の充実

「4 5.8% 19 8.6% 「」 6.1% 「5 6.4% 生涯࡟わたっ࡚学習࡛ࡿࡁ環境࡙くࡾ

「7 5.」% 「8 4.1% 17 8.4% 「6 6.「% 市役所ࡽ࠿の情報提供

「5 5.8% 「「 7.1% 「「 6.6% 「7 5.7% 地域福祉活動の᥎進

」0 4.「% 「9 」.7% 「5 5.7% 「8 5.1% 離島の振興

「9 4.「% 「5 6.」% 」0 5.0% 「9 4.8% 市民࡜行政の協働

」1 」.7% 「7 5.6% 「9 5.「% 」0 4.6% 自然環境࣭景観の保護

「6 5.8% 」」 「.6% 「7 5.4% 」1 4.1% 農林業の振興

」4 」.「% 」4 「.6% 」」 」.4% 」「 」.6% ニの保護࢞ブト࢝

」「 」.7% 」0 」.7% 」5 「.5% 」」 」.」% 文化࣭芸術の振興

」5 「.6% 」5 「.6% 」8 「.0% 」4 」.」% スポ࣮ツの振興

41 0.5% 」9 「.「% 」「 4.1% 」5 「.5% ᖹ和の取組

」6 「.6% 41 1.1% 」4 」.4% 」6 「.4% 地域情報化への対応

」7 「.1% 」7 「.「% 」6 「.」% 」7 「.」% 消防体制の充実

」8 「.1% 」「 」.」% 」7 「.0% 」8 「.」% 環境保全࣭省エネ

」9 1.6% 」6 「.6% 41 1.1% 」9 1.9% 港湾࣭漁港の整備

」」 」.「% 40 1.1% 40 1.4% 40 1.9% 水産業の振興

40 1.1% 」8 「.「% 」9 1.4% 41 1.6% 人権尊重࣭男女共同参画の᥎進

4「 0.0% 4「 0.7% 4「 0.9% 4「 1.0% 国㝿交流࣭都市間交流の促進

60～69歳 70歳以ୖ 全体50～59歳
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定住促進の取組

調和の䛸䜜た土地利用

自然環境䞉景観の保護

公共交通の利便性の向ୖ

道路の整備

港湾䞉漁港の整備

ୖ水道の整備䛸供給

ୗ水道の整備

自然災害への対策

消防体制の充実

ご䜏の収㞟䞉減量化䞉

資源化䞉䝸サイク䝹

防犯䞉交通安全䞉消費者保護

地域情報化への対応

環境保全䞉省エネ

䜹ブト䜺ニの保護

学校教育の充実

文化䞉芸術の振興

生涯䛻わた䛳䛶学習䛷䛝䜛環境䛵䛟䜚

スポ䞊ツの振興

人権尊重䞉男女共同参画の推進

ᖹ和の取組
地域福祉活動の推進

子育䛶しやすい環境䛵䛟䜚

市民の健康䛵䛟䜚

高齢者福祉の充実

㞀䛜い者福祉の充実

生活困窮者への福祉の充実

医療䞉保健の充実

救急体制の充実

社会保険制度の充実

企業誘致䞉㞠用創出

農林業の振興

水産業の振興

商工業の振興

観光の振興

離島の振興

ᖸ拓地の有効活用

市民䛸行政の協働

国㝿交流䞉都市間交流の促進

市の財政状況

市役所䛛䜙の情報提供

職員の応対

-60.0

-40.0

-20.0
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20.0
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60.0

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0

㸳 重要度࣭満足度ࡳࡽ࠿た分析

横軸ƴ重要度Ŵ縦軸ƴ満足度ǛƱǓŴ重要度Ʒ࠯均値Ტ11.2％ᲣƱ満足度スコアᲪǛ交ໜƱしƨ

ǰȩȕƴŴ各アンǱȸト᪮目ǛȗロットƢǔ形式ư示しƨᲢƳƓŴ満足度スコアƷ࠯均値Ƹ-1.ブ％Უŵ

重要度Ŵ満足度Ʒ算出方法Ƹ以ɦƷƱƓǓưあǔŵ

笠岡ࠊ ᪮目Ʒ重要度ȷ満足度

重要度ƕ高いƴǋƔƔわǒƣ満足度ƕ˯い᪮目Ƹž企業誘致ȷ雇用創出ſƱいう結果ƱƳƬƨŵ

重要度：当該㡯目ࡀ重要࡛あ࡜ࡿ選択した人の割合㸦選択件数/᭷効回答者 1,501 件㸧

満足度：ࠕ満足率㸦ࠕ満足 やや不満ࠕ不満率㸦ࠕࡽ࠿回答した人の割合㸧࡜あ満足ࠖࡲࠕࠊࠖ 不満ࠖࠕࠊࠖ

回答した人の割合㸧ࠖ࡜ を᥍除した数値㸦以ୗࠕ満足度スコアࠖ࡜いうࠋ㸧

満
足
度

协問
１
の
回
答
に
基
づ
く
満
足
度
ス
コ
ア
卐

重要度㸦問２࡛重要࡛ある࡜回答した人の割合㸧

ᖹ成２８ᖺ度
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定住促進の取組

調和の䛸䜜た土地利用

自然環境䞉景観の保護

公共交通の利便性の向ୖ

道路の整備

港湾䞉漁港の整備

ୖ水道の整備䛸供給

ୗ水道の整備

自然災害への対策

消防体制の充実

ご䜏の収㞟䞉減量化䞉

資源化䞉䝸サイク䝹

防犯䞉交通安全䞉消費者保護

地域情報化への対応

環境保全䞉省エネ

䜹ブト䜺ニの保護

学校教育の充実

文化䞉芸術の振興

生涯䛻わた䛳䛶学習䛷䛝䜛環境䛵䛟䜚

スポ䞊ツの振興

人権尊重䞉男女共同参画の推進

ᖹ和の取組
地域福祉活動の推進

子育䛶しやすい環境䛵䛟䜚

市民の健康䛵䛟䜚

高齢者福祉の充実㞀䛜い者福祉の充実

生活困窮者への福祉の充実

医療䞉保健の充実

救急体制の充実

社会保険制度の充実

企業誘致䞉㞠用創出

農林業の振興

水産業の振興

商工業の振興
観光の振興

離島の振興

ᖸ拓地の有効活用

市民䛸行政の協働

国㝿交流䞉都市間交流の促進

市の財政状況

市役所䛛䜙の情報提供

職員の応対
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0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0

Ӑ参考ӑ前回㸦ᖹ成 「6 ᖺ度㸧実施した調査の重要度・満足度調査結果

横軸ƴ重要度Ŵ縦軸ƴ満足度ǛƱǓŴ重要度Ʒ࠯均値Ტ11.0％ᲣƱ満足度スコアᲪǛ交ໜƱしƨ

ǰȩȕƴŴ各アンǱȸト᪮目ǛȗロットƢǔ形式ư示しƨᲢƳƓŴ満足度スコアƷ࠯均値Ƹ フ.2％Უŵ

重要度Ŵ満足度Ʒ算出方法Ƹ以ɦƷƱƓǓưあǔŵ

笠岡ࠊ ᪮目Ʒ重要度ȷ満足度

重要度ƕ高いƴǋƔƔわǒƣ満足度ƕ˯い᪮目Ƹž企業誘致ȷ雇用創出ſƱいう結果ƱƳƬƨŵ

重要度：当該項目ࡀ重要࡛ある࡜選択した人の割合㸦選択件数/有効回答者 1,501 件㸧

満足度：ࠕ満足率㸦ࠕ満足 やや不満ࠕ不満率㸦ࠕら࠿回答した人の割合㸧࡜まあ満足ࠖࠕࠊࠖ 不満ࠖࠕࠊࠖ

回答した人の割合㸧ࠖ࡜ を控除した数値㸦以下ࠕ満足度スコアࠖ࡜いうࠋ㸧

重要度㸦問２࡛重要࡛ある࡜回答した人の割合㸧

ᖹ成２６ᖺ度

満
足
度

协問
１
の
回
答
に
基
づ
く
満
足
度
ス
コ
ア
卐
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ᖹ成

㻞㻤ᖺ度

ᖹ成

㻞㻢ᖺ度

ᖹ成

㻞㻤ᖺ度

ᖹ成

㻞㻢ᖺ度

定住促進 定住促進の取組 㻞㻢㻚㻡% 㻝㻥㻚㻜% 㻙㻢㻚㻢% 㻝㻚㻟%

調和の䛸䜜た土地利用䠄都市計画䛺䛹土地利用の制限䠅 㻥㻚㻜% 㻤㻚㻡% 㻙㻞㻢㻚㻡% 㻙㻝㻠㻚㻢%

自然環境䞉景観の保護 㻠㻚㻢% 㻣㻚㻡% 㻣㻚㻝% 㻝㻝㻚㻤%

公共交通の利便性の向ୖ 㻞㻡㻚㻡% 㻞㻞㻚㻞% 㻙㻟㻥㻚㻝% 㻙㻟㻜㻚㻝%

道路の整備 㻝㻣㻚㻡% 㻝㻣㻚㻡% 㻙㻝㻟㻚㻜% 㻙㻤㻚㻤%

港湾䞉漁港の整備 㻝㻚㻥% 㻝㻚㻝% 㻞㻚㻡% 㻞㻚㻡%

ୖ水道の整備䛸供給 㻣㻚㻣% 㻡㻚㻞% 㻞㻜㻚㻟% 㻞㻣㻚㻥%

ୗ水道の整備 㻝㻞㻚㻟% 㻝㻞㻚㻝% 㻙㻞㻚㻜% 㻠㻚㻞%

自然災害への対策 㻞㻞㻚㻝% 㻝㻣㻚㻡% 㻙㻝㻠㻚㻟% 㻙㻠㻚㻞%

消防体制の充実 㻞㻚㻟% 㻞㻚㻞% 㻟㻝㻚㻢% 㻟㻠㻚㻣%

ご䜏の収㞟䞉減量化䞉資源化䞉䝸サイク䝹 㻥㻚㻜% 㻝㻝㻚㻡% 㻠㻡㻚㻤% 㻡㻜㻚㻥%

防犯䞉交通安全䞉消費者保護 㻤㻚㻟% 㻝㻜㻚㻟% 㻝㻡㻚㻢% 㻝㻡㻚㻞%

地域情報化への対応 㻞㻚㻠% 㻞㻚㻟% 㻙㻝㻚㻝% 㻡㻚㻠%

環境保全䞉省エネ 㻞㻚㻟% 㻟㻚㻡% 㻝㻚㻟% 㻡㻚㻥%

䜹ブト䜺ニの保護 㻟㻚㻢% 㻠㻚㻣% 㻠㻠㻚㻥% 㻠㻢㻚㻡%

学校教育の充実 㻝㻤㻚㻜% 㻞㻝㻚㻝% 㻣㻚㻥% 㻣㻚㻝%

文化䞉芸術の振興 㻟㻚㻟% 㻞㻚㻡% 㻝㻜㻚㻡% 㻝㻞㻚㻡%

生涯䛻わた䛳䛶学習䛷䛝䜛環境䛵䛟䜚 㻢㻚㻠% 㻡㻚㻣% 㻞㻚㻣% 㻢㻚㻞%

スポ䞊ツの振興 㻟㻚㻟% 㻟㻚㻜% 㻝㻝㻚㻤% 㻝㻡㻚㻢%

人権尊重䞉男女共同参画の推進 㻝㻚㻢% 㻞㻚㻜% 㻤㻚㻝% 㻥㻚㻠%

ᖹ和の取組 㻞㻚㻡% 㻟㻚㻟% 㻝㻡㻚㻣% 㻝㻢㻚㻝%

地域福祉活動の推進 㻡㻚㻣% 㻢㻚㻤% 㻝㻟㻚㻢% 㻝㻢㻚㻟%

子育䛶しやすい環境䛵䛟䜚 㻟㻜㻚㻞% 㻞㻥㻚㻤% 㻙㻜㻚㻝% 㻡㻚㻟%

市民の健康䛵䛟䜚 㻤㻚㻝% 㻡㻚㻥% 㻞㻞㻚㻠% 㻞㻠㻚㻤%

高齢者福祉の充実 㻞㻤㻚㻜% 㻟㻢㻚㻜% 㻙㻝㻚㻥% 㻞㻚㻥%

㞀䛜い者福祉の充実 㻢㻚㻢% 㻣㻚㻤% 㻝㻚㻤% 㻟㻚㻣%

生活困窮者への福祉の充実 㻢㻚㻡% 㻢㻚㻝% 㻙㻡㻚㻟% 㻙㻟㻚㻝%

医療䞉保健の充実 㻞㻢㻚㻥% 㻞㻥㻚㻠% 㻟㻚㻠% 㻡㻚㻟%

救急体制の充実 㻝㻝㻚㻝% 㻝㻝㻚㻞% 㻝㻢㻚㻟% 㻝㻤㻚㻜%

社会保険制度の充実䠄国民健康保険、後期高齢者医療制度、介護保険、ᖺ金等䠅 㻞㻝㻚㻣% 㻞㻣㻚㻜% 㻙㻣㻚㻞% 㻙㻝㻝㻚㻝%

企業誘致䞉㞠用創出 㻟㻣㻚㻤% 㻟㻜㻚㻞% 㻙㻠㻥㻚㻣% 㻙㻟㻥㻚㻢%

農林業の振興 㻠㻚㻝% 㻟㻚㻥% 㻙㻞㻜㻚㻜% 㻙㻝㻠㻚㻤%

水産業の振興 㻝㻚㻥% 㻝㻚㻥% 㻙㻝㻝㻚㻢% 㻙㻣㻚㻝%

商工業の振興 㻢㻚㻥% 㻡㻚㻣% 㻙㻞㻠㻚㻝% 㻙㻝㻣㻚㻝%

観光の振興 㻤㻚㻠% 㻤㻚㻣% 㻙㻞㻢㻚㻠% 㻙㻝㻢㻚㻣%

離島の振興 㻡㻚㻝% 㻢㻚㻝% 㻙㻝㻜㻚㻢% 㻙㻥㻚㻢%

ᖸ拓地の有効活用 㻟㻝㻚㻟% 㻞㻣㻚㻝% 㻙㻠㻠㻚㻣% 㻙㻟㻜㻚㻝%

市民䛸行政の協働 㻠㻚㻤% 㻟㻚㻤% 㻙㻝㻠㻚㻤% 㻙㻢㻚㻟%

国㝿交流䞉都市間交流の促進 㻝㻚㻜% 㻜㻚㻥% 㻙㻢㻚㻡% 㻙㻜㻚㻡%

市の財政状況 㻝㻥㻚㻠% 㻝㻤㻚㻢% 㻙㻟㻢㻚㻥% 㻙㻞㻣㻚㻡%

市役所䛛䜙の情報提供 㻢㻚㻞% 㻡㻚㻣% 㻜㻚㻟% 㻢㻚㻢%

職員の応対 㻣㻚㻟% 㻢㻚㻣% 㻞㻜㻚㻠% 㻝㻥㻚㻟%

満足度

項目総合計画大綱

人䛸人䛜䛴䛺䛜䜛

䜎ち䛵䛟䜚

計画実現䛻
向䛡た取組

重要度

安全䛷
快適䛺
䜎ち䛵䛟䜚

心豊䛛䛺
人䛵䛟䜚

安心し䛶
暮䜙せ䜛
䜎ち䛵䛟䜚

活気あ䜛
䜎ち䛵䛟䜚

᪮目ƝƱƷ重要度Ტ問Წư重要ưあǔƱ回答しƨ人Ʒ割合ᲣŴ満足度Ტ問ᲫƷ回答ƴ基Ʈく満足度ス

コアᲣƸ以ɦƷƱƓǓưあǔŵ

重要度ȷ満足度欄Ʒ左側Ʒ数値Ƹ今回調査Ʒ数値Ŵ右側Ʒ数値Ƹ࠯成 26 度Ʒ数値ưあǔŵ࠰
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総合計画大綱 項目
ᖹ成㻞㻢ᖺ度
重要度

ᖹ成㻞㻢ᖺ度
満足度

定住促進 定住促進の取組 㻝㻥㻚㻜% 㻝㻚㻟%

調和の䛸䜜た土地利用䠄都市計画䛺䛹土地利用の制限䠅 㻤㻚㻡% 㻙㻝㻠㻚㻢%

自然環境䞉景観の保護 㻣㻚㻡% 㻝㻝㻚㻤%

公共交通の利便性の向ୖ 㻞㻞㻚㻞% 㻙㻟㻜㻚㻝%

道路の整備 㻝㻣㻚㻡% 㻙㻤㻚㻤%

港湾䞉漁港の整備 㻝㻚㻝% 㻞㻚㻡%

ୖ水道の整備䛸供給 㻡㻚㻞% 㻞㻣㻚㻥%

ୗ水道の整備 㻝㻞㻚㻝% 㻠㻚㻞%

自然災害への対策 㻝㻣㻚㻡% 㻙㻠㻚㻞%

消防体制の充実 㻞㻚㻞% 㻟㻠㻚㻣%

ご䜏の収㞟䞉減量化䞉資源化䞉䝸サイク䝹 㻝㻝㻚㻡% 㻡㻜㻚㻥%

防犯䞉交通安全䞉消費者保護 㻝㻜㻚㻟% 㻝㻡㻚㻞%

地域情報化への対応 㻞㻚㻟% 㻡㻚㻠%

環境保全䞉省エネ 㻟㻚㻡% 㻡㻚㻥%

䜹ブト䜺ニの保護 㻠㻚㻣% 㻠㻢㻚㻡%

学校教育の充実 㻞㻝㻚㻝% 㻣㻚㻝%

文化䞉芸術の振興 㻞㻚㻡% 㻝㻞㻚㻡%

生涯䛻わた䛳䛶学習䛷䛝䜛環境䛵䛟䜚 㻡㻚㻣% 㻢㻚㻞%

スポ䞊ツの振興 㻟㻚㻜% 㻝㻡㻚㻢%

人権尊重䞉男女共同参画の推進 㻞㻚㻜% 㻥㻚㻠%

ᖹ和の取組 㻟㻚㻟% 㻝㻢㻚㻝%

地域福祉活動の推進 㻢㻚㻤% 㻝㻢㻚㻟%

子育䛶しやすい環境䛵䛟䜚 㻞㻥㻚㻤% 㻡㻚㻟%

市民の健康䛵䛟䜚 㻡㻚㻥% 㻞㻠㻚㻤%

高齢者福祉の充実 㻟㻢㻚㻜% 㻞㻚㻥%

㞀䛜い者福祉の充実 㻣㻚㻤% 㻟㻚㻣%

生活困窮者への福祉の充実 㻢㻚㻝% 㻙㻟㻚㻝%

医療䞉保健の充実 㻞㻥㻚㻠% 㻡㻚㻟%

救急体制の充実 㻝㻝㻚㻞% 㻝㻤㻚㻜%

社会保険制度の充実䠄国民健康保険、後期高齢者医療制度、介護保険、ᖺ金等䠅 㻞㻣㻚㻜% 㻙㻝㻝㻚㻝%

企業誘致䞉㞠用創出 㻟㻜㻚㻞% 㻙㻟㻥㻚㻢%

農林業の振興 㻟㻚㻥% 㻙㻝㻠㻚㻤%

水産業の振興 㻝㻚㻥% 㻙㻣㻚㻝%

商工業の振興 㻡㻚㻣% 㻙㻝㻣㻚㻝%

観光の振興 㻤㻚㻣% 㻙㻝㻢㻚㻣%

離島の振興 㻢㻚㻝% 㻙㻥㻚㻢%

ᖸ拓地の有効活用 㻞㻣㻚㻝% 㻙㻟㻜㻚㻝%

市民䛸行政の協働 㻟㻚㻤% 㻙㻢㻚㻟%

国㝿交流䞉都市間交流の促進 㻜㻚㻥% 㻙㻜㻚㻡%

市の財政状況 㻝㻤㻚㻢% 㻙㻞㻣㻚㻡%

市役所䛛䜙の情報提供 㻡㻚㻣% 㻢㻚㻢%

職員の応対 㻢㻚㻣% 㻝㻥㻚㻟%

計画実現䛻
向䛡た取組

安全䛷
快適䛺
䜎ち䛵䛟䜚

心豊䛛䛺
人䛵䛟䜚

安心し䛶
暮䜙せ䜛
䜎ち䛵䛟䜚

活気あ䜛
䜎ち䛠䛟䜚

人䛸人䛜䛴䛺䛜䜛

䜎ち䛵䛟䜚

Ӑ参考ӑ前回㸦ᖹ成 26 ᖺ度㸧実施した調査の重要度・満足度

Ტ問Წư重要ưあǔƱ回答しƨ人Ʒ割合ᲣŴ満足度Ტ問ᲫƷ回答ƴ基Ʈく満足度スコアᲣƸ以ɦƷƱ

ƓǓƩƬƨŵ
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定住ಁ進䛾ྲྀ組

調和䛾䛸䜜䛯土地利用䠄都市計⏬䛺䛹

土地利用䛾制限䠅

自然環境䞉景観䛾保護

公共交通䛾利便性䛾向ୖ

道路䛾整備

港湾䞉漁港䛾整備

ୖ水道䛾整備䛸供給

ୗ水道䛾整備

自然災害䜈䛾対策

消防体制䛾充実

䛤䜏䛾཰㞟䞉減量化䞉資源化䞉䝸サイ䜽

䝹

防犯䞉交通Ᏻ全䞉消費者保護

地域情報化䜈䛾対応

環境保全䞉省エネ

䜹䝤䝖䜺ニ䛾保護

学校教育䛾充実

文化䞉芸術䛾振興

生涯䛻わ䛯䛳䛶学習䛷䛝䜛環境䛵く䜚

䝇ポ䞊䝒䛾振興

人権尊重䞉男女共ྠ参⏬䛾推進

ᖹ和䛾ྲྀ組

地域福祉活動䛾推進

子育䛶䛧や䛩い環境䛵く䜚

市民䛾健康䛵く䜚

高齢者福祉䛾充実

㞀䛜い者福祉䛾充実

生活困窮者䜈䛾福祉䛾充実

医療䞉保健䛾充実

救急体制䛾充実

社会保険制度䛾充実

䠄国民健康保険、後期高齢者医療制

度、௓護保険、ᖺ金等䠅

企業誘致䞉㞠用創出

農林業䛾振興

水産業䛾振興

商工業䛾振興

観光䛾振興

離島䛾振興

ᖸ拓地䛾有効活用

市民䛸行ᨻ䛾協働

国㝿交流䞉都市間交流䛾ಁ進

市䛾財ᨻ状況

市役所䛛䜙䛾情報提供

職員䛾応対

-60.0

-40.0

-20.0

0.0

20.0

40.0

60.0

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0

６ 居住地域ごとの重要度・満足度

ᲢᲫᲣ҅川Ŵ新山ŴӴ田地域Ʒ重要度ȷ満足度

重要度ƕ高いƴǋƔƔわǒƣ満足度ƕ˯い項目Ƹž企業誘致ȷᨽ用創出ſž࠮拓地Ʒ有効活用ſƱい

う結果ƱƳƬたŵ

満
足
度

协問
１
の
回
答
に
基
づ
く
満
足
度
ス
コ
ア
卐

重要度㸦問２࡛重要࡛ある࡜回答した人の割合㸧
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定住ಁ進䛾ྲྀ組

調和䛾䛸䜜䛯土地利用䠄都市計⏬䛺䛹

土地利用䛾制限䠅

自然環境䞉景観䛾保護

公共交通䛾利便性䛾向ୖ

道路䛾整備

港湾䞉漁港䛾整備

ୖ水道䛾整備䛸供給

ୗ水道䛾整備

自然災害䜈䛾対策

消防体制䛾充実

䛤䜏䛾཰㞟䞉減量化䞉資源化䞉䝸サイ䜽

䝹

防犯䞉交通Ᏻ全䞉消費者保護

地域情報化䜈䛾対応

環境保全䞉省エネ

䜹䝤䝖䜺ニ䛾保護

学校教育䛾充実

文化䞉芸術䛾振興

生涯䛻わ䛯䛳䛶学習䛷䛝䜛環境䛵く䜚

䝇ポ䞊䝒䛾振興
人権尊重䞉男女共ྠ参⏬䛾推進

ᖹ和䛾ྲྀ組

地域福祉活動䛾推進

子育䛶䛧や䛩い環境䛵く䜚

市民䛾健康䛵く䜚

高齢者福祉䛾充実

㞀䛜い者福祉䛾充実

生活困窮者䜈䛾福祉䛾充実

医療䞉保健䛾充実

救急体制䛾充実

社会保険制度䛾充実

䠄国民健康保険、後期高齢者医療制

度、௓護保険、ᖺ金等䠅

企業誘致䞉㞠用創出

農林業䛾振興

水産業䛾振興

商工業䛾振興

観光䛾振興

離島䛾振興

ᖸ拓地䛾有効活用

市民䛸行ᨻ䛾協働

国㝿交流䞉都市間交流䛾ಁ進

市䛾財ᨻ状況

市役所䛛䜙䛾情報提供

職員䛾応対

-60.0

-40.0

-20.0

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0 50.0

ᲢᲬᲣ大井Ŵ今井地域Ʒ重要度ȷ満足度

重要度ƕ高いƴǋƔƔわǒƣ満足度ƕ˯い項目Ƹž企業誘致ȷᨽ用創出ſƱいう結果ƱƳƬたŵ

満
足
度

协問
１
の
回
答
に
基
づ
く
満
足
度
ス
コ
ア
卐

重要度㸦問２࡛重要࡛ある࡜回答した人の割合㸧
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定住ಁ進䛾ྲྀ組

調和䛾䛸䜜䛯土地利用䠄都市計⏬䛺䛹

土地利用䛾制限䠅

自然環境䞉景観䛾保護

公共交通䛾利便性䛾向ୖ

道路䛾整備

港湾䞉漁港䛾整備

ୖ水道䛾整備䛸供給
ୗ水道䛾整備

自然災害䜈䛾対策

消防体制䛾充実

䛤䜏䛾཰㞟䞉減量化䞉資源化䞉䝸サイ䜽

䝹

防犯䞉交通Ᏻ全䞉消費者保護

地域情報化䜈䛾対応

環境保全䞉省エネ

䜹䝤䝖䜺ニ䛾保護

学校教育䛾充実

文化䞉芸術䛾振興

生涯䛻わ䛯䛳䛶学習䛷䛝䜛環境䛵く䜚

䝇ポ䞊䝒䛾振興

人権尊重䞉男女共ྠ参⏬䛾推進

ᖹ和䛾ྲྀ組

地域福祉活動䛾推進

子育䛶䛧や䛩い環境䛵く䜚

市民䛾健康䛵く䜚

高齢者福祉䛾充実

㞀䛜い者福祉䛾充実

生活困窮者䜈䛾福祉䛾充実

医療䞉保健䛾充実

救急体制䛾充実

社会保険制度䛾充実

䠄国民健康保険、後期高齢者医療制

度、௓護保険、ᖺ金等䠅

企業誘致䞉㞠用創出

農林業䛾振興

水産業䛾振興

商工業䛾振興観光䛾振興

離島䛾振興

ᖸ拓地䛾有効活用

市民䛸行ᨻ䛾協働

国㝿交流䞉都市間交流䛾ಁ進

市䛾財ᨻ状況

市役所䛛䜙䛾情報提供

職員䛾応対

-50.0

-40.0

-30.0

-20.0

-10.0

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0

ᲢᲭᲣ笠岡地域Ʒ重要度ȷ満足度

重要度ƕ高いƴǋƔƔわǒƣ満足度ƕ˯い項目Ƹž企業誘致ȷᨽ用創出ſƱいう結果ƱƳƬたŵ

満
足
度

协問
１
の
回
答
に
基
づ
く
満
足
度
ス
コ
ア
卐

重要度㸦問２࡛重要࡛ある࡜回答した人の割合㸧
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定住ಁ進䛾ྲྀ組

調和䛾䛸䜜䛯土地利用䠄都市計⏬䛺䛹

土地利用䛾制限䠅

自然環境䞉景観䛾保護

公共交通䛾利便性䛾向ୖ

道路䛾整備

港湾䞉漁港䛾整備

ୖ水道䛾整備䛸供給

ୗ水道䛾整備

自然災害䜈䛾対策

消防体制䛾充実
䛤䜏䛾཰㞟䞉減量化䞉資源化䞉䝸サイ䜽

䝹

防犯䞉交通Ᏻ全䞉消費者保護

地域情報化䜈䛾対応

環境保全䞉省エネ

䜹䝤䝖䜺ニ䛾保護

学校教育䛾充実

文化䞉芸術䛾振興

生涯䛻わ䛯䛳䛶学習䛷䛝䜛環境䛵く䜚

䝇ポ䞊䝒䛾振興

人権尊重䞉男女共ྠ参⏬䛾推進

ᖹ和䛾ྲྀ組

地域福祉活動䛾推進

子育䛶䛧や䛩い環境䛵く䜚

市民䛾健康䛵く䜚

高齢者福祉䛾充実
㞀䛜い者福祉䛾充実

生活困窮者䜈䛾福祉䛾充実

医療䞉保健䛾充実

救急体制䛾充実

社会保険制度䛾充実

䠄国民健康保険、後期高齢者医療制

度、௓護保険、ᖺ金等䠅

企業誘致䞉㞠用創出

農林業䛾振興

水産業䛾振興

商工業䛾振興

観光䛾振興

離島䛾振興

ᖸ拓地䛾有効活用

市民䛸行ᨻ䛾協働

国㝿交流䞉都市間交流䛾ಁ進

市䛾財ᨻ状況

市役所䛛䜙䛾情報提供

職員䛾応対

-60.0

-40.0

-20.0

0.0

20.0

40.0

60.0

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0

ᲢᲮᲣ富岡Ŵ番ထŴ新್島ȷ緑ထŴ್江Ŵ美Ʒ浜地域Ʒ重要度ȷ満足度

重要度ƕ高いƴǋƔƔわǒƣ満足度ƕ˯い項目Ƹž企業誘致ȷᨽ用創出ſƱいう結果ƱƳƬたŵ

満
足
度

协問
１
の
回
答
に
基
づ
く
満
足
度
ス
コ
ア
卐

重要度㸦問２࡛重要࡛ある࡜回答した人の割合㸧
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定住ಁ進䛾ྲྀ組

調和䛾䛸䜜䛯土地利用䠄都市計⏬䛺䛹

土地利用䛾制限䠅

自然環境䞉景観䛾保護

公共交通䛾利便性䛾向ୖ

道路䛾整備

港湾䞉漁港䛾整備

ୖ水道䛾整備䛸供給

ୗ水道䛾整備

自然災害䜈䛾対策

消防体制䛾充実

䛤䜏䛾཰㞟䞉減量化䞉資源化䞉䝸サイ䜽

䝹

防犯䞉交通Ᏻ全䞉消費者保護

地域情報化䜈䛾対応

環境保全䞉省エネ

䜹䝤䝖䜺ニ䛾保護

学校教育䛾充実

文化䞉芸術䛾振興

生涯䛻わ䛯䛳䛶学習䛷䛝䜛環境䛵く䜚

䝇ポ䞊䝒䛾振興

人権尊重䞉男女共ྠ参⏬䛾推進

ᖹ和䛾ྲྀ組

地域福祉活動䛾推進

子育䛶䛧や䛩い環境䛵く䜚

市民䛾健康䛵く䜚

高齢者福祉䛾充実
㞀䛜い者福祉䛾充実

生活困窮者䜈䛾福祉䛾充実

医療䞉保健䛾充実

救急体制䛾充実

社会保険制度䛾充実

䠄国民健康保険、後期高齢者医療制

度、௓護保険、ᖺ金等䠅

企業誘致䞉㞠用創出

農林業䛾振興

水産業䛾振興

商工業䛾振興

観光䛾振興

離島䛾振興

ᖸ拓地䛾有効活用

市民䛸行ᨻ䛾協働

国㝿交流䞉都市間交流䛾ಁ進

市䛾財ᨻ状況

市役所䛛䜙䛾情報提供

職員䛾応対

-60.0

-40.0

-20.0

0.0

20.0

40.0

60.0

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0 50.0

ᲢᲯᲣ᣿浦Ŵ城見Ŵ陶山地域Ʒ重要度ȷ満足度

重要度ƕ高いƴǋƔƔわǒƣ満足度ƕ˯い項目Ƹž企業誘致ȷᨽ用創出ſƱいう結果ƱƳƬたŵ

満
足
度

协問
１
の
回
答
に
基
づ
く
満
足
度
ス
コ
ア
卐

重要度㸦問２࡛重要࡛ある࡜回答した人の割合㸧
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定住ಁ進䛾ྲྀ組

調和䛾䛸䜜䛯土地利用䠄都市計⏬䛺䛹

土地利用䛾制限䠅

自然環境䞉景観䛾保護

公共交通䛾利便性䛾向ୖ

道路䛾整備

港湾䞉漁港䛾整備

ୖ水道䛾整備䛸供給

ୗ水道䛾整備

自然災害䜈䛾対策

消防体制䛾充実

䛤䜏䛾཰㞟䞉減量化䞉資源化䞉䝸サイ䜽

䝹

防犯䞉交通Ᏻ全䞉消費者保護

地域情報化䜈䛾対応

環境保全䞉省エネ

䜹䝤䝖䜺ニ䛾保護

学校教育䛾充実

文化䞉芸術䛾振興

生涯䛻わ䛯䛳䛶学習䛷䛝䜛環境䛵く䜚

䝇ポ䞊䝒䛾振興

人権尊重䞉男女共ྠ参⏬䛾推進

ᖹ和䛾ྲྀ組 地域福祉活動䛾推進

子育䛶䛧や䛩い環境䛵く䜚

市民䛾健康䛵く䜚

高齢者福祉䛾充実

㞀䛜い者福祉䛾充実

生活困窮者䜈䛾福祉䛾充実

医療䞉保健䛾充実

救急体制䛾充実

社会保険制度䛾充実

䠄国民健康保険、後期高齢者医療制

度、௓護保険、ᖺ金等䠅

企業誘致䞉㞠用創出

農林業䛾振興

水産業䛾振興

商工業䛾振興

観光䛾振興

離島䛾振興

ᖸ拓地䛾有効活用

市民䛸行ᨻ䛾協働

国㝿交流䞉都市間交流䛾ಁ進

市䛾財ᨻ状況

市役所䛛䜙䛾情報提供 職員䛾応対

-60.0

-50.0

-40.0

-30.0

-20.0

-10.0

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0

ᲢᲰᲣ大島Ŵ神島Ŵ神島外Ŵ࠮拓地地域Ʒ重要度ȷ満足度

重要度ƕ高いƴǋƔƔわǒƣ満足度ƕ˯い項目Ƹž企業誘致ȷᨽ用創出ſƱいう結果ƱƳƬたŵ

満
足
度

协問
１
の
回
答
に
基
づ
く
満
足
度
ス
コ
ア
卐

重要度㸦問２࡛重要࡛ある࡜回答した人の割合㸧
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定住ಁ進䛾ྲྀ組

調和䛾䛸䜜䛯土地利用䠄都市計⏬䛺䛹

土地利用䛾制限䠅

自然環境䞉景観䛾保護

公共交通䛾利便性䛾向ୖ

道路䛾整備

港湾䞉漁港䛾整備

ୖ水道䛾整備䛸供給

ୗ水道䛾整備

自然災害䜈䛾対策

消防体制䛾充実

䛤䜏䛾཰㞟䞉減量化䞉資源化䞉䝸サイ䜽

䝹

防犯䞉交通Ᏻ全䞉消費者保護

地域情報化䜈䛾対応

環境保全䞉省エネ

䜹䝤䝖䜺ニ䛾保護

学校教育䛾充実

文化䞉芸術䛾振興

生涯䛻わ䛯䛳䛶学習䛷䛝䜛環境䛵く䜚

䝇ポ䞊䝒䛾振興

人権尊重䞉男女共ྠ参⏬䛾推進

ᖹ和䛾ྲྀ組 地域福祉活動䛾推進

子育䛶䛧や䛩い環境䛵く䜚

市民䛾健康䛵く䜚

高齢者福祉䛾充実

㞀䛜い者福祉䛾充実

生活困窮者䜈䛾福祉䛾充実

医療䞉保健䛾充実

救急体制䛾充実

社会保険制度䛾充実

䠄国民健康保険、後期高齢者医療制

度、௓護保険、ᖺ金等䠅

企業誘致䞉㞠用創出

農林業䛾振興

水産業䛾振興

商工業䛾振興

観光䛾振興

離島䛾振興

ᖸ拓地䛾有効活用

市民䛸行ᨻ䛾協働

国㝿交流䞉都市間交流䛾ಁ進

市䛾財ᨻ状況

市役所䛛䜙䛾情報提供

職員䛾応対

-60.0

-40.0

-20.0

0.0

20.0

40.0

60.0

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0 50.0

ᲢᲱᲣ高島Ŵ白石島Ŵ҅木島Ŵ真鍋島Ŵ飛島Ŵρ島地域Ʒ重要度ȷ満足度

重要度ƕ高いƴǋƔƔわǒƣ満足度ƕ˯い項目Ƹžπ共交通Ʒ利便性Ʒ向上ſƱいう結果ƱƳƬたŵ

満
足
度

协問
１
の
回
答
に
基
づ
く
満
足
度
ス
コ
ア
卐

重要度㸦問２࡛重要࡛ある࡜回答した人の割合㸧
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定住ಁ進䛾ྲྀ組

調和䛾䛸䜜䛯土地利用䠄都市計⏬䛺䛹

土地利用䛾制限䠅

自然環境䞉景観䛾保護

公共交通䛾利便性䛾向ୖ

道路䛾整備
港湾䞉漁港䛾整備

ୖ水道䛾整備䛸供給

ୗ水道䛾整備

自然災害䜈䛾対策

消防体制䛾充実

䛤䜏䛾཰㞟䞉減量化䞉資源化䞉䝸サイ䜽

䝹

防犯䞉交通Ᏻ全䞉消費者保護

地域情報化䜈䛾対応

環境保全䞉省エネ

䜹䝤䝖䜺ニ䛾保護

学校教育䛾充実
文化䞉芸術䛾振興

生涯䛻わ䛯䛳䛶学習䛷䛝䜛環境䛵く䜚

䝇ポ䞊䝒䛾振興

人権尊重䞉男女共ྠ参⏬䛾推進

ᖹ和䛾ྲྀ組

地域福祉活動䛾推進

子育䛶䛧や䛩い環境䛵く䜚

市民䛾健康䛵く䜚

高齢者福祉䛾充実
㞀䛜い者福祉䛾充実

生活困窮者䜈䛾福祉䛾充実

医療䞉保健䛾充実
救急体制䛾充実

社会保険制度䛾充実

䠄国民健康保険、後期高齢者医療制

度、௓護保険、ᖺ金等䠅

企業誘致䞉㞠用創出

農林業䛾振興

水産業䛾振興

商工業䛾振興
観光䛾振興

離島䛾振興

ᖸ拓地䛾有効活用

市民䛸行ᨻ䛾協働

国㝿交流䞉都市間交流䛾ಁ進

市䛾財ᨻ状況

市役所䛛䜙䛾情報提供

職員䛾応対

-60.0

-40.0

-20.0

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0

７ 笠岡市の住み心地ご࡜の重要度・満足度

ᲢᲫᲣž˰ǈǑいſƱ思ƬƯいǔ市民Ʒ重要度ȷ満足度

重要度ƕ高いƴǋƔƔわǒƣ満足度ƕ˯い項目Ƹž企業誘致ȷᨽ用創出ſƱいう結果ƱƳƬたŵ

満
足
度

协問
１
の
回
答
に
基
づ
く
満
足
度
ス
コ
ア
卐

重要度㸦問２࡛重要࡛ある࡜回答した人の割合㸧
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定住ಁ進䛾ྲྀ組

調和䛾䛸䜜䛯土地利用䠄都市計⏬䛺䛹

土地利用䛾制限䠅

自然環境䞉景観䛾保護

公共交通䛾利便性䛾向ୖ

道路䛾整備

港湾䞉漁港䛾整備
ୖ水道䛾整備䛸供給

ୗ水道䛾整備

自然災害䜈䛾対策

消防体制䛾充実

䛤䜏䛾཰㞟䞉減量化䞉資源化䞉䝸サイ䜽

䝹

防犯䞉交通Ᏻ全䞉消費者保護

地域情報化䜈䛾対応

環境保全䞉省エネ

䜹䝤䝖䜺ニ䛾保護

学校教育䛾充実

文化䞉芸術䛾振興

生涯䛻わ䛯䛳䛶学習䛷䛝䜛環境䛵く䜚

䝇ポ䞊䝒䛾振興

人権尊重䞉男女共ྠ参⏬䛾推進

ᖹ和䛾ྲྀ組

地域福祉活動䛾推進

子育䛶䛧や䛩い環境䛵く䜚

市民䛾健康䛵く䜚

高齢者福祉䛾充実

㞀䛜い者福祉䛾充実

生活困窮者䜈䛾福祉䛾充実

医療䞉保健䛾充実

救急体制䛾充実

社会保険制度䛾充実

䠄国民健康保険、後期高齢者医療制

度、௓護保険、ᖺ金等䠅

企業誘致䞉㞠用創出

農林業䛾振興

水産業䛾振興

商工業䛾振興

観光䛾振興

離島䛾振興

ᖸ拓地䛾有効活用

市民䛸行ᨻ䛾協働

国㝿交流䞉都市間交流䛾ಁ進

市䛾財ᨻ状況

市役所䛛䜙䛾情報提供

職員䛾応対

-80.0

-60.0

-40.0

-20.0

0.0

20.0

40.0

60.0

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0

ᲢᲬᲣž˰ǈƴくいſƱ思ƬƯいǔ市民Ʒ重要度ȷ満足度

重要度ƕ高いƴǋƔƔわǒƣ満足度ƕ˯い項目Ƹž企業誘致ȷᨽ用創出ſƱいう結果ƱƳƬたŵ

満
足
度

协問
１
の
回
答
に
基
づ
く
満
足
度
ス
コ
ア
卐

重要度㸦問２࡛重要࡛ある࡜回答した人の割合㸧
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定住ಁ進䛾ྲྀ組

調和䛾䛸䜜䛯土地利用䠄都市計⏬䛺䛹

土地利用䛾制限䠅

自然環境䞉景観䛾保護

公共交通䛾利便性䛾向ୖ

道路䛾整備

港湾䞉漁港䛾整備

ୖ水道䛾整備䛸供給

ୗ水道䛾整備

自然災害䜈䛾対策

消防体制䛾充実

䛤䜏䛾཰㞟䞉減量化䞉資源化䞉䝸サイ䜽

䝹

防犯䞉交通Ᏻ全䞉消費者保護

地域情報化䜈䛾対応

環境保全䞉省エネ

䜹䝤䝖䜺ニ䛾保護

学校教育䛾充実
文化䞉芸術䛾振興

生涯䛻わ䛯䛳䛶学習䛷䛝䜛環境䛵く䜚

䝇ポ䞊䝒䛾振興

人権尊重䞉男女共ྠ参⏬䛾推進

ᖹ和䛾ྲྀ組

地域福祉活動䛾推進

子育䛶䛧や䛩い環境䛵く䜚

市民䛾健康䛵く䜚

高齢者福祉䛾充実

㞀䛜い者福祉䛾充実

生活困窮者䜈䛾福祉䛾充実

医療䞉保健䛾充実

救急体制䛾充実

社会保険制度䛾充実

䠄国民健康保険、後期高齢者医療制

度、௓護保険、ᖺ金等䠅

企業誘致䞉㞠用創出

農林業䛾振興

水産業䛾振興

商工業䛾振興

観光䛾振興

離島䛾振興

ᖸ拓地䛾有効活用

市民䛸行ᨻ䛾協働

国㝿交流䞉都市間交流䛾ಁ進

市䛾財ᨻ状況

市役所䛛䜙䛾情報提供

職員䛾応対

-60.0

-40.0

-20.0

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0

ᲢᲭᲣž特ƴ気ƴƠƯいƳいſ市民Ʒ重要度ȷ満足度

重要度ƕ高いƴǋƔƔわǒƣ満足度ƕ˯い項目Ƹž企業誘致ȷᨽ用創出ſƱいう結果ƱƳƬたŵ

満
足
度

协問
１
の
回
答
に
基
づ
く
満
足
度
ス
コ
ア
卐

重要度㸦問２࡛重要࡛ある࡜回答した人の割合㸧
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定住ಁ進䛾ྲྀ組

調和䛾䛸䜜䛯土地利用䠄都市計⏬䛺䛹

土地利用䛾制限䠅

自然環境䞉景観䛾保護

公共交通䛾利便性䛾向ୖ

道路䛾整備

港湾䞉漁港䛾整備

ୖ水道䛾整備䛸供給

ୗ水道䛾整備

自然災害䜈䛾対策

消防体制䛾充実

䛤䜏䛾཰㞟䞉減量化䞉資源化䞉䝸サイ䜽

䝹

防犯䞉交通Ᏻ全䞉消費者保護

地域情報化䜈䛾対応

環境保全䞉省エネ

䜹䝤䝖䜺ニ䛾保護

学校教育䛾充実

文化䞉芸術䛾振興

生涯䛻わ䛯䛳䛶学習䛷䛝䜛環境䛵く䜚

䝇ポ䞊䝒䛾振興

人権尊重䞉男女共ྠ参⏬䛾推進

ᖹ和䛾ྲྀ組

地域福祉活動䛾推進

子育䛶䛧や䛩い環境䛵く䜚

市民䛾健康䛵く䜚

高齢者福祉䛾充実㞀䛜い者福祉䛾充実

生活困窮者䜈䛾福祉䛾充実

医療䞉保健䛾充実

救急体制䛾充実

社会保険制度䛾充実

䠄国民健康保険、後期高齢者医療制

度、௓護保険、ᖺ金等䠅

企業誘致䞉㞠用創出

農林業䛾振興

水産業䛾振興

商工業䛾振興

観光䛾振興

離島䛾振興

ᖸ拓地䛾有効活用

市民䛸行ᨻ䛾協働

国㝿交流䞉都市間交流䛾ಁ進

市䛾財ᨻ状況

市役所䛛䜙䛾情報提供

職員䛾応対

-60.0

-40.0

-20.0

0.0

20.0

40.0

60.0

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0

８ 笠岡市への定住意向ご࡜の重要度・満足度

ᲢᲫᲣž˰ǈ続けたいſƱ考えƯいǔ市民Ʒ重要度ȷ満足度

重要度ƕ高いƴǋƔƔわǒƣ満足度ƕ˯い項目Ƹž企業誘致ȷᨽ用創出ſƱいう結果ƱƳƬたŵ

満
足
度

协問
１
の
回
答
に
基
づ
く
満
足
度
ス
コ
ア
卐

重要度㸦問２࡛重要࡛ある࡜回答した人の割合㸧
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定住ಁ進䛾ྲྀ組

調和䛾䛸䜜䛯土地利用䠄都市計⏬䛺䛹

土地利用䛾制限䠅

自然環境䞉景観䛾保護

公共交通䛾利便性䛾向ୖ

道路䛾整備

港湾䞉漁港䛾整備

ୖ水道䛾整備䛸供給

ୗ水道䛾整備

自然災害䜈䛾対策

消防体制䛾充実

䛤䜏䛾཰㞟䞉減量化䞉資源化䞉䝸サイ䜽

䝹

防犯䞉交通Ᏻ全䞉消費者保護

地域情報化䜈䛾対応

環境保全䞉省エネ

䜹䝤䝖䜺ニ䛾保護

学校教育䛾充実

文化䞉芸術䛾振興

生涯䛻わ䛯䛳䛶学習䛷䛝䜛環境䛵く䜚

䝇ポ䞊䝒䛾振興

人権尊重䞉男女共ྠ参⏬䛾推進

ᖹ和䛾ྲྀ組

地域福祉活動䛾推進

子育䛶䛧や䛩い環境䛵く䜚

市民䛾健康䛵く䜚

高齢者福祉䛾充実

㞀䛜い者福祉䛾充実
生活困窮者䜈䛾福祉䛾充実

医療䞉保健䛾充実

救急体制䛾充実

社会保険制度䛾充実

䠄国民健康保険、後期高齢者医療制

度、௓護保険、ᖺ金等䠅

企業誘致䞉㞠用創出

農林業䛾振興

水産業䛾振興

商工業䛾振興

観光䛾振興

離島䛾振興

ᖸ拓地䛾有効活用

市民䛸行ᨻ䛾協働

国㝿交流䞉都市間交流䛾ಁ進

市䛾財ᨻ状況

市役所䛛䜙䛾情報提供

職員䛾応対

-80.0

-60.0

-40.0

-20.0

0.0

20.0

40.0

60.0

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0

ᲢᲬᲣžǑいƱƜǖƕあǕƹ移˰ƠたいſƱ考えƯいǔ市民Ʒ重要度ȷ満足度

重要度ƕ高いƴǋƔƔわǒƣ満足度ƕ˯い項目Ƹž企業誘致ȷᨽ用創出ſƱいう結果ƱƳƬたŵ

満
足
度

协問
１
の
回
答
に
基
づ
く
満
足
度
ス
コ
ア
卐

重要度㸦問２࡛重要࡛ある࡜回答した人の割合㸧
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定住ಁ進䛾ྲྀ組

調和䛾䛸䜜䛯土地利用䠄都市計⏬䛺䛹

土地利用䛾制限䠅

自然環境䞉景観䛾保護

公共交通䛾利便性䛾向ୖ

道路䛾整備

港湾䞉漁港䛾整備

ୖ水道䛾整備䛸供給

ୗ水道䛾整備

自然災害䜈䛾対策

消防体制䛾充実

䛤䜏䛾཰㞟䞉減量化䞉資源化䞉䝸サイ䜽

䝹

防犯䞉交通Ᏻ全䞉消費者保護

地域情報化䜈䛾対応

環境保全䞉省エネ

䜹䝤䝖䜺ニ䛾保護

学校教育䛾充実

文化䞉芸術䛾振興

生涯䛻わ䛯䛳䛶学習䛷䛝䜛環境䛵く䜚

䝇ポ䞊䝒䛾振興

人権尊重䞉男女共ྠ参⏬䛾推進

ᖹ和䛾ྲྀ組

地域福祉活動䛾推進

子育䛶䛧や䛩い環境䛵く䜚

市民䛾健康䛵く䜚

高齢者福祉䛾充実

㞀䛜い者福祉䛾充実

生活困窮者䜈䛾福祉䛾充実

医療䞉保健䛾充実

救急体制䛾充実

社会保険制度䛾充実

䠄国民健康保険、後期高齢者医療制

度、௓護保険、ᖺ金等䠅

企業誘致䞉㞠用創出

農林業䛾振興

水産業䛾振興

商工業䛾振興

観光䛾振興

離島䛾振興

ᖸ拓地䛾有効活用

市民䛸行ᨻ䛾協働

国㝿交流䞉都市間交流䛾ಁ進

市䛾財ᨻ状況

市役所䛛䜙䛾情報提供

職員䛾応対

-80.0

-60.0

-40.0

-20.0

0.0

20.0

40.0

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0

ᲢᲭᲣž移˰ƠたいſƱ考えƯいǔ市民Ʒ重要度ȷ満足度

重要度ƕ高いƴǋƔƔわǒƣ満足度ƕ˯い項目Ƹžπ共交通Ʒ利便性Ʒ向上ſƱいう結果ƱƳƬたŵ

満
足
度

协問
１
の
回
答
に
基
づ
く
満
足
度
ス
コ
ア
卐

重要度㸦問２࡛重要࡛ある࡜回答した人の割合㸧
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定住ಁ進䛾ྲྀ組

調和䛾䛸䜜䛯土地利用䠄都市計⏬䛺䛹

土地利用䛾制限䠅

自然環境䞉景観䛾保護

公共交通䛾利便性䛾向ୖ

道路䛾整備

港湾䞉漁港䛾整備

ୖ水道䛾整備䛸供給

ୗ水道䛾整備

自然災害䜈䛾対策

消防体制䛾充実

䛤䜏䛾཰㞟䞉減量化䞉資源化䞉䝸サイ䜽

䝹

防犯䞉交通Ᏻ全䞉消費者保護

地域情報化䜈䛾対応

環境保全䞉省エネ

䜹䝤䝖䜺ニ䛾保護

学校教育䛾充実
文化䞉芸術䛾振興

生涯䛻わ䛯䛳䛶学習䛷䛝䜛環境䛵く䜚

䝇ポ䞊䝒䛾振興

人権尊重䞉男女共ྠ参⏬䛾推進

ᖹ和䛾ྲྀ組

地域福祉活動䛾推進

子育䛶䛧や䛩い環境䛵く䜚

市民䛾健康䛵く䜚

高齢者福祉䛾充実

㞀䛜い者福祉䛾充実

生活困窮者䜈䛾福祉䛾充実

医療䞉保健䛾充実

救急体制䛾充実

社会保険制度䛾充実

䠄国民健康保険、後期高齢者医療制

度、௓護保険、ᖺ金等䠅

企業誘致䞉㞠用創出

農林業䛾振興

水産業䛾振興

商工業䛾振興

観光䛾振興

離島䛾振興

ᖸ拓地䛾有効活用

市民䛸行ᨻ䛾協働

国㝿交流䞉都市間交流䛾ಁ進

市䛾財ᨻ状況

市役所䛛䜙䛾情報提供

職員䛾応対

-60.0

-50.0

-40.0

-30.0

-20.0

-10.0

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0

ᲢᲮᲣž特ƴ考えƯいƳいſƱ考えƯいǔ市民Ʒ重要度ȷ満足度

重要度ƕ高いƴǋƔƔわǒƣ満足度ƕ˯い項目Ƹž企業誘致ȷᨽ用創出ſƱいう結果ƱƳƬたŵ

満
足
度

协問
１
の
回
答
に
基
づ
く
満
足
度
ス
コ
ア
卐

重要度㸦問㸰࡛重要࡛ある࡜回答した人の割合㸧



28

施策ྡ 指標ྡ 指標値 方向性 結果

㻡㻟㻚㻝％

䠄㻡㻞㻚㻤％䠅

㻣㻚㻤％

䠄㻝㻜㻚㻠％䠅

㻞㻡㻚㻞％

䠄㻞㻥㻚㻟％䠅

㻞㻢㻚㻥％

䠄㻞㻤㻚㻥％䠅

㻠㻠㻚㻣％

䠄㻠㻣㻚㻝％䠅

㻙㻟㻥㻚㻝％

䠄㻙㻟㻜㻚㻝％䠅

㻝㻤㻚㻡％

䠄㻝㻤㻚㻡％䠅

㻞㻣㻚㻣％

䠄㻞㻣㻚㻥％䠅

㻢㻝㻚㻟％

䠄㻢㻜㻚㻣％䠅

㻝㻢㻚㻠％

䠄㻝㻞㻚㻣％䠅

㻝㻢㻚㻣％

䠄㻝㻟㻚㻡％䠅

㻤㻟㻚㻣％

䠄㻤㻟㻚㻠％䠅

㻤㻡㻚㻟％

䠄㻤㻞㻚㻝％䠅

㻟㻤㻚㻣％

䠄㻟㻠㻚㻡％䠅

䛪䛳䛸住䜏続け䛯い䜎䛱
笠岡市䛻住䜏続け䛯い䛸答え䛯市民䛾割
合 ↗ ↗

調和䛾䛸䜜䛯土地利用䛻
ྲྀ䜚組䜐䜎䛱

土地利用䛾制限䛻満足䛧䛶い䜛市民䛾割
合 ↗ ↙

住環境䛾整備䛻満足䛧䛶い䜛市民䛾割合 ↗ ↙

良好䛺景観䛸憩い䛾空間
䛜あ䜛䜎䛱

自然環境䞉景観䛾保護䛻満足䛧䛶い䜛市民
䛾割合 ↗ ↙

公園䞉緑地䛾整備状況䛻満足䛧䛶い䜛市民
䛾割合 ↗ ↙

公共交通䜢利用䛧や䛩い
䜎䛱

公共交通䛾利便性䛾向ୖ䛻対䛩䜛満足度 ↗ ↙

公共交通䜢利用䛧䛶い䜛市民䛾割合 ↗ →

便利䛷Ᏻ全䛺道路䛜あ䜛
䜎䛱

道路䛾整備状況䛻満足䛧䛶い䜛市民䛾割
合 ↗ ↙

Ᏻ心䛾水䛜潤う䜎䛱
水道水䜢Ᏻ心䛧䛶使用䛷䛝䜛䛸感䛨䛶い䜛
市民䛾割合 ↗ ↗

危機䛻備え䜏䜣䛺䜢Ᏺ䜛
䜎䛱

非常時䛾持出品䠄食飲料䠅䜢準備䛧䛶い䜛
市民䛾割合 ↗ ↗

家具䛾転倒防止や䜺䝷䝇䛾飛散防止䛺䛹
䛾防災対策䜢䛧䛶い䜛市民䛾割合 ↗ ↗

䛤䜏䜢減䜙䛧資源䜢大切
䛻䛩䜛䜎䛱

䛤䜏䛾減量化䞉資源化䛻ྲྀ䜚組䜣䛷い䜛市
民䛾割合 ↗ ↗

地球䛻や䛥䛧い環境䜢Ᏺ
䜛䜎䛱

エコ䠄節約䞉省エネ䝹䜼䞊䠅䜢実施䛧䛶い䜛
市民䛾割合 ↗ ↗

学び䛜人䜢育䛶䜛䜎䛱
過去䠍ᖺ間䛻公民館䜢使用䛧䛯市民䛾割
合 ↗ ↗

Ϫ 施策指標値調査結果

㸯 施策名ご࡜の指標値

市民意識調査Ʒ質問項目ư第Ჰ次笠岡市総ӳ計ဒƷ指標ƱƳƬƯいǔ指標ӸǛ抜Ɩ出ƠŴ指標ƝƱƷ

目指ƢべƖ方向性Ǜ矢印ư示ƠƯいǔŵ

Ტ ᲣƸ前回Ტ࠯成26࠰度Უ調査結果Ʒ指標値ưあǔŵ

ž結果ſ欄ƸŴ前回調査Ʒ指標値Ʊ比較Ơた結果Ǜ矢印ư示ƠƯいǔŵ
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施策ྡ 指標ྡ 指標値 方向性 結果

㻢㻥㻚㻤％

䠄㻢㻥㻚㻥％䠅

㻟㻢㻚㻟％

䠄㻟㻤㻚㻞％䠅

㻢㻟㻚㻥％

䠄㻢㻞㻚㻥％䠅

㻠㻠㻚㻝％

䠄㻠㻢㻚㻡％䠅

㻙㻝㻜㻚㻢％

䠄㻙㻥㻚㻢％䠅

㻢㻜㻚㻣％

䠄㻡㻠㻚㻢％䠅

㻠㻟㻚㻡％

䠄㻠㻞㻚㻟％䠅

㻞㻞㻚㻠％

䠄㻝㻥㻚㻠％䠅

㻞㻢㻚㻞％

䠄㻞㻤㻚㻤％䠅

人権䜢尊重䛩䜛䜎䛱

人権䜢尊重䛧䛺䛜䜙生活䛧䛶い䜛䛸感䛨䛶
い䜛市民䛾割合 ↗ ↙

地域や職場䛷男女䛜対等䛻活躍䛷䛝䛶い
䜛䛸感䛨䛶い䜛市民䛾割合 ↗ ↙

非核ᖹ和都市ᐉ言䜢知䛳䛶い䜛市民䛾割
合 ↗ ↗

離島䛷Ᏻ心䛧䛶暮䜙䛫䜛
䜎䛱

離島振興䛻対䛩䜛満足度 ↗ ↙

Ᏻ心䛧䛶子䛹䜒䜢産䜏育
䛶䜙䜜䜛䜎䛱

Ᏻ心䛧䛶子䛹䜒䜢産䜏育䛶䜙䜜䜛䛸感䛨䛶
い䜛市民䛾割合 ↗ ↙

ᖹ和䛾大切䛥䜢伝え䜛䜎
䛱

市民䛸䛸䜒䛻協働䛷進䜑
䜛䜎䛱

䜎䛱䛵く䜚協議会䛾認知率 ↗ ↗

情報公開䞉文書管理
市役所䛛䜙䛾情報提供䛻満足䛧䛶い䜛市
民䛾割合 ↗ ↙

全庁的䛺市民応対䛾向
ୖ

過去䠍ᖺ間䛻窓口䜢利用䛧䛯市民䛾う䛱職
員䛾応対䛻満足䛧䛶い䜛市民䛾割合 ↗ ↗

過去䠍ᖺ間䛻窓口䜢利用䛧䛯市民䛾う䛱職
員䛾応対䛻不満䜢持䛳䛶い䜛市民䛾割合 ↙ ↗
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ϫ.質問項目の分析

㸯 回答者のࠕ居住の経緯ࠖによる分析

以下ỂỊẆ問３ỉ回答ể回答者ỉẐ居住ỉ経緯ẑửもểに集計しẺẇ

Ｕターン：笠岡に住Ữẻあể他ỉ市町村に引っ越しẆ再び笠岡に戻っềきẺ市民
Ｉターン：他ỉ市町村から笠岡市に引っ越しềきẺ市民

ž生ǇǕƯƣƬƱ笠岡市ƴ˰ǜưいǔſưƸŴž非核࠯和都市ܳ言Ǜ認知ſž男Ƹˁ事Ŵ女Ƹ家庭ſž観

光ܲƴƱƬƯ魅力的ſžテȬビ広報ƔƞƓƔǛ見たƜƱƷあǔſžƜǕƔǒǋ笠岡市ƴ˰ǈ続けたいſž最

近Ძ࠰間ư市役所Ტ電話ᲣǛ利用ƠたƜƱƕあǔſž市民Ʒ意見や提案ƕ市政ƴ反映ƞǕƯいǔſƱ回

答Ơた割ӳƕ˂Ʊ比較ƠƯ高くŴž˰環境Ʒ整備状況ſž非常時Ʒ持出品Ტ食飲料ᲣǛ準備ƠƯいǔſž防

災対策ǛƠƯいǔſž非常時Ʒᨼӳ場所や連絡網Ǜ家庭ư決ǊƯいǔſž最近Ძ࠰間ưπ民館Ǜ利用Ơ

たſžƝǈƷ減量҄ȷ資源҄ƴӕǓ組ǜưいǔſžエコᲢ節約ȷ省エネȫギȸ҄ᲣǛ実践ſž新エネȫギ

ȸǛ設置ſžȏイȖȪッド車等Ʒ購入Ტ予定Უſž人ೌſž安心ƠƯ子ƲǋǛ産ǈ育ƯǒǕǔſž笠岡市子

Ʋǋ条例Ʒ認知ſƷ割ӳƕ˂Ʊ比較ƠƯ˯くƳƬƯいǔŵ

žＵǿȸンſưƸŴžπ共交通機関Ǜ利用ſž路線ȐǹǛ利用ſž海上交通機関Ǜ利用ſžπ共交通機関

Ʒ維持ſž水道水Ǜ安心ƠƯ使用ưƖǔſž最近Ძ࠰間ưπ民館Ǜ利用ƠたſžƝǈƷ減量҄ȷ資源҄ƴ

ӕǓ組ǜưいǔſž笠岡市子Ʋǋ条例Ʒ認知ſž最近Ძ࠰間ư自治会ȷထ内会活動や市民活動ƴ参加ſžǇ

ちƮくǓ協議会Ʒ存在ſž最近Ძ࠰間ư市役所Ტ窓口ᲣǛ利用ƠたƜƱƕあǔſž˰宅団地Ʒ開発Ǜ行

うƜƱƴƭいƯ推進ƢべƖƱ感ơƯいǔſƱ回答Ơた割ӳƕ˂Ʊ比較ƠƯ高くŴžπ園ȷ緑地Ʒ整備状

況ſž男女ƕ対等ƴ活躍ſž男Ƹˁ事Ŵ女Ƹ家庭ſž配偶者や恋人等親Ơい関係ƴあǔ人Ɣǒ暴力ǛӖけ

たſž家族Ʊӷ居ſž観光ܲƴƱƬƯ魅力的ſž現在Ʒ笠岡市Ʒ˰ǈ心地ƕ良いſž最近Ძ࠰間ư市役所

Ტ電話ᲣǛ利用ƠたƜƱƕあǔſž市民Ʒ意見や提案ƕ市政ƴ反映ƞǕƯいǔſž複ӳ的Ƴ機能Ǜ有Ƣ

ǔエȪǢƴ再構築ƢǔƜƱƴ推進ƢべƖƱ感ơƯいǔſƷ割ӳƕ˂Ʊ比較ƠƯ˯くƳƬƯいǔŵ

žル ǿȸンſưƸŴž˰環境Ʒ整備状況ſžπ園ȷ緑地Ʒ整備状況ſž非常時Ʒ持出品Ტ食飲料ᲣǛ準

備ƠƯいǔſž防災対策ǛƠƯいǔſž非常時Ʒᨼӳ場所や連絡網Ǜ家庭ư決ǊƯいǔſžエコᲢ節約ȷ

省エネȫギȸ҄ᲣǛ実践ſž新エネȫギȸǛ設置ſžȏイȖȪッド車等Ʒ購入Ტ予定Უſž人ೌſž男女ƕ

対等ƴ活躍ſž配偶者や恋人等親Ơい関係ƴあǔ人Ɣǒ暴力ǛӖけたſž安心ƠƯ子ƲǋǛ産ǈ育ƯǒǕ

ǔſž笠岡市子Ʋǋ条例Ʒ認知ſž家族Ʊӷ居ſž道Ʒ駅笠岡șイȕǡȸムǛ利用ſž笠岡市ƷțȸムȚȸ

ǸǛ利用ƠƯいǔſž現在Ʒ笠岡市Ʒ˰ǈ心地ƕ良いſž９࠰制Ʒ義務教育学校Ტ小中一貫校ᲣǛƭくǔ

ƜƱǛ推進ƢべƖƱ感ơƯいǔſž複ӳ的Ƴ機能Ǜ有ƢǔエȪǢƴ再構築ƢǔƜƱƴ推進ƢべƖƱ感ơ

ƯいǔſƱ回答Ơた割ӳƕ˂Ʊ比較ƠƯ高くŴžπ共交通機関Ǜ利用ſž路線ȐǹǛ利用ſž海上交通機

関Ǜ利用ſžπ共交通機関Ʒ維持ſž水道水Ǜ安心ƠƯ使用ưƖǔſž非核࠯和都市ܳ言Ǜ認知ſž最近Ძ

間ư自治会ȷထ内会活動や市民活動ƴ参加ſžǇちƮくǓ協議会Ʒ存在ſžテȬビ広報ƔƞƓƔǛ見た࠰

ƜƱƷあǔſžƜǕƔǒǋ笠岡市ƴ˰ǈ続けたいſƷ割ӳƕ˂Ʊ比較ƠƯ˯くƳƬƯいǔŵ
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質問項目 全体

生䜎䜜䛶
䛪䛳䛸笠岡
市䛻住䜣䛷
い䜛

Uタ䞊ン Ｉタ䞊ン

௒回
䠄ᖹ成䠎䠔ᖺ度䠅

㻞㻡㻚㻞％ 㻞㻞㻚㻣％ 㻞㻡㻚㻜％ 㻞㻣㻚㻣％

前回
䠄ᖹ成䠎６ᖺ度䠅

㻞㻥㻚㻟％ 㻞㻥㻚㻤％ 㻟㻜㻚㻣％ 㻟㻜㻚㻤％

௒回
䠄ᖹ成䠎䠔ᖺ度䠅

㻠㻠㻚㻣％ 㻠㻞㻚㻢％ 㻠㻜㻚㻤％ 㻡㻝㻚㻝％

前回
䠄ᖹ成䠎６ᖺ度䠅

㻠㻣㻚㻝％ 㻠㻠㻚㻞％ 㻡㻜㻚㻡％ 㻡㻝㻚㻝％

௒回
䠄ᖹ成䠎䠔ᖺ度䠅

㻝㻤㻚㻡％ 㻞㻜㻚㻜％ 㻞㻞㻚㻞％ 㻝㻠㻚㻟％

前回
䠄ᖹ成䠎６ᖺ度䠅

㻝㻤㻚㻡％ 㻞㻝㻚㻟％ 㻞㻞㻚㻡％ 㻝㻟㻚㻠％

௒回
䠄ᖹ成䠎䠔ᖺ度䠅

㻝㻡㻚㻢％ 㻝㻢㻚㻡％ 㻝㻢㻚㻢％ 㻝㻟㻚㻠％

前回
䠄ᖹ成䠎６ᖺ度䠅

㻝㻢㻚㻜％ 㻝㻢㻚㻞％ 㻝㻡㻚㻠％ 㻝㻢㻚㻣％

௒回
䠄ᖹ成䠎䠔ᖺ度䠅

㻝㻟㻚㻜％ 㻝㻠㻚㻞％ 㻝㻡㻚㻥％ 㻝㻝㻚㻝％

前回
䠄ᖹ成䠎６ᖺ度䠅

㻝㻟㻚㻝％ 㻝㻡㻚㻞％ 㻞㻜㻚㻡％ 㻣㻚㻣％

௒回
䠄ᖹ成䠎䠔ᖺ度䠅

㻤㻠㻚㻜％ 㻤㻡㻚㻤％ 㻤㻢㻚㻡％ 㻤㻞㻚㻢％

前回
䠄ᖹ成䠎６ᖺ度䠅

㻤㻞㻚㻡％ 㻤㻝㻚㻠％ 㻤㻣㻚㻞％ 㻤㻠㻚㻟％

௒回
䠄ᖹ成䠎䠔ᖺ度䠅

㻢㻝㻚㻟％ 㻢㻟㻚㻠％ 㻢㻤㻚㻢％ 㻡㻟㻚㻢％

前回
䠄ᖹ成䠎６ᖺ度䠅

㻢㻜㻚㻣％ 㻢㻟㻚㻟％ 㻢㻢㻚㻟％ 㻡㻢㻚㻢％

௒回
䠄ᖹ成䠎䠔ᖺ度䠅

㻝㻢㻚㻠％ 㻝㻟㻚㻤％ 㻝㻣㻚㻝％ 㻝㻥㻚㻢％

前回
䠄ᖹ成䠎６ᖺ度䠅

㻝㻞㻚㻣％ 㻝㻞㻚㻜％ 㻝㻞㻚㻣％ 㻝㻟㻚㻤％

௒回
䠄ᖹ成䠎䠔ᖺ度䠅

㻝㻢㻚㻣％ 㻝㻟㻚㻞％ 㻝㻣㻚㻝％ 㻞㻜㻚㻟％

前回
䠄ᖹ成䠎６ᖺ度䠅

㻝㻟㻚㻡％ 㻝㻝㻚㻝％ 㻝㻢㻚㻡％ 㻝㻡㻚㻤％

௒回
䠄ᖹ成䠎䠔ᖺ度䠅

㻞㻤㻚㻤％ 㻞㻤㻚㻜％ 㻞㻥㻚㻠％ 㻟㻜㻚㻝％

前回
䠄ᖹ成䠎６ᖺ度䠅

㻞㻣㻚㻟％ 㻞㻢㻚㻣％ 㻞㻣㻚㻣％ 㻞㻤㻚㻢％

௒回
䠄ᖹ成䠎䠔ᖺ度䠅

㻟㻤㻚㻣％ 㻟㻢㻚㻤％ 㻠㻜㻚㻥％ 㻟㻥㻚㻡％

前回
䠄ᖹ成䠎６ᖺ度䠅

㻟㻠㻚㻡％ 㻟㻞㻚㻠％ 㻟㻣㻚㻤％ 㻟㻠㻚㻥％

௒回
䠄ᖹ成䠎䠔ᖺ度䠅

㻤㻟㻚㻣％ 㻤㻝㻚㻟％ 㻤㻣㻚㻟％ 㻤㻠㻚㻠％

前回
䠄ᖹ成䠎６ᖺ度䠅

㻤㻟㻚㻠％ 㻤㻜㻚㻡％ 㻤㻡㻚㻠％ 㻤㻣㻚㻠％

௒回
䠄ᖹ成䠎䠔ᖺ度䠅

㻤㻡㻚㻟％ 㻤㻟㻚㻝％ 㻤㻢㻚㻡％ 㻤㻣㻚㻟％

前回
䠄ᖹ成䠎６ᖺ度䠅

㻤㻞㻚㻝％ 㻣㻤㻚㻞％ 㻤㻡㻚㻠％ 㻤㻢㻚㻠％

䛂新エネ䝹䜼䞊䞉省エネ䝹䜼䞊設備䜢設置䛧䛶い䜛䞉予定䛜あ䜛䛃市民
䛾割合

௒回
䠄ᖹ成䠎䠔ᖺ度䠅

㻞㻟㻚㻠％ 㻞㻞㻚㻥％ 㻞㻟㻚㻤％ 㻞㻠㻚㻟％

䛂新エネ䝹䜼䞊䛻関心䛃䛜あ䜛市民䛾割合
前回
䠄ᖹ成䠎６ᖺ度䠅

㻣㻟㻚㻝％ 㻣㻜㻚㻣％ 㻣㻣㻚㻥％ 㻣㻢㻚㻡％

䛂䝝イ䝤䝸䝑䝗車や電気自動車等䛾購入䛩䜛䞉予定䛷あ䜛䛃市民䛾割
合

௒回
䠄ᖹ成䠎䠔ᖺ度䠅

㻝㻟㻚㻟％ 㻝㻝㻚㻝％ 㻝㻟㻚㻥％ 㻝㻡㻚㻞％

䛂太陽光発電䝅䝇テム䜢ᑟ入䛃䛧䛶い䜛市民䛾割合
前回
䠄ᖹ成䠎６ᖺ度䠅

㻤㻚㻥％ 㻣㻚㻡％ 㻝㻝㻚㻢％ 㻥㻚㻣％

௒回
䠄ᖹ成䠎䠔ᖺ度䠅

㻢㻟㻚㻥％ 㻢㻤㻚㻟％ 㻢㻢㻚㻣％ 㻡㻥㻚㻞％

前回
䠄ᖹ成䠎６ᖺ度䠅

㻢㻞㻚㻥％ 㻢㻢㻚㻣％ 㻢㻠㻚㻜％ 㻢㻜㻚㻜％

䛂住環境䛾整備状況䛃䠄宅地䛾供給、街並䜏䛾整備等䠅䛻満足䛧䛶い
䜛市民䛾割合

䛂公園䞉緑地䛾整備状況䛃䛻満足䛧䛶い䜛市民䛾割合

䛂公共交通機関䜢利用䛃䛧䛶い䜛市民䛾割合

䛂路線䝞䝇䜢利用䛃䛧䛶い䜛市民䛾割合

䛂海ୖ交通機関䜢利用䛃䛧䛶い䜛市民䛾割合

䛂公共交通機関䛾維持䛃䜢䛧䛶いく䛣䛸䛜必要䛰䛸感䛨䛶い䜛市民䛾
割合

䛂水道水䜢Ᏻ心䛧䛶使用䛷䛝䜛䛃䛸感䛨䛶い䜛市民䛾割合

䛂非常時䛾持出品䠄食飲料䠅䜢準備䛧䛶い䜛䛃市民䛾割合

䛂防災対策䜢䛧䛶い䜛䛃市民䛾割合

䛂非常時䛾㞟合場所や連絡網䜢家庭䛷決䜑䛶い䜛䛃市民䛾割合

䛂最近䠍ᖺ間䛷公民館䜢利用䛧䛯䛃市民䛾割合

䛂䛤䜏䛾減量化䞉資源化䛻ྲྀ䜚組䜣䛷い䜛䛃市民䛾割合

䛂エコ䠄節約䞉省エネ䝹䜼䞊化䠅䜢実践䛧䛶い䜛䛃市民䛾割合

䛂非核ᖹ和都市ᐉ言䛃䜢䛧䛶い䜛䛣䛸䜢知䛳䛶い䜛市民䛾割合
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質問項目 全体

生䜎䜜䛶
䛪䛳䛸笠岡
市䛻住䜣䛷
い䜛

Uタ䞊ン Ｉタ䞊ン

௒回
䠄ᖹ成䠎䠔ᖺ度䠅

㻢㻥㻚㻤％ 㻢㻣㻚㻣％ 㻢㻤㻚㻣％ 㻣㻞㻚㻣％

前回
䠄ᖹ成䠎６ᖺ度䠅

㻢㻥㻚㻥％ 㻢㻢㻚㻢％ 㻣㻝㻚㻝％ 㻣㻠㻚㻥％

௒回
䠄ᖹ成䠎䠔ᖺ度䠅

㻟㻢㻚㻟％ 㻟㻢㻚㻝％ 㻟㻠㻚㻝％ 㻟㻣㻚㻟％

前回
䠄ᖹ成䠎６ᖺ度䠅

㻟㻤㻚㻞％ 㻟㻢㻚㻞％ 㻠㻝㻚㻞％ 㻟㻥㻚㻞％

䛂男䛿仕事、女䛿家庭䛃䛸いう考え方䜢ྠ感䛩䜛市民䛾割合
௒回
䠄ᖹ成䠎䠔ᖺ度䠅

㻝㻟㻚㻥％ 㻝㻡㻚㻞％ 㻝㻝㻚㻥％ 㻝㻟㻚㻠％

䛂配偶者や恋人等親䛧い関ಀ䛻あ䜛人䛛䜙暴力䜢ཷけ䛯䛃市民䛾割
合

前回
䠄ᖹ成䠎６ᖺ度䠅

㻝㻞㻚㻢％ 㻝㻞㻚㻞％ 㻥㻚㻢％ 㻝㻡㻚㻢％

௒回
䠄ᖹ成䠎䠔ᖺ度䠅

㻠㻠㻚㻝％ 㻠㻝㻚㻤％ 㻠㻞㻚㻡％ 㻠㻣㻚㻝％

前回
䠄ᖹ成䠎６ᖺ度䠅

㻠㻢㻚㻡％ 㻠㻡㻚㻣％ 㻠㻟㻚㻝％ 㻡㻝㻚㻞％

௒回
䠄ᖹ成䠎䠔ᖺ度䠅

㻟㻟㻚㻥％ 㻟㻟㻚㻝％ 㻟㻠㻚㻥％ 㻟㻠㻚㻥％

前回
䠄ᖹ成䠎６ᖺ度䠅

㻠㻟㻚㻜％ 㻠㻞㻚㻞％ 㻠㻟㻚㻝％ 㻠㻟㻚㻠％

௒回
䠄ᖹ成䠎䠔ᖺ度䠅

㻤㻢㻚㻡％ 㻤㻣㻚㻜％ 㻤㻟㻚㻣％ 㻤㻤㻚㻤％

前回
䠄ᖹ成䠎６ᖺ度䠅

㻣㻥㻚㻝％ 㻣㻣㻚㻢％ 㻣㻢㻚㻠％ 㻤㻠㻚㻜％

௒回
䠄ᖹ成䠎䠔ᖺ度䠅

㻝㻤㻚㻟％ 㻞㻜㻚㻟％ 㻝㻡㻚㻡％ 㻝㻣㻚㻞％

前回
䠄ᖹ成䠎６ᖺ度䠅

㻝㻢㻚㻜％ 㻝㻣㻚㻝％ 㻝㻡㻚㻣％ 㻝㻡㻚㻜％

௒回
䠄ᖹ成䠎䠔ᖺ度䠅

㻤㻞㻚㻠％ 㻣㻥㻚㻤％ 㻤㻠㻚㻥％ 㻤㻡㻚㻣％

前回
䠄ᖹ成䠎６ᖺ度䠅

㻣㻣㻚㻣％ 㻣㻣㻚㻢％ 㻣㻢㻚㻠％ 㻤㻞㻚㻞％

௒回
䠄ᖹ成䠎䠔ᖺ度䠅

㻢㻡㻚㻡％ 㻢㻟㻚㻢％ 㻣㻝㻚㻠％ 㻢㻡㻚㻞％

前回
䠄ᖹ成䠎６ᖺ度䠅

㻢㻝㻚㻟％ 㻢㻞㻚㻜％ 㻢㻠㻚㻤％ 㻢㻜㻚㻢％

௒回
䠄ᖹ成䠎䠔ᖺ度䠅

㻢㻜㻚㻣％ 㻢㻝㻚㻥％ 㻢㻞㻚㻟％ 㻡㻥㻚㻞％

前回
䠄ᖹ成䠎６ᖺ度䠅

㻡㻠㻚㻢％ 㻡㻥㻚㻞％ 㻡㻠㻚㻣％ 㻠㻥㻚㻝％

௒回
䠄ᖹ成䠎䠔ᖺ度䠅

㻠㻞㻚㻢％ 㻠㻜㻚㻜％ 㻠㻠㻚㻝％ 㻠㻡㻚㻠％

前回
䠄ᖹ成䠎６ᖺ度䠅

㻟㻥㻚㻥％ 㻠㻜㻚㻥％ 㻟㻣㻚㻟％ 㻟㻥㻚㻥％

௒回
䠄ᖹ成䠎䠔ᖺ度䠅

㻠㻟㻚㻡％ 㻡㻜㻚㻢％ 㻟㻤㻚㻝％ 㻟㻢㻚㻠％

前回
䠄ᖹ成䠎６ᖺ度䠅

㻠㻢㻚㻜％ 㻡㻞㻚㻞％ 㻟㻢㻚㻠％ 㻠㻞㻚㻜％

௒回
䠄ᖹ成䠎䠔ᖺ度䠅

㻞㻡㻚㻡％ 㻞㻠㻚㻡％ 㻞㻠㻚㻞％ 㻞㻣㻚㻣％

前回
䠄ᖹ成䠎６ᖺ度䠅

㻞㻢㻚㻥％ 㻞㻣㻚㻤％ 㻞㻡㻚㻤％ 㻞㻣㻚㻞％

௒回
䠄ᖹ成䠎䠔ᖺ度䠅

㻡㻟㻚㻝％ 㻢㻜㻚㻝％ 㻡㻢㻚㻣％ 㻠㻟㻚㻤％

前回
䠄ᖹ成䠎６ᖺ度䠅

㻡㻞㻚㻤％ 㻡㻤㻚㻥％ 㻡㻜㻚㻥％ 㻠㻠㻚㻤％

䛂人権䛃䜢尊重䛧䛺䛜䜙生活䛧䛶い䜛䛸感䛨䛶い䜛市民䛾割合

地域や職場䛷䛂男女䛜対等䛻活躍䛃䛷䛝䛶い䜛䛸感䛨䜛市民䛾割合

䛂Ᏻ心䛧䛶子䛹䜒䜢産䜏育䛶䜙䜜䜛䛃䛸感䛨䛶い䜛市民䛾割合

䛂笠岡市子䛹䜒条例䛃䜢知䛳䛶い䜛市民䛾割合

䛂家族䛸ྠ居䛃䛧䛶い䜛市民䛾割合

笠岡市䛜䛂観光ᐈ䛻䛸䛳䛶魅力的䛃䛰䛸感䛨䛶い䜛市民䛾割合

䛂道䛾駅笠岡䝧イ䝣䜯䞊ム䜢利用䛃䛧䛯䛣䛸䛜あ䜛市民䛾割合

䛂最近䠍ᖺ間䛷自治会䞉⏫内会活動や市民活動䛻参加䛃䛧䛯市民䛾
割合

䛂䜎䛱䛵く䜚協議会䛾存在䛃䜢知䛳䛶い䜛市民䛾割合

䛂笠岡市䛾䝩䞊ム䝨䞊䝆䜢利用䛧䛶い䜛䛃市民䛾割合

笠岡ᨺ送䛾䛂テ䝺ビ広報䛛䛥䛚䛛䛃䜢見䛯䛣䛸䛾あ䜛市民䛾割合

䛂現在䛾笠岡市䛾住䜏心地䛜良い䛃䛸感䛨䛶い䜛市民䛾割合

䛂䛣䜜䛛䜙䜒笠岡市䛻住䜏続け䛯い䛃䛸感䛨䛶い䜛䛃市民䛾割合
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質問項目 全体

生䜎䜜䛶
䛪䛳䛸笠岡
市䛻住䜣䛷
い䜛

Uタ䞊ン Ｉタ䞊ン

௒回
䠄ᖹ成䠎䠔ᖺ度䠅

㻣㻝㻚㻟％ 㻢㻤㻚㻟％ 㻣㻣㻚㻤％ 㻣㻞㻚㻡％

前回
䠄ᖹ成䠎６ᖺ度䠅

㻢㻡㻚㻣％ 㻢㻠㻚㻣％ 㻣㻠㻚㻥％ 㻢㻟㻚㻡％

௒回
䠄ᖹ成䠎䠔ᖺ度䠅

㻟㻝㻚㻡％ 㻟㻞㻚㻝％ 㻟㻜㻚㻞％ 㻟㻝㻚㻜％

前回
䠄ᖹ成䠎６ᖺ度䠅

㻝㻤㻚㻜％ 㻝㻤㻚㻞％ 㻝㻤㻚㻠％ 㻝㻤㻚㻥％

௒回
䠄ᖹ成䠎䠔ᖺ度䠅

㻝㻝㻚㻣％ 㻝㻟㻚㻤％ 㻥㻚㻥％ 㻝㻝㻚㻞％

前回
䠄ᖹ成䠎６ᖺ度䠅

㻝㻢㻚㻣％ 㻝㻣㻚㻣％ 㻝㻣㻚㻞％ 㻝㻢㻚㻞％

䛂䠕ᖺ制䛾義務教育学校䠄ᑠ中一貫校䠅䜢䛴く䜛䛣䛸䜢推進䛩䜉䛝䛸感
䛨䛶い䜛䛃市民䛾割合

௒回
䠄ᖹ成䠎䠔ᖺ度䠅

㻟㻣㻚㻡％ 㻟㻤㻚㻡％ 㻟㻤㻚㻥％ 㻟㻥㻚㻡％

䛂複合的䛺機能䜢有䛩䜛エ䝸䜰䛻再構築䛩䜛䛣䛸䛻推進䛩䜉䛝䛸感䛨
䛶い䜛䛃市民䛾割合

௒回
䠄ᖹ成䠎䠔ᖺ度䠅

㻠㻠㻚㻣％ 㻠㻡㻚㻣％ 㻠㻟㻚㻟％ 㻠㻣㻚㻡％

䛂住宅団地䛾開発䜢行う䛣䛸䛻䛴い䛶推進䛩䜉䛝䛸感䛨䛶い䜛䛃市民
䛾割合

௒回
䠄ᖹ成䠎䠔ᖺ度䠅

㻡㻡㻚㻤％ 㻡㻢㻚㻢％ 㻡㻥㻚㻥％ 㻡㻣㻚㻤％

䛂最近䠍ᖺ間䛷市役所䠄窓口䠅䜢利用䛧䛯䛣䛸䛜あ䜛䛃市民䛾割合

䛂最近䠍ᖺ間䛷市役所䠄電話䠅䜢利用䛧䛯䛣䛸䛜あ䜛䛃割合

䛂市民䛾意見や提案䛜市ᨻ䛻཯映䛥䜜䛶い䜛䛃䛸感䛨䛶い䜛市民䛾割
合
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2.3 

22.9 

32.3 

23.2 

11.2 

5.9 

2.2 

䜘い

まあ䜘い

䛹ち䜙䛸もいえ䛺い

あま䜚䜘く䛺い

䜘く䛺い

意見䛺し

無回答
n=㻝,㻞8㻟

50

䠄％䠅

2.3 

0.0 

3.1 

1.8 

3.2 

2.6 

2.2 

1.6 

22.9 

77.8 

34.4 

25.0 

21.3 

24.7 

19.7 

21.1 

32.3 

11.1 

21.9 

32.1 

43.2 

34.2 

34.6 

29.5 

23.2 

11.1 

18.8 

25.0 

19.4 

21.1 

26.4 

24.5 

11.2 

0.0 

14.1 

11.6 

9.7 

10.5 

12.3 

10.4 

5.9 

0.0 

7.8 

3.6 

3.2 

6.3 

3.0 

9.1 

2.2 

0.0 

0.0 

0.9 

0.0 

0.5 

1.9 

3.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283）

18、19歳䠄n=9）

20～29歳䠄n=64）

30～39歳䠄n=112）

40～49歳䠄n=155）

50～59歳䠄n=190）

60～69歳䠄n=269）

70歳以上䠄n=441）

䜘い まあ䜘い 䛹ち䜙䛸もいえ䛺い あま䜚䜘く䛺い

䜘く䛺い 意見䛺し 無回答50

Ⅴ 調査結果

１ 個別分析及び回答者の属性による分析

笠岡市内Ʒ˰環境Ʒ整備状況ƴƭいƯŴƂ不満ᲢžあǇǓǑくƳいſ＋žǑくƳいſᲣƃƱ回答した割ӳ

ƕ34.4％Ʊ最も高くƳƬƯいǇすŵƭいưŴƂ満足ᲢžǑいſ＋žǇあǑいſᲣƃƕ25.2％ƱƳƬƯいǇ

すŵ

Ƃ全体 図ƃ

年齢別ƴǈǔƱŴž18Ŵ19歳ſƔǒž40～49歳ſƴƔけƯ年齢ƕ上ƕǔƴƭǕƯƂ満足ᲢžǑいſ

＋žǇあǑいſᲣƃƕ˯くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ年齢別 図ƃ

ίᾀὸあễẺỊẆ笠岡市内ỉ住環境ỉ整備状況ί宅地ỉ供給Ẇ街並Ớỉ整備等ὸỆついềỄỉợうỆ思いộす

Ầẇ
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7.3 

37.4 

21.8 

12.7 

4.4 

14.3 

2.0 

䜘い

まあ䜘い

䛹ち䜙䛸もいえ䛺い

あま䜚䜘く䛺い

䜘く䛺い

意見䛺し・利用してい䛺い

無回答
n=㻝,㻞8㻟

50

䠄％䠅

2.3 22.9 32.3 23.2 11.2 5.9 2.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283）

1.1 

1.5 

2.9 

3.4 

1.7 

2.3 

2.4 

23.8 

24.6 

17.6 

27.5 

23.0 

23.7 

9.8 

33.1 

32.5 

32.9 

32.8 

28.3 

36.7 

31.7 

18.2 

27.6 

26.7 

22.1 

28.3 

16.9 

19.5 

12.7 

8.4 

14.8 

9.3 

10.9 

10.2 

9.8 

8.3 

4.9 

2.4 

4.4 

7.0 

7.9 

12.2 

2.8 

0.5 

2.9 

0.5 

0.9 

2.3 

14.6 

北川、新山、吉田䠄n=181）

大井、今井䠄n=203）

笠岡䠄n=210）

富岡、番町、新横島・緑町、

横江、美の浜䠄n=204）

金浦、城見、陶山䠄n=230）

大島、神島、神島外、

干拓地䠄n=177）

高島、白石島、北木島、

真鍋島、飛島、六島䠄n=41）

䜘い まあ䜘い 䛹ち䜙䛸もいえ䛺い あま䜚䜘く䛺い

䜘く䛺い 意見䛺し 無回答50

居˰地域別ƴǈǔƱŴすべƯƷ地域ƴƓいƯƂ不満ᲢžあǇǓǑくƳいſ＋žǑくƳいſᲣƃƕ高くƳ

ƬƯいǇすŵ

Ƃ居住地域別 図ƃ

笠岡市内Ʒπ園・緑地Ʒ整備状況ƴƭいƯŴƂ満足ᲢžǑいſ＋žǇあǑいſᲣƃƱ回答した割ӳƕ44.7％

Ʊ最も高くƳƬƯいǇすŵƭいưŴƂ不満žǑくƳいſ＋žあǇǓǑくƳいſᲣƃƕ17.1％ƱƳƬƯいǇ

すŵ

Ƃ全体 図ƃ

ίᾁὸあễẺỊẆ笠岡市内ỉ公園Ὁ緑地ỉ整備状況ỆついềỄỉợうỆ思いộすẦẇ
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7.3 37.4 21.8 12.7 4.4 14.3 2.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283）

5.5 

6.9 

6.2 

12.3 

7.8 

6.2 

2.4 

42.0 

36.9 

33.3 

39.7 

39.6 

35.0 

29.3 

17.7 

25.6 

23.3 

19.1 

20.9 

24.3 

26.8 

12.2 

13.3 

15.2 

15.2 

11.3 

8.5 

9.8 

4.4 

3.4 

4.8 

4.4 

5.7 

4.0 

2.4 

16.0 

12.8 

14.8 

9.3 

13.5 

19.2 

17.1 

2.2 

1.0 

2.4 

0.0 

1.3 

2.8 

12.2 

北川、新山、吉田䠄n=181）

大井、今井䠄n=203）

笠岡䠄n=210）

富岡、番町、新横島・緑町、

横江、美の浜䠄n=204）

金浦、城見、陶山䠄n=230）

大島、神島、神島外、

干拓地䠄n=177）

高島、白石島、北木島、

真鍋島、飛島、六島䠄n=41）

䜘い まあ䜘い 䛹ち䜙䛸もいえ䛺い

あま䜚䜘く䛺い 䜘く䛺い 意見䛺し・利用してい䛺い

無回答

50

7.3 

33.3 

7.8 

9.8 

10.3 

5.3 

7.8 

5.7 

37.4 

55.6 

32.8 

38.4 

45.2 

38.9 

36.4 

34.9 

21.8 

0.0 

26.6 

20.5 

20.6 

28.4 

21.9 

20.0 

12.7 

11.1 

9.4 

15.2 

16.8 

15.3 

10.0 

11.6 

4.4 

0.0 

15.6 

4.5 

1.3 

4.2 

5.2 

3.6 

14.3 

0.0 

7.8 

9.8 

5.8 

7.4 

17.1 

20.4 

2.0 

0.0 

0.0 

1.8 

0.0 

0.5 

1.5 

3.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283）

18、19歳䠄n=9）

20～29歳䠄n=64）

30～39歳䠄n=112）

40～49歳䠄n=155）

50～59歳䠄n=190）

60～69歳䠄n=269）

70歳以上䠄n=441）

䜘い まあ䜘い 䛹ち䜙䛸もいえ䛺い

あま䜚䜘く䛺い 䜘く䛺い 意見䛺し・利用してい䛺い

無回答

50

年齢別ƴǈǔƱŴž40～49歳ſƔǒž70歳以上ſƴƔけƯ年齢ƕ上ƕǔƴƭǕƯƂ満足ᲢžǑいſ

＋žǇあǑいſᲣƃƕ˯くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ年齢別 図ƃ

居˰地域別ƴǈǔƱŴすべƯƷ地域ƴƓいƯƂ満足ᲢžǑいſ＋žǇあǑいſᲣƃƕ高くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ居住地域別 図ƃ
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18.5 

80.5 

1.0 

利用してい䜛

利用してい䛺い

無回答

n=㻝,㻞8㻟䠄％䠅

笠岡市内Ʒπ共交通機関Ǜ利用ƴƭいƯŴž利用しƯいǔſƕ18.5％Ŵž利用しƯいƳいſƕ80.5％Ŵ

ƱƳƬƯいǇすŵ

Ƃ全体 図ƃ

年齢別ƴǈǔƱŴž18Ŵ19歳ſƔǒž40～49歳ſƴƔけƯ年齢ƕ上ƕǔƴƭǕƯž利用しƯいǔſ

ƕ˯くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ年齢別 図ƃ

ίᾂὸあễẺỊẆ笠岡市内ỉ公共交通機関ί路線バスẆデマンド型乗合タクシὊẆ旅客船ẆフェリὊὸを利用しề

いộすẦẇ

18.5 

55.6 

18.8 

13.4 

11.6 

19.5 

17.1 

21.1 

80.5 

44.4 

81.3 

86.6 

87.7 

80.0 

82.2 

77.1 

1.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.6 

0.5 

0.7 

1.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283）

18、19歳䠄n=9）

20～29歳䠄n=64）

30～39歳䠄n=112）

40～49歳䠄n=155）

50～59歳䠄n=190）

60～69歳䠄n=269）

70歳以上䠄n=441）

利用してい䜛 利用してい䛺い 無回答
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0.3 
1.4 

4.8 

9.1 

82.5 

1.9 

ほ䛸ん䛹毎日

週䛻䠎～䠏回程度

月䛻䠎～䠏回程度

年䛻䠎～䠏回程度

ほ䛸ん䛹利用し䛺い

無回答

n=㻝,㻞8㻟䠄％䠅

50

18.5 80.5 1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283）

16.0 

18.7 

12.9 

18.1 

13.0 

15.3 

95.1 

81.8 

81.3 

85.7 

81.4 

86.1 

84.2 

2.4 

2.2 

0.0 

1.4 

0.5 

0.9 

0.6 

2.4 

北川、新山、吉田䠄n=181）

大井、今井䠄n=203）

笠岡䠄n=210）

富岡、番町、新横島・緑町、

横江、美の浜䠄n=204）

金浦、城見、陶山䠄n=230）

大島、神島、神島外、

干拓地䠄n=177）

高島、白石島、北木島、

真鍋島、飛島、六島䠄n=41）

利用してい䜛 利用してい䛺い 無回答

居˰地域別ƴǈǔƱŴž高島Ŵ白石島Ŵ北木島Ŵ真鍋島Ŵ飛島Ŵρ島ſᲢ95.1％ᲣƸ他Ʒ地域ƴ比べ

Ưž利用しƯいǔſƕ高くƳƬƯいǇすŵそǕ以外Ʒ地域Ƹž利用しƯいƳいſƕ高くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ居住地域別 図ƃ

笠岡市内Ʒ路線バスƷ利用状況ƴƭいƯŴžほƱǜƲ利用しƯいƳいſƱ回答した割ӳƕ82.5％Ʊ最

も高くƳƬƯいǇすŵƭいưŴž年ƴᲬ～Ჭ回程度ſƕ9.1％Ŵž月ƴᲬ～Ჭ回程度ſƕ4.8％ƱƳƬƯ

いǇすŵ

Ƃ全体 図ƃ

ίᾃὸ笠岡市内ỉ路線バスỉ利用状況Ệついề伺いộすẇあễẺỊẆ笠岡市内ỉ路線バスをỄỉくỤい利用

しềいộすẦẇ
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0.3 1.4 4.8 9.1 82.5 1.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283）

0.0 

0.0 

0.0 

0.5 

0.4 

0.6 

2.4 

0.6 

0.5 

0.5 

1.5 

2.2 

2.3 

2.4 

8.8 

5.4 

3.3 

2.5 

4.3 

4.5 

2.4 

12.2 

15.8 

6.2 

9.3 

5.2 

5.6 

12.2 

76.2 

78.3 

86.2 

86.3 

86.5 

83.6 

75.6 

2.2 

0.0 

3.8 

0.0 

1.3 

3.4 

4.9 

北川、新山、吉田䠄n=181）

大井、今井䠄n=203）

笠岡䠄n=210）

富岡、番町、新横島・緑町、

横江、美の浜䠄n=204）

金浦、城見、陶山䠄n=230）

大島、神島、神島外、

干拓地䠄n=177）

高島、白石島、北木島、

真鍋島、飛島、六島䠄n=41）

ほ䛸ん䛹毎日 週䛻䠎～䠏回程度 月䛻䠎～䠏回程度

年䛻䠎～䠏回程度 ほ䛸ん䛹利用し䛺い 無回答50

年齢別ƴǈǔƱŴž30～39歳ſƔǒž50～49歳ſƴƔけƯ年齢ƕ上ƕǔƴƭǕƯž年ƴᲬ～Ჭ回

程度ſƕ高くƳƬƯƓǓŴžほƱǜƲ利用しƳいſƕ˯くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ年齢別 図ƃ

居˰地域別ƴǈǔƱŴすべƯƷ地域ƴƓいƯžほƱǜƲ利用しƳいſƕ高くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ居住地域別 図ƃ

0.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.9 

1.4 

22.2 

0.0 

0.0 

0.6 

1.1 

0.4 

2.5 

4.8 

11.1 

3.1 

2.7 

2.6 

3.7 

2.6 

7.7 

9.1 

0.0 

10.9 

3.6 

5.8 

12.1 

9.3 

10.2 

82.5 

66.7 

84.4 

92.0 

90.3 

82.1 

85.1 

76.6 

1.9 

0.0 

1.6 

1.8 

0.6 

1.1 

2.6 

2.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283）

18、19歳䠄n=9）

20～29歳䠄n=64）

30～39歳䠄n=112）

40～49歳䠄n=155）

50～59歳䠄n=190）

60～69歳䠄n=269）

70歳以上䠄n=441）

ほ䛸ん䛹毎日 週䛻䠎～䠏回程度 月䛻䠎～䠏回程度

年䛻䠎～䠏回程度 ほ䛸ん䛹利用し䛺い 無回答50
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2.6 

0.9 

8.1 

4.9 1.9 

7.9 

0.5 

27.0 

46.2 

通勤

通学

通院

買い物

食事

行楽

市役所

その他

無回答

n=㻝,㻞8㻟䠄％䠅

50

笠岡市内Ʒ路線バスǛ利用すǔ主Ƴ目的ƴƭいƯŴž通院ſƱ回答した割ӳƕ8.1％Ʊ最も高くƳƬ

ƯいǇすŵƭいưŴž行楽ſƕ7.9％Ŵž買い物ſƕ4.9％ƱƳƬƯいǇすŵ

Ƃ全体 図ƃ

年齢別ƴǈǔƱŴž40～49歳ſƔǒž70歳以上ſƴƔけƯ年齢ƕ上ƕǔƴƭǕƯž行楽ſƕ˯く

ƳƬƯいǇすŵ

Ƃ年齢別 図ƃ

ίᾄὸあễẺầẆ笠岡市内ỉ路線バスを利用する主ễ目的Ị何ỂすẦẇ

2.6 

0.0 

9.4 

5.4 

6.5 

3.7 

1.5 

0.0 

0.9 

33.3 

3.1 

0.9 

1.9 

1.1 

0.0 

0.0 

8.1 

0.0 

1.6 

0.0 

1.9 

4.2 

7.4 

15.0 

4.9 

11.1 

1.6 

2.7 

6.5 

2.6 

3.3 

7.0 

1.9 

0.0 

1.6 

0.9 

2.6 

3.7 

1.5 

1.4 

7.9 

0.0 

14.1 

11.6 

12.3 

10.5 

5.9 

5.4 

0.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.5 

1.1 

0.7 

27.0 

22.2 

21.9 

31.3 

25.8 

32.6 

28.3 

24.7 

46.2 

33.3 

46.9 

47.3 

42.6 

41.1 

50.9 

45.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283）

18、19歳䠄n=9）

20～29歳䠄n=64）

30～39歳䠄n=112）

40～49歳䠄n=155）

50～59歳䠄n=190）

60～69歳䠄n=269）

70歳以上䠄n=441）

通勤 通学 通院 買い物 食事

行楽 市役所 その他 無回答

50
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0.3 0.7 

3.6 

8.4 

84.4 

2.6 

ほ䛸ん䛹毎日

週䛻䠎～䠏回程度

月䛻䠎～䠏回程度

年䛻䠎～䠏回程度

ほ䛸ん䛹利用し䛺い

無回答

n=㻝,㻞8㻟䠄％䠅

50

2.6 

0.9 

8.1 

4.9 

1.9 

7.9 

0.5 
27.0 46.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283）

2.2 

3.4 

1.9 

4.9 

3.5 

0.0 

0.0 

0.6 

1.5 

0.0 

2.5 

0.4 

0.6 

0.0 

9.9 

6.4 

5.7 

2.9 

9.6 

9.6 

22.0 

6.6 

4.9 

3.3 

2.9 

6.1 

5.6 

2.4 

2.8 

5.4 

0.5 

1.0 

1.3 

0.6 

0.0 

10.5 

7.9 

7.6 

9.3 

6.5 

7.9 

0.0 

0.0 

0.0 

0.5 

0.5 

0.9 

1.7 

0.0 

24.3 

33.5 

34.3 

27.5 

24.3 

18.1 

24.4 

43.1 

36.9 

46.2 

48.5 

47.4 

55.9 

51.2 

北川、新山、吉田䠄n=181）

大井、今井䠄n=203）

笠岡䠄n=210）

富岡、番町、新横島・緑町、

横江、美の浜䠄n=204）

金浦、城見、陶山䠄n=230）

大島、神島、神島外、

干拓地䠄n=177）

高島、白石島、北木島、

真鍋島、飛島、六島䠄n=41）

通勤 通学 通院 買い物 食事

行楽 市役所 その他 無回答

50

居˰地域別ƴǈǔƱŴž北川Ŵ新山ŴӴ田ſᲢ10.5％ᲣŴž大井Ŵ今井ſᲢ7.9％ᲣŴž笠岡ſᲢ7.6％ᲣŴž富

岡Ŵ番町Ŵ新横島・緑町Ŵ横江Ŵ美Ʒ浜ſᲢ9.3％ᲣƸ他Ʒ地域ƴ比べƯž行楽ſƕ高くƳƬƯいǇすŵ

ǇたŴž᣿浦Ŵ城見Ŵ陶山ſᲢ9.6％ᲣŴž大島Ŵ神島Ŵ神島外Ŵ干拓地ſᲢ9.6％ᲣŴž高島Ŵ白石島Ŵ北木

島Ŵ真鍋島Ŵ飛島Ŵρ島ſᲢ22.0％ᲣƸ他Ʒ地域ƴ比べƯž通院ſƕ高くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ居住地域別 図ƃ

笠岡市内Ʒ海上交通Ǜ利用ƴƭいƯŴžほƱǜƲ利用しƳいſƱ回答した割ӳƕ84.4％Ʊ最も高くƳ

ƬƯいǇすŵƭいưŴž年ƴᲬ～Ჭ回程度ſƕ8.4％Ŵž月ƴᲬ～Ჭ回程度ſƕ3.6％ƱƳƬƯいǇすŵ

Ƃ全体 図ƃ

ίᾅὸあễẺỊẆ笠岡市内ỉ海上交通ί旅客船ẆフェリὊὸを利用しềいộすẦẇ
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0.3 

0.7 

3.6 
8.4 84.4 2.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283）

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.4 

1.1 

2.4 

1.1 

0.0 

0.0 

0.5 

0.0 

0.4 

0.0 

17.1 

0.6 

3.0 

2.4 

0.5 

1.7 

1.1 

63.4 

6.1 

7.9 

7.1 

15.7 

7.0 

7.9 

4.9 

90.6 

88.2 

87.6 

82.4 

88.7 

84.7 

7.3 

2.8 

1.0 

2.4 

1.5 

1.7 

5.1 

4.9 

北川、新山、吉田䠄n=181）

大井、今井䠄n=203）

笠岡䠄n=210）

富岡、番町、新横島・緑町、

横江、美の浜䠄n=204）

金浦、城見、陶山䠄n=230）

大島、神島、神島外、

干拓地䠄n=177）

高島、白石島、北木島、

真鍋島、飛島、六島䠄n=41）

ほ䛸ん䛹毎日 週䛻䠎～䠏回程度 月䛻䠎～䠏回程度

年䛻䠎～䠏回程度 ほ䛸ん䛹利用し䛺い 無回答50

年齢別ƴǈǔƱŴž18Ŵ19歳ſƔǒž30～39歳ſƴƔけƯ年齢ƕ上ƕǔƴƭǕƯžほƱǜƲ利用

しƳいſƕ˯くƳƬƯƓǓŴǇたž月ƴᲬ～Ჭ回程度ſƕ高くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ年齢別 図ƃ

居˰地域別ƴǈǔƱŴž高島Ŵ白石島Ŵ北木島Ŵ真鍋島Ŵ飛島Ŵρ島ſᲢ63.4％ᲣƸ他Ʒ地域ƴ比べ

Ưž月ƴᲬ～Ჭ回程度ſƕ高くƳƬƯいǇすŵそǕ以外Ʒ地域ƸžほƱǜƲ利用しƳいſƕ高くƳƬƯ

いǇすŵ

Ƃ居住地域別 図ƃ

0.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.6 

0.5 

0.0 

0.5 

0.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.6 

0.5 

0.7 

1.1 

3.6 

0.0 

1.6 

2.7 

1.9 

3.2 

5.2 

3.9 

8.4 

11.1 

10.9 

12.5 

10.3 

11.1 

5.2 

7.5 

84.4 

88.9 

85.9 

83.9 

85.8 

83.2 

85.5 

83.7 

2.6 

0.0 

1.6 

0.9 

0.6 

1.6 

3.3 

3.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283）

18、19歳䠄n=9）

20～29歳䠄n=64）

30～39歳䠄n=112）

40～49歳䠄n=155）

50～59歳䠄n=190）

60～69歳䠄n=269）

70歳以上䠄n=441）

ほ䛸ん䛹毎日 週䛻䠎～䠏回程度 月䛻䠎～䠏回程度

年䛻䠎～䠏回程度 ほ䛸ん䛹利用し䛺い 無回答50
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0.9 0.1 
2.3 

1.1 

0.2 

24.6 

0.0 

24.2 

46.6 

通勤

通学

通院

買い物

食事

行楽

市役所

その他

無回答

n=㻝,㻞8㻟䠄％䠅

50

笠岡市内Ʒ海上交通Ǜ利用すǔ主Ƴ目的ƴƭいƯŴž行楽ſƱ回答した割ӳƕ24.6％Ʊ最も高くƳƬ

ƯいǇすŵƭいưŴž通院ſƕ2.3％Ŵž買い物ſƕ1.1％ƱƳƬƯいǇすŵ

Ƃ全体 図ƃ

年齢別ƴǈǔƱŴž40～49歳ſƔǒž70歳以上ſƴƔけƯ年齢ƕ上ƕǔƴƭǕƯž買い物ſƱž行

楽ſƕ˯くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ年齢別 図ƃ

ίᾆὸあễẺầẆ笠岡市内ỉ海上交通ί旅客船ẆフェリὊ)を利用する主ễ目的Ị何ỂすẦẇ

0.9 

0.0 

0.0 

0.9 

1.3 

2.1 

0.4 

0.7 

0.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.6 

0.0 

0.0 

0.0 

2.3 

0.0 

0.0 

0.9 

0.6 

0.5 

2.6 

3.9 

1.1 

0.0 

0.0 

0.9 

1.9 

1.6 

1.1 

0.9 

0.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.6 

0.0 

0.4 

0.2 

24.6 

33.3 

28.1 

30.4 

38.7 

26.3 

22.3 

18.6 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

24.2 

22.2 

28.1 

27.7 

18.1 

31.1 

19.3 

25.9 

46.6 

44.4 

43.8 

39.3 

38.1 

38.4 

53.9 

49.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283）

18、19歳䠄n=9）

20～29歳䠄n=64）

30～39歳䠄n=112）

40～49歳䠄n=155）

50～59歳䠄n=190）

60～69歳䠄n=269）

70歳以上䠄n=441）

通勤 通学 通院 買い物 食事

行楽 市役所 その他 無回答

50
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62.7 
21.3 

3.7 

2.5 

7.7 
2.2 

そう思う

ややそう思う

あま䜚そう思わ䛺い

そう思わ䛺い

わか䜙䛺い

無回答

n=㻝,㻞8㻟䠄％䠅

50

0.9 

0.1 

2.3 

1.1 

0.2 24.6 0.0 24.2 46.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283）

0.0 

1.0 

0.5 

0.5 

0.9 

1.7 

2.4 

0.6 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.1 

0.5 

2.4 

0.0 

0.4 

0.6 

46.3 

0.6 

0.5 

0.5 

0.0 

0.0 

0.6 

24.4 

0.0 

0.0 

1.0 

0.5 

0.0 

0.0 

0.0 

24.9 

28.6 

22.9 

27.0 

29.6 

19.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

23.2 

24.6 

32.4 

27.9 

20.9 

21.5 

0.0 

49.7 

44.8 

40.5 

44.1 

48.3 

56.5 

26.8 

北川、新山、吉田䠄n=181）

大井、今井䠄n=203）

笠岡䠄n=210）

富岡、番町、新横島・緑町、

横江、美の浜䠄n=204）

金浦、城見、陶山䠄n=230）

大島、神島、神島外、

干拓地䠄n=177）

高島、白石島、北木島、

真鍋島、飛島、六島䠄n=41）

通勤 通学 通院 買い物 食事

行楽 市役所 その他 無回答

50

居˰地域別ƴǈǔƱŴž高島Ŵ白石島Ŵ北木島Ŵ真鍋島Ŵ飛島Ŵρ島ſᲢ46.3％ᲣƸ他Ʒ地域ƴ比べ

Ưž通院ſƕ高くƳƬƯいǇすŵそǕ以外Ʒ地域Ƹž行楽ſƕ高くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ居住地域別 図ƃ

笠岡市内Ʒπ共交通機関Ʒ維持ƴƭいƯŴƂ思うᲢžそう思うſ＋žややそう思うſᲣƃƱ回答した割ӳ

ƕ84.0％Ʊ最も高くƳƬƯいǇすŵƭいưŴƂ思わƳいᲢžあǇǓそう思わƳいſ＋žそう思わƳいſᲣƃ

ƕ6.2％ƱƳƬƯいǇすŵ

Ƃ全体 図ƃ

ίᾇὸあễẺỊẆ公共交通機関ί路線バスẆデマンド型乗合タクシὊẆ旅客船ẆフェリὊὸを維持しềいくこểỊ

必要ẻể思いộすẦẇ
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62.7 21.3 

3.7 

2.5 

7.7 

2.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283）

63.5 

62.6 

59.5 

55.4 

65.7 

63.8 

90.2 

21.5 

24.6 

21.4 

26.5 

20.0 

18.6 

4.9 

3.3 

2.0 

5.2 

4.9 

3.5 

3.4 

0.0 

1.7 

1.5 

3.3 

2.9 

3.0 

2.8 

0.0 

8.8 

7.4 

9.0 

8.8 

5.2 

7.9 

2.4 

1.1 

2.0 

1.4 

1.5 

2.6 

3.4 

2.4 

北川、新山、吉田䠄n=181）

大井、今井䠄n=203）

笠岡䠄n=210）

富岡、番町、新横島・緑町、

横江、美の浜䠄n=204）

金浦、城見、陶山䠄n=230）

大島、神島、神島外、

干拓地䠄n=177）

高島、白石島、北木島、

真鍋島、飛島、六島䠄n=41）

そう思う ややそう思う あま䜚そう思わ䛺い

そう思わ䛺い わか䜙䛺い 無回答50

年齢別ƴǈǔƱŴž30～39歳ſƔǒž50～59歳ſƴƔけƯ年齢ƕ上ƕǔƴƭǕƯƂ思うᲢžそう

思うſ＋žややそう思うſᲣƃƕ高くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ年齢別 図ƃ

居˰地域別ƴǈǔƱŴすべƯƷ地域ƴƓいƯƂ思うᲢžそう思うſ＋žややそう思うſᲣƃƕ高くƳƬ

ƯいǇすŵ

Ƃ居住地域別 図ƃ

62.7 

77.8 

67.2 

63.4 

58.7 

67.4 

61.0 

61.9 

21.3 

11.1 

21.9 

19.6 

31.0 

22.6 

22.3 

18.1 

3.7 

0.0 

3.1 

4.5 

2.6 

3.2 

4.5 

3.4 

2.5 

0.0 

0.0 

0.9 

3.2 

2.1 

1.5 

3.6 

7.7 

11.1 

7.8 

10.7 

4.5 

3.2 

8.9 

9.1 

2.2 

0.0 

0.0 

0.9 

0.0 

1.6 

1.9 

3.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283）

18、19歳䠄n=9）

20～29歳䠄n=64）

30～39歳䠄n=112）

40～49歳䠄n=155）

50～59歳䠄n=190）

60～69歳䠄n=269）

70歳以上䠄n=441）

そう思う ややそう思う あま䜚そう思わ䛺い

そう思わ䛺い わか䜙䛺い 無回答50
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34.5 

26.8 

16.8 

8.0 

8.0 

4.5 

1.3 

そう思う

ややそう思う

䛹ち䜙䛸もいえ䛺い

あま䜚そう思わ䛺い

そう思わ䛺い

わか䜙䛺い

無回答
n=㻝,㻞8㻟

50

䠄％䠅

笠岡市内ư水道水Ǜ安心しƯ使用ưƖǔƔƴƭいƯŴƂ思うᲢžそう思うſ＋žややそう思うſᲣƃƱ回

答した割ӳƕ61.3％Ʊ最も高くƳƬƯいǇすŵƭいưŴƂ思わƳいᲢžあǇǓそう思わƳいſ＋žそう

思わƳいſᲣƃƕ16.0％ƱƳƬƯいǇすŵ

Ƃ全体 図ƃ

年齢別ƴǈǔƱŴž40～49歳ſƔǒž70歳以上ſƴƔけƯ年齢ƕ上ƕǔƴƭǕƯƂ思わƳいᲢžあ

ǇǓそう思わƳいſ＋žそう思わƳいſᲣƃƕ˯くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ年齢別 図ƃ

ίᾈὸあễẺỊẆ笠岡市内Ể水道水を安心しề使用ỂẨるể思いộすẦẇ

34.5 

22.2 

32.8 

27.7 

27.1 

34.2 

32.7 

40.1 

26.8 

44.4 

35.9 

32.1 

21.3 

24.7 

24.9 

27.9 

16.8 

11.1 

14.1 

21.4 

19.4 

18.9 

19.7 

13.4 

8.0 

0.0 

6.3 

7.1 

17.4 

8.4 

7.4 

6.3 

8.0 

11.1 

6.3 

9.8 

13.5 

10.0 

8.9 

3.4 

4.5 

11.1 

4.7 

1.8 

1.3 

2.1 

5.6 

6.3 

1.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.6 

0.7 

2.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283）

18、19歳䠄n=9）

20～29歳䠄n=64）

30～39歳䠄n=112）

40～49歳䠄n=155）

50～59歳䠄n=190）

60～69歳䠄n=269）

70歳以上䠄n=441）

そう思う ややそう思う 䛹ち䜙䛸もいえ䛺い

あま䜚そう思わ䛺い そう思わ䛺い わか䜙䛺い

無回答

50
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34.5 26.8 16.8 8.0 
8.0 

4.5 

1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283）

32.6 

36.5 

32.4 

29.4 

37.0 

36.7 

43.9 

31.5 

25.6 

24.8 

26.5 

25.2 

28.2 

29.3 

11.6 

16.3 

22.9 

17.2 

18.7 

16.4 

7.3 

9.9 

7.9 

7.1 

9.8 

7.0 

8.5 

7.3 

7.7 

7.4 

8.1 

13.2 

6.5 

4.5 

2.4 

6.3 

5.0 

4.9 

3.8 

2.5 

4.3 

4.5 

9.8 

1.7 

1.5 

1.0 

1.5 

1.3 

1.1 

0.0 

北川、新山、吉田䠄n=181）

大井、今井䠄n=203）

笠岡䠄n=210）

富岡、番町、新横島・緑町、

横江、美の浜䠄n=204）

金浦、城見、陶山䠄n=230）

大島、神島、神島外、

干拓地䠄n=177）

高島、白石島、北木島、

真鍋島、飛島、六島䠄n=41）

そう思う ややそう思う 䛹ち䜙䛸もいえ䛺い

あま䜚そう思わ䛺い そう思わ䛺い わか䜙䛺い

無回答

50

16.4 

82.9 

0.8 

してい䜛

してい䛺い

無回答

n=㻝,㻞8㻟䠄％䠅

居˰地域別ƴǈǔƱŴすべƯƷ地域ƴƓいƯƂ思うᲢžそう思うſ＋žややそう思うſᲣƃƕ高くƳƬ

ƯいǇすŵ

Ƃ居住地域別 図ƃ

災害ƳƲƷ非常時Ʒ持出品Ʒ準備ƴƭいƯŴžしƯいǔſƕ16.4％ŴžしƯいƳいſƕ82.9％ƱƳƬ

ƯいǇすŵ

Ƃ全体 図ƃ

ίᵏᵎὸあễẺỊẆ災害ễỄỉ非常時ỉ持出品ί食飲料ᾂ日分ὸを準備しềいộすẦẇ



48

16.4 82.9 0.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283）

13.3 

18.7 

13.8 

17.6 

18.7 

13.6 

19.5 

86.2 

80.3 

85.2 

80.9 

80.9 

86.4 

80.5 

0.6 

1.0 

1.0 

1.5 

0.4 

0.0 

0.0 

北川、新山、吉田䠄n=181）

大井、今井䠄n=203）

笠岡䠄n=210）

富岡、番町、新横島・緑町、

横江、美の浜䠄n=204）

金浦、城見、陶山䠄n=230）

大島、神島、神島外、

干拓地䠄n=177）

高島、白石島、北木島、

真鍋島、飛島、六島䠄n=41）

してい䜛 してい䛺い 無回答

年齢別ƴǈǔƱŴž20～29歳ſƔǒž40～49歳ſƴƔけƯ年齢ƕ上ƕǔƴƭǕƯžしƯいƳいſ

ƕ高くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ年齢別 図ƃ

居˰地域別ƴǈǔƱŴすべƯƷ地域ƴƓいƯžしƯいƳいſƕ高くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ居住地域別 図ƃ

16.4 

11.1 

20.3 

16.1 

15.5 

17.4 

16.7 

15.2 

82.9 

88.9 

79.7 

83.9 

84.5 

82.1 

82.9 

83.2 

0.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.5 

0.4 

1.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283）

18、19歳䠄n=9）

20～29歳䠄n=64）

30～39歳䠄n=112）

40～49歳䠄n=155）

50～59歳䠄n=190）

60～69歳䠄n=269）

70歳以上䠄n=441）

してい䜛 してい䛺い 無回答



49

16.7 

82.5 

0.8 

し䛶い䜛

し䛶い䛺い

無回答

n=㻝,㻞㻤㻟䠄％䠅

自宅ưƷ防災対策ƴƭいƯŴžしƯいǔſƕ16.7％ŴžしƯいƳいſƕ82.5％ƱƳƬƯいǇすŵ

Ƃ全体 図ƃ

齢ƕ上ƕǔƴƭǕƯžしƯいǔſƕ࠰齢別ƴǈǔƱŴž18Ŵ19歳ſƔǒž60～69歳ſƴƔけƯ࠰

˯くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ年齢別 図ƃ

ίᵏᵏὸあễẺỊẆ自宅Ể家具ỉ転倒防止やガἻスỉ飛散防止ễỄỉ防災対策ửしềいộすẦẇ

16.7 

22.2 

21.9 

19.6 

17.4 

14.2 

14.1 

16.8 

82.5 

77.8 

78.1 

80.4 

82.6 

85.3 

85.5 

81.6 

0.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.5 

0.4 

1.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283㸧

18、19歳䠄n=9㸧

20～29歳䠄n=64㸧

30～39歳䠄n=112㸧

40～49歳䠄n=155㸧

50～59歳䠄n=190㸧

60～69歳䠄n=269㸧

70歳以ୖ䠄n=441㸧

し䛶い䜛 し䛶い䛺い 無回答



50

28.8 

69.6 

1.6 

決䜑䛶い䜛

決䜑䛶い䛺い

無回答

n=㻝,㻞㻤㻟䠄％䠅

16.7 82.5 0.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283㸧

13.3 

16.7 

16.7 

19.6 

17.8 

15.3 

9.8 

86.2 

82.8 

82.4 

79.4 

81.7 

84.2 

87.8 

0.6 

0.5 

1.0 

1.0 

0.4 

0.6 

2.4 

北川、新山、吉田䠄n=181㸧

大井、今井䠄n=203㸧

笠岡䠄n=210㸧

富岡、番町、新横島䞉緑町、

横江、美䛾浜䠄n=204㸧

金浦、城見、陶山䠄n=230㸧

大島、神島、神島外、

干拓地䠄n=177㸧

高島、白石島、北木島、

真鍋島、飛島、භ島䠄n=41㸧

し䛶い䜛 し䛶い䛺い 無回答

居˰地域別ƴǈǔƱŴすべƯƷ地域ƴƓいƯžしƯいƳいſƕ高くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ居住地域別 図ƃ

非常時Ʒ集ӳ場所や連絡網ƴƭいƯŴž決ǊƯいǔſƕ28.8％Ŵž決ǊƯいƳいſƕ69.6％ƱƳƬƯ

いǇすŵ

Ƃ全体 図ƃ

ίᵏᵐὸあễẺỊẆắ家族Ể防災Ệếいề話し合いẆ非常時ỉ集合場所や連絡網ử決めềいộすẦẇ



51

28.8 69.6 1.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283㸧

21.0 

24.1 

25.7 

33.8 

32.6 

31.1 

39.0 

77.9 

74.9 

72.9 

65.2 

65.7 

66.1 

56.1 

1.1 

1.0 

1.4 

1.0 

1.7 

2.8 

4.9 

北川、新山、吉田䠄n=181㸧

大井、今井䠄n=203㸧

笠岡䠄n=210㸧

富岡、番町、新横島䞉緑町、

横江、美䛾浜䠄n=204㸧

金浦、城見、陶山䠄n=230㸧

大島、神島、神島外、

干拓地䠄n=177㸧

高島、白石島、北木島、

真鍋島、飛島、භ島䠄n=41㸧

決䜑䛶い䜛 決䜑䛶い䛺い 無回答

齢ƕ上ƕǔƴƭǕƯž決ǊƯいǔſ࠰齢別ƴǈǔƱŴž18Ŵ19歳ſƔǒž40～49歳ſƴƔけƯ࠰

ƕ高くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ年齢別 図ƃ

居˰地域別ƴǈǔƱŴすべƯƷ地域ƴƓいƯž決ǊƯいƳいſƕ高くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ居住地域別 図ƃ

28.8 

11.1 

17.2 

25.0 

30.3 

26.8 

32.3 

28.3 

69.6 

88.9 

82.8 

74.1 

69.7 

72.6 

66.5 

68.5 

1.6 

0.0 

0.0 

0.9 

0.0 

0.5 

1.1 

3.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283㸧

18、19歳䠄n=9㸧

20～29歳䠄n=64㸧

30～39歳䠄n=112㸧

40～49歳䠄n=155㸧

50～59歳䠄n=190㸧

60～69歳䠄n=269㸧

70歳以ୖ䠄n=441㸧

決䜑䛶い䜛 決䜑䛶い䛺い 無回答



52

38.7 

60.4 

0.9 

利用した

利用し䛶い䛺い

無回答

n=㻝,㻞㻤㻟䠄％䠅

最近Ძ࠰間ưπ民館Ǜ利用したƜƱƷ有無ƴƭいƯŴž利用したſƕ38.7％Ŵž利用しƯいƳいſƕ

60.4％ƱƳƬƯいǇすŵ

Ƃ全体 図ƃ

齢ƕ上ƕǔƴƭǕƯž利用したſƕ࠰齢別ƴǈǔƱŴž20～29歳ſƔǒž40～49歳ſƴƔけƯ࠰

高くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ年齢別 図ƃ

ίᵏᵑὸあễẺỊẆ最近ᾀ࠰間Ể公民館ử利用しẺẮểầあụộすẦẇ

38.7 

22.2 

20.3 

30.4 

38.1 

28.4 

44.6 

43.3 

60.4 

77.8 

79.7 

69.6 

61.9 

71.1 

54.3 

55.3 

0.9 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.5 

1.1 

1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283㸧

18、19歳䠄n=9㸧

20～29歳䠄n=64㸧

30～39歳䠄n=112㸧

40～49歳䠄n=155㸧

50～59歳䠄n=190㸧

60～69歳䠄n=269㸧

70歳以ୖ䠄n=441㸧

利用した 利用し䛶い䛺い 無回答



53

38.7 60.4 0.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283㸧

50.8 

38.4 

29.0 

30.9 

40.0 

41.8 

41.5 

48.1 

61.1 

70.0 

68.1 

59.6 

57.1 

56.1 

1.1 

0.5 

1.0 

1.0 

0.4 

1.1 

2.4 

北川、新山、吉田䠄n=181㸧

大井、今井䠄n=203㸧

笠岡䠄n=210㸧

富岡、番町、新横島䞉緑町、

横江、美䛾浜䠄n=204㸧

金浦、城見、陶山䠄n=230㸧

大島、神島、神島外、

干拓地䠄n=177㸧

高島、白石島、北木島、

真鍋島、飛島、භ島䠄n=41㸧

利用した 利用し䛶い䛺い 無回答

51.1 

29.7 

13.6 

12.8 

1.6 

5.5 

2.8 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

利用した䛣䛸䛜䛺い

図書館

竹喬美術館

䜹ブト䜺ニ博物館

郷土館

そ䛾他

無回答

n=㻝,㻞㻤㻟

䠄％䠅

居˰地域別ƴǈǔƱŴž҅川Ŵ新山ŴӴ田ſᲢ50.8％ᲣƸ他Ʒ地域ƴ比べƯž利用したſƕ高くƳƬ

ƯいǇすŵそǕ以外Ʒ地域Ƹž利用しƯいƳいſƕ高くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ居住地域別 図ƃ

最近Ძ࠰間ư市内ƷƲƷ文҄施設Ǜ利用したƜƱƕあǔƔƴƭいƯŴž利用したƜƱƕƳいſƱ回答

した割ӳƕ51.1％Ʊ最ǋ高くƳƬƯいǇすŵƭいưŴž図書館ſƕ29.7％Ŵž竹喬美術館ſƕ13.6％

ƱƳƬƯいǇすŵ

Ƃ全体 図ƃ

ίᵏᵒὸあễẺỊẆ最近ᾀ࠰間Ể市内ỉỄỉ文化施設ử利用しẺẮểầあụộすẦẇ

あềỊộỦ番号全ềỆ○ửếけềくẻẰいẇ



54

12.8 

11.1 

21.9 

21.4 

12.9 

11.6 

13.4 

10.0 

13.6 

0.0 

7.8 

4.5 

7.7 

10.0 

19.0 

16.8 

1.6 

0.0 

0.0 

1.8 

0.6 

1.6 

1.9 

2.3 

29.7 

44.4 

48.4 

38.4 

49.0 

32.1 

24.9 

19.7 

5.5 

0.0 

3.1 

0.9 

4.5 

7.9 

4.8 

7.0 

51.1 

55.6 

45.3 

48.2 

43.2 

49.5 

53.2 

55.3 

2.8 

0.0 

1.6 

1.8 

0.0 

1.1 

2.2 

4.8 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

全体䠄n=1,283㸧

18、19歳䠄n=9㸧

20～29歳䠄n=64㸧

30～39歳䠄n=112㸧

40～49歳䠄n=155㸧

50～59歳䠄n=190㸧

60～69歳䠄n=269㸧

70歳以ୖ䠄n=441㸧

䜹ブト䜺ニ博物館 竹喬美術館 郷土館 図書館

そ䛾他 利用した䛣䛸䛜䛺い 無回答50

䠄％䠅

齢ƕ上ƕǔƴƭǕƯžǫブȈǬニ博࠰齢別ƴǈǔƱŴž20～29歳ſƔǒž50～59歳ſƴƔけƯ࠰

物館ſƕ˯くƳƬƯいǇすŵǇたŴž30～39歳ſƔǒž60～69歳ſƴƔけƯ࠰齢ƕ上ƕǔƴƭǕƯ

ž竹喬美術館ſƕ高くƳƬƯいǇすŵǇたŴž40～49歳ſƔǒž70歳以上ſƴƔけƯ࠰齢ƕ上ƕǔ

ƴƭǕƯž図書館ſƕ˯くƳƬƯƓǓŴž利用したƜƱƕƳいſƕ高くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ年齢別 図ƃ



55

12.8 

11.6 

12.3 

13.3 

18.1 

10.9 

13.0 

2.4 

13.6 

9.4 

17.7 

17.1 

14.7 

13.0 

9.0 

7.3 

1.6 

2.8 

1.0 

1.4 

1.5 

1.7 

1.7 

2.4 

29.7 

21.0 

34.5 

30.5 

41.2 

25.2 

30.5 

7.3 

5.5 

5.5 

9.4 

3.3 

4.4 

6.1 

5.1 

2.4 

51.1 

59.1 

44.3 

52.9 

41.7 

54.8 

50.3 

73.2 

2.8 

2.8 

1.0 

2.4 

2.0 

2.2 

4.5 

9.8 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

全体䠄n=1,283㸧

北川、新山、吉田䠄n=181㸧

大井、今井䠄n=203㸧

笠岡䠄n=210㸧

富岡、番町、新横島䞉緑町、

横江、美䛾浜䠄n=204㸧

金浦、城見、陶山䠄n=230㸧

大島、神島、神島外、

干拓地䠄n=177㸧

高島、白石島、北木島、

真鍋島、飛島、භ島䠄n=41㸧

䜹ブト䜺ニ博物館 竹喬美術館 郷土館 図書館

そ䛾他 利用した䛣䛸䛜䛺い 無回答50

䠄％䠅

居˰地域別ƴǈǔƱŴすべƯƷ地域ƴƓいƯž利用したƜƱƕƳいſƕ高くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ居住地域別 図ƃ



56

10.8 

12.2 

12.2 

9.1 

7.1 

47.3 

1.3 

週䛻䠐回以ୖ

週䛻䠎～䠏回程度

週䛻䠍回程度

月䛻䠍～䠏回程度

年䛻䠍～䠏回程度

し䛶い䛺い

無回答
n=㻝,㻞㻤㻟

50

䠄％䠅

ƲƷくǒい運動やスポȸȄǛしƯいǇすƔƴƭいƯŴžしƯいƳいſƱ回答した割ӳƕ47.3％Ʊ最ǋ

高くƳƬƯいǇすŵƭいưŴž週ƴᲬ～Ჭ回程度ſƱž週ƴᲫ回程度ſƕƱǋƴ12.2％Ŵž週ƴᲮ回以

上ſƕ10.8％ƱƳƬƯいǇすŵ

Ƃ全体 図ƃ

ƴᲫ～Ჭ回࠰齢ƕ上ƕǔƴƭǕƯž࠰齢別ƴǈǔƱŴž30～39歳ſƔǒž70歳以上ſƴƔけƯ࠰

程度ſƕ˯くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ年齢別 図ƃ

ίᵏᵓὸあễẺỊẆỄỉくỤい運動やスポὊ἖ửしềいộすẦẇ

10.8 

33.3 

14.1 

1.8 

5.2 

4.2 

14.5 

13.6 

12.2 

22.2 

14.1 

8.0 

11.6 

8.9 

12.6 

14.1 

12.2 

0.0 

7.8 

14.3 

15.5 

14.2 

11.2 

11.8 

9.1 

0.0 

20.3 

10.7 

11.6 

8.9 

7.8 

7.3 

7.1 

22.2 

7.8 

13.4 

12.3 

10.5 

4.5 

3.2 

47.3 

22.2 

34.4 

50.9 

43.9 

52.6 

49.1 

47.4 

1.3 

0.0 

1.6 

0.9 

0.0 

0.5 

0.4 

2.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283㸧

18、19歳䠄n=9㸧

20～29歳䠄n=64㸧

30～39歳䠄n=112㸧

40～49歳䠄n=155㸧

50～59歳䠄n=190㸧

60～69歳䠄n=269㸧

70歳以ୖ䠄n=441㸧

週䛻䠐回以ୖ 週䛻䠎～䠏回程度 週䛻䠍回程度 月䛻䠍～䠏回程度

年䛻䠍～䠏回程度 し䛶い䛺い 無回答50



57

83.7 

15.0 

1.3 

取䜚組ん䛷い䜛

取䜚組ん䛷い䛺い

無回答

n=㻝,㻞㻤㻟䠄％䠅

10.8 12.2 12.2 9.1 7.1 47.3 1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283㸧

13.3 

7.4 

11.4 

10.8 

11.3 

9.6 

9.8 

11.0 

16.7 

13.8 

12.7 

10.0 

7.3 

9.8 

8.8 

11.3 

10.5 

11.3 

13.5 

19.8 

9.8 

9.9 

12.8 

5.7 

16.7 

5.7 

6.2 

2.4 

8.8 

5.9 

6.2 

6.9 

8.3 

6.8 

4.9 

47.5 

44.3 

51.0 

40.2 

50.4 

49.7 

58.5 

0.6 

1.5 

1.4 

1.5 

0.9 

0.6 

4.9 

北川、新山、吉田䠄n=181㸧

大井、今井䠄n=203㸧

笠岡䠄n=210㸧

富岡、番町、新横島䞉緑町、

横江、美䛾浜䠄n=204㸧

金浦、城見、陶山䠄n=230㸧

大島、神島、神島外、

干拓地䠄n=177㸧

高島、白石島、北木島、

真鍋島、飛島、භ島䠄n=41㸧

週䛻䠐回以ୖ 週䛻䠎～䠏回程度 週䛻䠍回程度 月䛻䠍～䠏回程度

年䛻䠍～䠏回程度 し䛶い䛺い 無回答50

居˰地域別ƴǈǔƱŴすべƯƷ地域ƴƓいƯžしƯいƳいſƕ高くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ居住地域別 図ƃ

ƝǈƷ減量҄ȷ資源҄ƴ取Ǔ組ǜưいǇすƔƴƭいƯŴž取Ǔ組ǜưいǔſƕ83.7％Ŵž取Ǔ組ǜư

いƳいſƕ15.0％ƱƳƬƯいǇすŵ

Ƃ全体 図ƃ

ίᵏᵔὸあễẺỊẆắỚỉ減量化Ὁ資源化Ệ取ụ組ỮỂいộすẦẇ
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83.7 15.0 1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283㸧

89.0 

85.2 

78.6 

82.4 

85.7 

82.5 

78.0 

9.9 

13.8 

20.5 

15.7 

13.5 

16.9 

14.6 

1.1 

1.0 

1.0 

2.0 

0.9 

0.6 

7.3 

北川、新山、吉田䠄n=181㸧

大井、今井䠄n=203㸧

笠岡䠄n=210㸧

富岡、番町、新横島䞉緑町、

横江、美䛾浜䠄n=204㸧

金浦、城見、陶山䠄n=230㸧

大島、神島、神島外、

干拓地䠄n=177㸧

高島、白石島、北木島、

真鍋島、飛島、භ島䠄n=41㸧

取䜚組ん䛷い䜛 取䜚組ん䛷い䛺い 無回答

齢ƕ上ƕǔƴƭǕƯž取Ǔ組ǜưい࠰齢別ƴǈǔƱŴž30～39歳ſƔǒž50～59歳ſƴƔけƯ࠰

ǔſƕ高くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ年齢別 図ƃ

居˰地域別ƴǈǔƱŴすべƯƷ地域ƴƓいƯž取Ǔ組ǜưいǔſƕ高くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ居住地域別 図ƃ

83.7 

44.4 

65.6 

65.2 

86.5 

88.9 

88.5 

85.5 

15.0 

55.6 

34.4 

34.8 

13.5 

10.5 

11.2 

11.6 

1.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.5 

0.4 

2.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283㸧

18、19歳䠄n=9㸧

20～29歳䠄n=64㸧

30～39歳䠄n=112㸧

40～49歳䠄n=155㸧

50～59歳䠄n=190㸧

60～69歳䠄n=269㸧

70歳以ୖ䠄n=441㸧

取䜚組ん䛷い䜛 取䜚組ん䛷い䛺い 無回答
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85.3 

13.0 

1.7 

実践し䛶い䜛

実践し䛶い䛺い

無回答

n=㻝,㻞㻤㻟䠄％䠅

85.3 

66.7 

81.3 

76.8 

90.3 

87.4 

84.0 

86.8 

13.0 

33.3 

18.8 

22.3 

9.7 

11.6 

15.2 

9.8 

1.7 

0.0 

0.0 

0.9 

0.0 

1.1 

0.7 

3.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283㸧

18、19歳䠄n=9㸧

20～29歳䠄n=64㸧

30～39歳䠄n=112㸧

40～49歳䠄n=155㸧

50～59歳䠄n=190㸧

60～69歳䠄n=269㸧

70歳以ୖ䠄n=441㸧

日常生活Ʒ中ưエコᲢ節約ȷ省エネȫǮȸ҄ᲣǛ実践しƯいǇすƔƴƭいƯŴž実践しƯいǔſƕ85.3％Ŵ

ž実践しƯいƳいſƕ13.0％ƱƳƬƯいǇすŵ

Ƃ全体 図ƃ

齢ƕ上ƕǔƴƭǕƯž実践しƯいǔſ࠰齢別ƴǈǔƱŴž40～49歳ſƔǒž60～69歳ſƴƔけƯ࠰

ƕ˯くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ年齢別 図ƃ

ίᵏᵕ-ᾀὸあễẺỊẆ日常生活ỉ中Ểエコί節約Ὁ省エネἽἀὊ化ὸử実践しềいộすẦẇ
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85.3 13.0 1.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283㸧

86.2 

86.2 

79.5 

87.3 

87.8 

88.1 

78.0 

12.2 

12.3 

18.1 

11.8 

11.3 

10.7 

17.1 

1.7 

1.5 

2.4 

1.0 

0.9 

1.1 

4.9 

北川、新山、吉田䠄n=181㸧

大井、今井䠄n=203㸧

笠岡䠄n=210㸧

富岡、番町、新横島䞉緑町、

横江、美䛾浜䠄n=204㸧

金浦、城見、陶山䠄n=230㸧

大島、神島、神島外、

干拓地䠄n=177㸧

高島、白石島、北木島、

真鍋島、飛島、භ島䠄n=41㸧

実践し䛶い䜛 実践し䛶い䛺い 無回答

89.5 

64.9 

57.0 

51.7 

22.3 

14.4 

13.3 

12.6 

11.8 

11.2 

9.2 

6.2 

1.8 

0.3 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

家庭䛤䜏䛾分別

節電

節水

マイバッ䜾持参

䜶コ製品䛾利用

䜶コ䜹䞊䛾購入

バ䝄䞊や䝸䝃イ䜽䝹店䛾利用

䜾䝸䞊ン䠄緑䛾䠅䜹䞊テン䛾設置

太陽光発電䛾設置

䜽䞊䝹ビズ䞉ウ䜷䞊ムビズへ䛾参加

マイ䜹䞊利用䛾自粛

බ共交通機関䛾利用

そ䛾他

無回答

n=㻝,㻜㻥㻠
䠄％䠅

居˰地域別ƴǈǔƱŴすべƯƷ地域ƴƓいƯž実践しƯいǔſƕ高くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ居住地域別 図ƃ

ࠔ。だ方に伺いますࢇ選ࢆ実践し࡚いるࠖ．１ࠕ㸦》7-１㸧࡛ࠓ

ƲƷǑうƳƜƱǛ実践しƯいǇすƔƴƭいƯŴž家庭ƝǈƷ分別ſƱ回答した割ӳƕ89.5％Ʊ最ǋ高

くƳƬƯいǇすŵƭいưŴž節電ſƕ64.9％Ŵž節水ſƕ57.0％ƱƳƬƯいǇすŵ

Ƃ全体 図ƃ

ίᵏᵕ-ᾁὸỄỉợうễẮểử実践しềいộすẦẇあềỊộỦ番号全ềỆ○ửếけềくẻẰいẇ
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89.5 

50.0 

78.8 

84.9 

86.4 

94.0 

92.9 

89.6 

22.3 

0.0 

9.6 

20.9 

23.6 

29.5 

25.2 

20.1 

51.7 

33.3 

55.8 

52.3 

52.9 

54.2 

59.3 

45.2 

13.3 

0.0 

13.5 

19.8 

20.7 

16.3 

12.4 

8.9 

11.8 

0.0 

11.5 

22.1 

22.1 

12.0 

10.6 

6.5 

14.4 

0.0 

15.4 

16.3 

20.0 

18.7 

17.7 

8.4 

12.6 

0.0 

0.0 

7.0 

13.6 

12.0 

14.6 

14.6 

11.2 

0.0 

21.2 

10.5 

17.1 

19.3 

11.5 

5.0 

9.2 

16.7 

9.6 

3.5 

7.9 

6.6 

10.6 

11.2 

6.2 

33.3 

11.5 

3.5 

5.7 

6.6 

4.9 

6.8 

64.9 

66.7 

57.7 

50.0 

64.3 

59.0 

68.6 

68.9 

57.0 

33.3 

51.9 

38.4 

48.6 

52.4 

58.4 

65.5 

1.8 

0.0 

1.9 

0.0 

1.4 

2.4 

2.2 

1.8 

0.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.4 

0.5 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

全体䠄n=1,094㸧

18、19歳䠄n=6㸧

20～29歳䠄n=52㸧

30～39歳䠄n=86㸧

40～49歳䠄n=140㸧

50～59歳䠄n=166㸧

60～69歳䠄n=226㸧

70歳以ୖ䠄n=383㸧

家庭䛤䜏䛾分別 䜶コ製品䛾利用 マイバッ䜾持参

バ䝄䞊や䝸䝃イ䜽䝹店䛾利用 太陽光発電䛾設置 䜶コ䜹䞊䛾購入

䜾䝸䞊ン䠄緑䛾䠅䜹䞊テン䛾設置 䜽䞊䝹ビズ䞉ウ䜷䞊ムビズへ䛾参加 マイ䜹䞊利用䛾自粛

බ共交通機関䛾利用 節電 節水

そ䛾他 無回答

50

子䛹䜒医療費助成

䠄％䠅

齢ƕ上ƕǔƴƭǕƯž家庭ƝǈƷ分࠰齢別ƴǈǔƱŴž18Ŵ19歳ſƔǒž50～59歳ſƴƔけƯ࠰

別ſƕ高くƳƬƯƓǓŴǇたž30～39歳ſƔǒž70歳以上ſƴƔけƯ࠰齢ƕ上ƕǔƴƭǕƯž太陽

光発電Ʒ設置ſƕ˯くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ年齢別 図ƃ
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89.5 

91.0 

90.3 

89.8 

88.2 

91.1 

85.9 

93.8 

22.3 

25.6 

22.9 

22.8 

18.0 

21.3 

25.0 

25.0 

51.7 

42.9 

47.4 

44.9 

63.5 

50.5 

60.3 

56.3 

13.3 

14.7 

13.7 

13.8 

12.4 

14.4 

12.2 

9.4 

11.8 

14.1 

12.0 

6.6 

11.2 

12.9 

15.4 

0.0 

14.4 

15.4 

19.4 

10.2 

18.0 

14.4 

10.9 

3.1 

12.6 

10.9 

14.3 

13.8 

8.4 

12.4 

15.4 

18.8 

11.2 

11.5 

13.7 

9.6 

12.4 

11.4 

10.9 

3.1 

9.2 

7.1 

8.0 

12.0 

10.7 

8.4 

5.1 

25.0 

6.2 

3.8 

5.1 

10.8 

7.3 

3.5 

4.5 

21.9 

64.9 

69.2 

66.3 

70.1 

61.8 

64.9 

56.4 

65.6 

57.0 

54.5 

56.6 

64.1 

53.9 

58.9 

48.7 

68.8 

1.8 

1.9 

2.3 

0.6 

1.1 

3.0 

1.3 

6.3 

0.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.0 

0.6 

0.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

全体䠄n=1,094㸧

北川、新山、吉田䠄n=156㸧

大井、今井䠄n=175㸧

笠岡䠄n=167㸧

富岡、番町、新横島䞉緑町、

横江、美䛾浜䠄n=178㸧

金浦、城見、陶山䠄n=202㸧

大島、神島、神島外、

干拓地䠄n=156㸧

高島、白石島、北木島、

真鍋島、飛島、භ島䠄n=32㸧

家庭䛤䜏䛾分別 䜶コ製品䛾利用 マイバッ䜾持参

バ䝄䞊や䝸䝃イ䜽䝹店䛾利用 太陽光発電䛾設置 䜶コ䜹䞊䛾購入

䜾䝸䞊ン䠄緑䛾䠅䜹䞊テン䛾設置 䜽䞊䝹ビズ䞉ウ䜷䞊ムビズへ䛾参加 マイ䜹䞊利用䛾自粛

බ共交通機関䛾利用 節電 節水

そ䛾他 無回答

50

不妊䞉不育治療支援子䛹䜒医療費助成
多世代同居等支援䠄旧୕世代同居等支援䠅

䠄％䠅

居˰地域別ƴǈǔƱŴすべƯƷ地域ƴƓいƯž家庭ƝǈƷ分別ſƕ高くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ居住地域別 図ƃ
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20.2 

3.2 

14.3 
59.3 

3.0 既䛻設置し䛶い䜛

設置す䜛予定䛜あ䜛

設置したい䛜問題䛜あ䜛

設置す䜛予定䛿䛺い

無回答

n=㻝,㻞㻤㻟䠄％䠅

˰宅ƴ新エネȫǮȸȷ省エネȫǮȸ設備Ǜ設置すǔ予定ƕあǓǇすƔƴƭいƯŴž設置すǔ予定ƸƳ

いſƱ回答した割ӳƕ59.3％Ʊ最ǋ高くƳƬƯいǇすŵƭいưŴž既ƴ設置しƯいǔſƕ20.2％Ŵž設

置したいƕ問題ƕあǔſƕ14.3％ƱƳƬƯいǇすŵ

Ƃ全体 図ƃ

齢ƕ上ƕǔƴƭǕƯž設置したいƕ࠰齢別ƴǈǔƱŴž20～29歳ſƔǒž50～59歳ſƴƔけƯ࠰

問題ƕあǔſƕ高くƳƬƯƓǓŴǇたž40～49歳ſƔǒž70歳以上ſƴƔけƯ࠰齢ƕ上ƕǔƴƭǕ

Ưž設置すǔ予定ƸƳいſƕ高くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ年齢別 図ƃ

ίᵏᵖὸあễẺỊẆ住宅Ệ新エネἽἀὊὉ省エネἽἀὊ設備ử設置すỦ予定ầあụộすẦẇ

20.2 

22.2 

18.8 

26.8 

29.0 

19.5 

19.7 

16.6 

3.2 

0.0 

4.7 

6.3 

3.2 

5.8 

2.6 

1.4 

14.3 

0.0 

9.4 

11.6 

14.2 

18.9 

14.9 

13.8 

59.3 

77.8 

67.2 

55.4 

53.5 

54.2 

60.6 

62.4 

3.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.6 

2.2 

5.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283㸧

18、19歳䠄n=9㸧

20～29歳䠄n=64㸧

30～39歳䠄n=112㸧

40～49歳䠄n=155㸧

50～59歳䠄n=190㸧

60～69歳䠄n=269㸧

70歳以ୖ䠄n=441㸧

既䛻設置し䛶い䜛 設置す䜛予定䛜あ䜛

設置したい䛜問題䛜あ䜛 設置す䜛予定䛿䛺い

無回答
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9.5 

3.8 

18.6 

65.2 

2.9 既䛻購入し䛶い䜛

購入す䜛予定䛜あ䜛

購入したい䛜問題䛜あ䜛

購入す䜛予定䛿䛺い

無回答

n=㻝,㻞㻤㻟䠄％䠅

20.2 3.2 14.3 59.3 3.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283㸧

24.3 

25.1 

13.3 

17.6 

22.6 

22.6 

2.4 

5.5 

3.9 

2.4 

2.5 

2.6 

2.8 

0.0 

18.2 

7.9 

11.9 

17.6 

16.1 

14.7 

14.6 

50.3 

62.1 

67.6 

59.3 

56.1 

57.6 

78.0 

1.7 

1.0 

4.8 

2.9 

2.6 

2.3 

4.9 

北川、新山、吉田䠄n=181㸧

大井、今井䠄n=203㸧

笠岡䠄n=210㸧

富岡、番町、新横島䞉緑町、

横江、美䛾浜䠄n=204㸧

金浦、城見、陶山䠄n=230㸧

大島、神島、神島外、

干拓地䠄n=177㸧

高島、白石島、北木島、

真鍋島、飛島、භ島䠄n=41㸧

既䛻設置し䛶い䜛 設置す䜛予定䛜あ䜛

設置したい䛜問題䛜あ䜛 設置す䜛予定䛿䛺い

無回答

居˰地域別ƴǈǔƱŴすべƯƷ地域ƴƓいƯž設置すǔ予定ƸƳいſƕ高くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ居住地域別 図ƃ

ハイブȪȃȉ車や電気自動車等ƷǯȪȸンエネȫǮȸ自動車Ʒ購入Ǜ検討しƯいǇすƔƴƭいƯŴ

ž購入すǔ予定ƸƳいſƱ回答した割ӳƕ65.2％Ʊ最ǋ高くƳƬƯいǇすŵƭいưŴž購入したいƕ問

題ƕあǔſƕ18.6％Ŵž既ƴ購入しƯいǔſƕ9.5％ƱƳƬƯいǇすŵ

Ƃ全体 図ƃ

ίᵏᵗὸあễẺỊẆハイブἼἕド車や電気自動車等ỉἁἼὊンエネἽἀὊ自動車ỉ購入ử検討しềいộすẦẇ
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9.5 3.8 18.6 65.2 2.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283㸧

6.1 

14.3 

9.5 

14.2 

7.4 

5.6 

2.4 

3.9 

3.0 

4.3 

3.4 

3.9 

5.1 

0.0 

24.3 

20.7 

17.1 

21.1 

17.0 

16.4 

7.3 

62.4 

60.1 

65.7 

58.8 

68.7 

70.1 

87.8 

3.3 

2.0 

3.3 

2.5 

3.0 

2.8 

2.4 

北川、新山、吉田䠄n=181㸧

大井、今井䠄n=203㸧

笠岡䠄n=210㸧

富岡、番町、新横島䞉緑町、

横江、美䛾浜䠄n=204㸧

金浦、城見、陶山䠄n=230㸧

大島、神島、神島外、

干拓地䠄n=177㸧

高島、白石島、北木島、

真鍋島、飛島、භ島䠄n=41㸧

既䛻購入し䛶い䜛 購入す䜛予定䛜あ䜛

購入したい䛜問題䛜あ䜛 購入す䜛予定䛿䛺い

無回答

齢ƕ上ƕǔƴƭǕƯž購入したいƕ࠰齢別ƴǈǔƱŴž20～29歳ſƔǒž50～59歳ſƴƔけƯ࠰

問題ƕあǔſƕ高くƳƬƯƓǓŴž購入すǔ予定ƸƳいſƕ˯くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ年齢別 図ƃ

居˰地域別ƴǈǔƱŴすべƯƷ地域ƴƓいƯž購入すǔ予定ƸƳいſƕ高くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ居住地域別 図ƃ

9.5 

0.0 

12.5 

12.5 

18.1 

12.1 

8.2 

5.0 

3.8 

22.2 

0.0 

7.1 

4.5 

3.2 

4.5 

2.7 

18.6 

11.1 

17.2 

22.3 

25.8 

32.6 

19.0 

10.2 

65.2 

66.7 

70.3 

58.0 

51.6 

50.5 

67.7 

75.5 

2.9 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.6 

0.7 

6.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283㸧

18、19歳䠄n=9㸧

20～29歳䠄n=64㸧

30～39歳䠄n=112㸧

40～49歳䠄n=155㸧

50～59歳䠄n=190㸧

60～69歳䠄n=269㸧

70歳以ୖ䠄n=441㸧

既䛻購入し䛶い䜛 購入す䜛予定䛜あ䜛

購入したい䛜問題䛜あ䜛 購入す䜛予定䛿䛺い

無回答
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63.9 
34.5 

1.6 

知っ䛶い䜛

知䜙䛺い

無回答

n=㻝,㻞㻤㻟䠄％䠅

笠岡市ƕ非核࠯和都市宣言ǛしƯいǔƜƱǛ知ƬƯいǇすƔƴƭいƯŴž知ƬƯいǔſƕ63.9％Ŵž知

ǒƳいſƕ34.5％ƱƳƬƯいǇすŵ

Ƃ全体 図ƃ

齢ƕ上ƕǔƴƭǕƯž知ƬƯいǔſ࠰齢別ƴǈǔƱŴž18Ŵ19歳ſƔǒž40～49歳ſƴƔけƯ࠰

ƕ高くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ年齢別 図ƃ

ίᵐᵎὸあễẺỊẆ笠岡市ầ非核࠯和都市宣言ửしềいỦẮểử知ẾềいộすẦẇ

63.9 

44.4 

54.7 

60.7 

65.2 

61.6 

68.4 

63.9 

34.5 

55.6 

45.3 

39.3 

34.8 

37.4 

30.9 

33.1 

1.6 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.1 

0.7 

2.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283㸧

18、19歳䠄n=9㸧

20～29歳䠄n=64㸧

30～39歳䠄n=112㸧

40～49歳䠄n=155㸧

50～59歳䠄n=190㸧

60～69歳䠄n=269㸧

70歳以ୖ䠄n=441㸧

知っ䛶い䜛 知䜙䛺い 無回答



67

63.9 34.5 1.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283㸧

58.0 

67.0 

58.1 

66.2 

73.5 

64.4 

39.0 

40.9 

31.5 

41.4 

32.4 

24.3 

35.0 

51.2 

1.1 

1.5 

0.5 

1.5 

2.2 

0.6 

9.8 

北川、新山、吉田䠄n=181㸧

大井、今井䠄n=203㸧

笠岡䠄n=210㸧

富岡、番町、新横島䞉緑町、

横江、美䛾浜䠄n=204㸧

金浦、城見、陶山䠄n=230㸧

大島、神島、神島外、

干拓地䠄n=177㸧

高島、白石島、北木島、

真鍋島、飛島、භ島䠄n=41㸧

知っ䛶い䜛 知䜙䛺い 無回答

32.4 

37.4 

19.6 

2.3 

2.2 

5.1 

1.0 

そう思う

ややそう思う

䛹ち䜙䛸䜒いえ䛺い

あ䜎䜚そう思わ䛺い

そう思わ䛺い

わ䛛䜙䛺い

無回答
n=㻝,㻞㻤㻟

50

䠄％䠅

居˰地域別ƴǈǔƱŴž高島Ŵ白石島Ŵ҅木島Ŵ真鍋島Ŵ飛島Ŵρ島ſᲢ39.0％ᲣƸ他Ʒ地域ƴ比べ

Ưž知ǒƳいſƕ高くƳƬƯいǇすŵそǕ以外Ʒ地域Ƹž知ƬƯいǔſƕ高くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ居住地域別 図ƃ

互いƷ人権Ǜ尊重しƳƕǒ生活しƯいǔƱ思いǇすƔƴƭいƯŴƂ思うᲢžそう思うſ＋žややそう思

うſᲣƃƱ回答した割ӳƕ69.8％Ʊ最ǋ高くƳƬƯいǇすŵƭいưŴƂ思わƳいᲢžあǇǓそう思わƳいſ

＋žそう思わƳいſᲣƃƕ4.5％ƱƳƬƯいǇすŵ

Ƃ全体 図ƃ

ίᵐᵏὸあễẺỊẆ互いỉ人権ử尊重しễầỤ生活しềいỦể思いộすẦẇ



68

32.4 37.4 19.6 
2.3 

2.2 

5.1 

1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283）

34.3 

34.5 

31.9 

33.3 

31.3 

31.1 

24.4 

37.0 

34.5 

35.2 

35.3 

43.0 

41.2 

31.7 

19.9 

20.2 

21.9 

21.1 

14.8 

19.8 

24.4 

1.7 

1.5 

2.4 

1.5 

3.9 

1.7 

4.9 

1.4 

1.1 

3.4 

2.4 

2.0 

1.7 

1.7 

2.4 

5.5 

4.9 

5.2 

5.9 

4.3 

4.0 

7.3 

2.0 

0.6 

1.0 

1.0 

1.0 

0.9 

0.6 

4.9 

北川、新山、吉田䠄n=181）

大井、今井䠄n=203）

笠岡䠄n=210）

富岡、番⏫、新横島䞉緑⏫、

横江、美の浜䠄n=204）

金浦、城見、陶山䠄n=230）

大島、神島、神島外、

干拓地䠄n=177）

高島、白石島、北木島、

真鍋島、飛島、六島䠄n=41）

そう思う ややそう思う 䛹ち䜙䛸もいえ䛺い あま䜚そう思わ䛺い

そう思わ䛺い わか䜙䛺い 無回答50

年齢別ƴǈǔƱŴž30～39歳ſƔǒž70歳以ɥſƴƔけƯ年齢ƕɥƕǔƴƭǕƯƂ思うᲢžそう思

うſ＋žややそう思うſᲣƃƕ高くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ年齢別 図ƃ

居˰地域別ƴǈǔƱŴすべƯƷ地域ƴƓいƯƂ思うᲢžそう思うſ＋žややそう思うſᲣƃƕ高くƳƬ

ƯいǇすŵ

Ƃ居住地域別 図ƃ

32.4 

22.2 

26.6 

23.2 

25.8 

28.9 

34.2 

38.5 

37.4 

55.6 

37.5 

35.7 

41.3 

40.0 

37.5 

35.1 

19.6 

11.1 

15.6 

31.3 

26.5 

23.2 

18.6 

14.5 

2.3 

0.0 

4.7 

3.6 

1.9 

2.1 

3.0 

1.4 

2.2 

0.0 

4.7 

1.8 

1.3 

3.2 

2.6 

1.4 

5.1 

11.1 

10.9 

4.5 

3.2 

2.1 

3.7 

7.0 

1.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.5 

0.4 

2.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283）

18、19歳䠄n=9）

20～29歳䠄n=64）

30～39歳䠄n=112）

40～49歳䠄n=155）

50～59歳䠄n=190）

60～69歳䠄n=269）

70歳以ୖ䠄n=441）

そう思う ややそう思う 䛹ち䜙䛸もいえ䛺い あま䜚そう思わ䛺い

そう思わ䛺い わか䜙䛺い 無回答50



69

12.2 

24.1 

26.3 

13.0 

10.1 

11.5 

2.7 

そう思う

ややそう思う

䛹ち䜙䛸もいえ䛺い

あま䜚そう思わ䛺い

そう思わ䛺い

わか䜙䛺い

無回答
n=㻝,㻞8㻟

50

䠄％䠅

Ɠ˰ǇいƷ地域や職場ư男女ƕ対等ƴ活躍ưƖƯいǔƱ思いǇすƔƴƭいƯŴƂ思うᲢžそう思うſ＋

žややそう思うſᲣƃƱ回答した割合ƕ36.3％Ʊ最も高くƳƬƯいǇすŵƭいưŴƂ思わƳいᲢžあǇǓ

そう思わƳいſ＋žそう思わƳいſᲣƃƕ23.1％ƱƳƬƯいǇすŵ

Ƃ全体 図ƃ

年齢別ƴǈǔƱŴž20～29歳ſƔǒž40～49歳ſƴƔけƯ年齢ƕɥƕǔƴƭǕƯƂ思うᲢžそう

思うſ＋žややそう思うſᲣƃƕ高くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ年齢別 図ƃ

ίᵐᵐὸあễẺỊẆấ住ộいỉ地域や職場Ể男女ầ対等Ệ活躍ỂẨềいỦể思いộすẦẇ

12.2 

33.3 

14.1 

11.6 

12.9 

8.9 

13.0 

12.2

24.1 

11.1 

17.2 

27.7 

29.0 

25.3 

23.0 

22.2

26.3 

22.2 

25.0 

26.8 

27.1 

27.4 

26.4 

25.4

13.0 

11.1 

14.1 

19.6 

14.8 

15.3 

14.5 

9.8

10.1 

22.2 

20.3 

8.0 

7.7 

16.3 

10.8 

6.6

11.5 

0.0 

9.4 

5.4 

8.4 

5.8 

8.6 

19.5

2.7 

0.0 

0.0 

0.9 

0.0 

1.1 

3.7 

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283）

18、19歳䠄n=9）

20～29歳䠄n=64）

30～39歳䠄n=112）

40～49歳䠄n=155）

50～59歳䠄n=190）

60～69歳䠄n=269）

70歳以ୖ䠄n=441）

そう思う ややそう思う 䛹ち䜙䛸もいえ䛺い あま䜚そう思わ䛺い

そう思わ䛺い わか䜙䛺い 無回答50
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13.9 

63.1 

20.7 

2.3 同感す䜛

同感し䛺い

わか䜙䛺い

無回答

n=㻝,㻞8㻟䠄％䠅

12.2 24.1 26.3 13.0 10.1 11.5 2.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283）

16.0 

12.8 

9.0 

10.3 

15.2 

10.7 

12.2 

19.9 

25.1 

25.7 

23.0 

24.8 

24.9 

19.5 

25.4 

30.5 

22.9 

26.0 

24.3 

28.8 

26.8 

16.6 

10.8 

11.9 

15.2 

13.9 

12.4 

7.3 

9.4 

13.3 

8.6 

10.3 

11.3 

7.9 

4.9 

12.2 

5.9 

18.1 

12.7 

8.7 

12.4 

17.1 

0.6 

1.5 

3.8 

2.5 

1.7 

2.8 

12.2 

北川、新山、吉田䠄n=181）

大井、今井䠄n=203）

笠岡䠄n=210）

富岡、番⏫、新横島䞉緑⏫、

横江、美の浜䠄n=204）

金浦、城見、陶山䠄n=230）

大島、神島、神島外、

干拓地䠄n=177）

高島、白石島、北木島、

真鍋島、飛島、六島䠄n=41）

そう思う ややそう思う 䛹ち䜙䛸もいえ䛺い あま䜚そう思わ䛺い

そう思わ䛺い わか䜙䛺い 無回答50

居˰地域別ƴǈǔƱŴすべƯƷ地域ƴƓいƯƂ思うᲢžそう思うſ＋žややそう思うſᲣƃƕ高くƳƬ

ƯいǇすŵ

Ƃ居住地域別 図ƃ

ž男Ƹ仕事Ŵ女Ƹ家庭ſƱいう考え方ǛƲう思いǇすƔƴƭいƯŴžӷ感すǔſƕ13.9％Ŵžӷ感し

Ƴいſƕ63.1％ƱƳƬƯいǇすŵ

Ƃ全体 図ƃ

ίᵐᵑὸあễẺỊẆẐ男Ị仕事Ẇ女Ị家庭ẑểいう考え方ửỄう思いộすẦẇ



71

13.9 63.1 20.7 2.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283）

13.8 

12.8 

13.3 

9.8 

17.0 

16.4 

9.8 

64.1 

69.5 

59.5 

69.1 

58.7 

62.1 

58.5 

20.4 

16.3 

24.3 

19.1 

23.0 

18.6 

24.4 

1.7 

1.5 

2.9 

2.0 

1.3 

2.8 

7.3 

北川、新山、吉田䠄n=181）

大井、今井䠄n=203）

笠岡䠄n=210）

富岡、番⏫、新横島䞉緑⏫、

横江、美の浜䠄n=204）

金浦、城見、陶山䠄n=230）

大島、神島、神島外、

干拓地䠄n=177）

高島、白石島、北木島、

真鍋島、飛島、六島䠄n=41）

同感す䜛 同感し䛺い わか䜙䛺い 無回答

年齢別ƴǈǔƱŴž50～59歳ſƔǒž70歳以ɥſƴƔけƯ年齢ƕɥƕǔƴƭǕƯžӷ感すǔſƕ

高くƳƬƯƓǓŴǇたž18Ŵ19歳ſƔǒž30～39歳ſƴƔけƯ年齢ƕɥƕǔƴƭǕƯžӷ感しƳ

いſƕ˯くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ年齢別 図ƃ

居˰地域別ƴǈǔƱŴすべƯƷ地域ƴƓいƯžӷ感しƳいſƕ高くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ居住地域別 図ƃ

13.9 

0.0 

9.4 

9.8 

9.7 

7.4 

14.1 

20.0 

63.1 

77.8 

65.6 

64.3 

69.0 

76.3 

68.8 

51.5 

20.7 

22.2 

25.0 

25.0 

20.0 

15.8 

14.1 

24.9 

2.3 

0.0 

0.0 

0.9 

1.3 

0.5 

3.0 

3.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283）

18、19歳䠄n=9）

20～29歳䠄n=64）

30～39歳䠄n=112）

40～49歳䠄n=155）

50～59歳䠄n=190）

60～69歳䠄n=269）

70歳以ୖ䠄n=441）

同感す䜛 同感し䛺い わか䜙䛺い 無回答
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3.0 

9.6 

84.4 

3.0 

何度もあった

䠍～䠎回あった

まったく䛺い

無回答

n=㻝,㻞8㻟䠄％䠅

配偶者や恋人等親しい関係ƴあǔ人Ɣǒ暴力Ǜ受けたこƱƕあǓǇすƔƴƭいƯŴžǇƬたくƳいſ

Ʊ回答した割合ƕ84.4％Ʊ最も高くƳƬƯいǇすŵƭいưŴžᲫ～Წ回あƬたſƕ9.6％Ŵž何度もあ

Ƭたſƕ3.0％ƱƳƬƯいǇすŵ

Ƃ全体 図ƃ

年齢別ƴǈǔƱŴž18Ŵ19歳ſƔǒž40～49歳ſƴƔけƯ年齢ƕɥƕǔƴƭǕƯžᲫ～Წ回あƬ

たſƕ高くƳƬƯƓǓŴǇたž18Ŵ19歳ſƔǒž30～39歳ſƴƔけƯ年齢ƕɥƕǔƴƭǕƯžǇ

ƬたくƳいſƕ˯くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ年齢別 図ƃ

ίᵐᵒὸあễẺỊẆ配偶者や恋人等親しい関係ỆあỦ人ẦỤ暴力ίễẫỦẆẬỦẆ物ử投ậếẬỦẆ危害ử加えỤ

ủỦ恐ủầあỦ脅迫Ẇ暴言Ẇ行動ỉ監視Ẇ望ộễい性的行為ỉ強要ὸử受ẬẺẮểầあụộすẦẇ

3.0 

0.0 

1.6 

3.6 

2.6 

5.3 

3.3 

1.8 

9.6 

0.0 

4.7 

11.6 

11.6 

7.9 

11.2 

9.1 

84.4 

100.0 

93.8 

83.0 

85.8 

85.8 

82.2 

84.4 

3.0 

0.0 

0.0 

1.8 

0.0 

1.1 

3.3 

4.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283）

18、19歳䠄n=9）

20～29歳䠄n=64）

30～39歳䠄n=112）

40～49歳䠄n=155）

50～59歳䠄n=190）

60～69歳䠄n=269）

70歳以ୖ䠄n=441）

何度もあった 䠍～䠎回あった まったく䛺い 無回答



73

73.8 

26.1 

9.9 

9.0 

8.3 

4.1 

19.4 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

警察署

福祉事務所

岡山市男女共同参⏬相談支援

䝉ンタ䞊

䠄相談ほっ䛸ラ䜲ン䠅

岡山県男女共同参⏬推進

䝉ンタ䞊

䠄ウ䜱䝈䝉ンタ䞊䠅

笠岡市男女共同参⏬推進

䝉ンタ䞊

䠄て䜙す䝉ンタ䞊䠅

岡山県女性相談所

無回答

n=㻝,㻞8㻟
䠄％䠅

3.0 9.6 84.4 3.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283）

3.3 

3.0 

1.9 

3.9 

2.6 

4.0 

2.4 

9.4 

8.9 

10.5 

8.8 

10.4 

7.9 

14.6 

86.2 

86.7 

83.3 

84.3 

84.8 

85.3 

73.2 

1.1 

1.5 

4.3 

2.9 

2.2 

2.8 

9.8 

北川、新山、吉田䠄n=181）

大井、今井䠄n=203）

笠岡䠄n=210）

富岡、番⏫、新横島䞉緑⏫、

横江、美の浜䠄n=204）

金浦、城見、陶山䠄n=230）

大島、神島、神島外、

干拓地䠄n=177）

高島、白石島、北木島、

真鍋島、飛島、六島䠄n=41）

何度もあった 䠍～䠎回あった まったく䛺い 無回答

居˰地域別ƴǈǔƱŴすべƯƷ地域ƴƓいƯžǇƬたくƳいſƕ高くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ居住地域別 図ƃ

配偶者ƔǒƷ暴力ƴƭいƯƲƷ機関Ǜ知ƬƯいǇすƔƴƭいƯŴž警察署ſƱ回答した割合ƕ73.8％

Ʊ最も高くƳƬƯいǇすŵƭいưŴž福祉事務所ſƕ26.1％Ŵž岡山市男女共ӷ参画相談支援センǿー

Ტ相談ほƬƱラインᲣſƕ9.9％ƱƳƬƯいǇすŵ

Ƃ全体 図ƃ

ίᵐᵓὸ配偶者ẦỤỉ暴力Ệếいề公的相談機関ểしề県内及び市内ỆỊ主Ệ次ỉ機関ầあụộすầẆあễ

ẺỊẆỄỉ機関ử知ẾềいộすẦẇあềỊộỦ番号全ềỆ○ửếẬềẪẻさいẇ



74

9.0 

0.0 

9.4 

12.5 

11.6 

13.2 

8.6 

6.1 

4.1 

0.0 

4.7 

3.6 

5.8 

4.7 

3.3 

4.1 

26.1 

0.0 

9.4 

11.6 

11.0 

24.7 

33.5 

33.3 

73.8 

66.7 

85.9 

78.6 

83.2 

80.0 

75.1 

67.6 

9.9 

0.0 

18.8 

13.4 

9.7 

12.6 

10.0 

7.0 

8.3 

0.0 

6.3 

6.3 

9.7 

12.1 

7.8 

7.9 

19.4 

33.3 

10.9 

16.1 

12.9 

15.8 

19.3 

23.1 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

全体䠄n=1,283）

18、19歳䠄n=9）

20～29歳䠄n=64）

30～39歳䠄n=112）

40～49歳䠄n=155）

50～59歳䠄n=190）

60～69歳䠄n=269）

70歳以ୖ䠄n=441）

岡山県男女共同参⏬推進䝉ンタ䞊䠄ウ䜱䝈䝉ンタ䞊䠅 岡山県女性相談所

福祉事務所 警察署

岡山市男女共同参⏬相談支援䝉ンタ䞊䠄相談ほっ䛸ラ䜲ン䠅 笠岡市男女共同参⏬推進䝉ンタ䞊䠄て䜙す䝉ンタ䞊䠅

無回答

50

䠄％䠅

年齢別ƴǈǔƱŴž40～49歳ſƔǒž70歳以ɥſƴƔけƯ年齢ƕɥƕǔƴƭǕƯž警察署ſƕ˯

くƳƬƯƓǓŴǇたž18Ŵ19歳ſƔǒž50～59歳ſƴƔけƯ年齢ƕɥƕǔƴƭǕƯž笠岡市男女

共ӷ参画推進センǿーᲢƯǒすセンǿーᲣſƕ高くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ年齢別 図ƃ



75

9.0 

11.0 

10.3 

6.2 

14.2 

6.5 

7.3 

2.4 

4.1 

5.0 

6.4 

2.9 

6.9 

2.6 

1.7 

0.0 

26.1 

29.3 

29.6 

23.3 

25.5 

22.6 

27.1 

19.5 

73.8 

74.6 

79.8 

74.8 

75.0 

74.3 

72.3 

61.0 

9.9 

12.7 

9.9 

8.6 

13.2 

7.8 

8.5 

4.9 

8.3 

9.9 

11.8 

8.1 

10.8 

4.8 

6.8 

2.4 

19.4 

17.7 

13.3 

20.0 

18.6 

21.3 

20.3 

31.7 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

全体䠄n=1,283）

北川、新山、吉田䠄n=181）

大井、今井䠄n=203）

笠岡䠄n=210）

富岡、番⏫、新横島䞉緑⏫、

横江、美の浜䠄n=204）

金浦、城見、陶山䠄n=230）

大島、神島、神島外、

干拓地䠄n=177）

高島、白石島、北木島、

真鍋島、飛島、六島䠄n=41）

岡山県男女共同参⏬推進䝉ンタ䞊䠄ウ䜱䝈䝉ンタ䞊䠅 岡山県女性相談所

福祉事務所 警察署

岡山市男女共同参⏬相談支援䝉ンタ䞊䠄相談ほっ䛸ラ䜲ン䠅 笠岡市男女共同参⏬推進䝉ンタ䞊䠄て䜙す䝉ンタ䞊䠅

無回答

50

䠄％䠅

居˰地域別ƴǈǔƱŴすべƯƷ地域ƴƓいƯž警察署ſƕ高くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ居住地域別 図ƃ



76

15.1 

29.0 

25.2 

9.0 

5.6 

12.6 

3.4 

そう思う

ややそう思う

䛹ち䜙䛸もいえ䛺い

あま䜚そう思わ䛺い

そう思わ䛺い

わか䜙䛺い

無回答
n=㻝,㻞8㻟

50

䠄％䠅

笠岡市内ư安心しƯ子ƲもǛ産ǈ育ƯǔこƱƕưƖǔƱ思いǇすƔƴƭいƯŴƂ思うᲢžそう思うſ＋

žややそう思うſᲣƃƱ回答した割合ƕ44.1％Ʊ最も高くƳƬƯいǇすŵƭいưŴƂ思わƳいᲢžあǇǓ

そう思わƳいſ＋žそう思わƳいſᲣƃƕ14.6％ƱƳƬƯいǇすŵ

Ƃ全体 図ƃ

年齢別ƴǈǔƱŴž18Ŵ19歳ſƔǒž40～49歳ſƴƔけƯ年齢ƕɥƕǔƴƭǕƯƂ思うᲢžそう

思うſ＋žややそう思うſᲣƃƕ高くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ年齢別 図ƃ

ίᵐᵔὸあễẺỊẆ笠岡市内Ể安心しề子Ễもử産Ớ育ềỦẮểầỂẨỦể思いộすẦẇ

15.1 

22.2 

9.4 

10.7 

15.5 

11.6 

15.2 

18.4 

29.0 

11.1 

29.7 

33.0 

36.1 

37.9 

26.0 

23.1 

25.2 

33.3 

29.7 

24.1 

28.4 

25.3 

27.9 

22.4 

9.0 

0.0 

6.3 

19.6 

10.3 

7.9 

10.0 

6.8 

5.6 

11.1 

12.5 

3.6 

3.9 

8.4 

4.1 

5.2 

12.6 

22.2 

12.5 

8.0 

5.8 

7.4 

12.3 

18.4 

3.4 

0.0 

0.0 

0.9 

0.0 

1.6 

4.5 

5.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283）

18、19歳䠄n=9）

20～29歳䠄n=64）

30～39歳䠄n=112）

40～49歳䠄n=155）

50～59歳䠄n=190）

60～69歳䠄n=269）

70歳以ୖ䠄n=441）

そう思う ややそう思う 䛹ち䜙䛸もいえ䛺い あま䜚そう思わ䛺い

そう思わ䛺い わか䜙䛺い 無回答50



77

15.1 29.0 25.2 9.0 5.6 12.6 3.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283）

15.5 

17.2 

11.9 

13.7 

16.5 

18.6 

9.8 

30.4 

29.1 

27.1 

34.3 

28.3 

27.7 

12.2 

25.4 

25.1 

24.8 

26.0 

23.5 

24.9 

31.7 

11.0 

8.4 

7.1 

7.8 

11.7 

9.6 

7.3 

5.5 

7.4 

8.1 

5.4 

3.0 

4.0 

4.9 

10.5 

10.3 

15.2 

9.8 

13.0 

13.6 

22.0 

1.7 

2.5 

5.7 

2.9 

3.9 

1.7 

12.2 

北川、新山、吉田䠄n=181）

大井、今井䠄n=203）

笠岡䠄n=210）

富岡、番⏫、新横島䞉緑⏫、

横江、美の浜䠄n=204）

金浦、城見、陶山䠄n=230）

大島、神島、神島外、

干拓地䠄n=177）

高島、白石島、北木島、

真鍋島、飛島、六島䠄n=41）

そう思う ややそう思う 䛹ち䜙䛸もいえ䛺い あま䜚そう思わ䛺い

そう思わ䛺い わか䜙䛺い 無回答50

居˰地域別ƴǈǔƱŴすべƯƷ地域ƴƓいƯƂ思うᲢžそう思うſ＋žややそう思うſᲣƃƕ高くƳƬ

ƯいǇすŵ

Ƃ居住地域別 図ƃ

ż問Ხ(８) 現在Ŵ中学生以ɦƷ子ƲもǛ育ƯƯいǇすƔŽƴƭいƯƂ中学生以ɦƷ子ƲもǛ育ƯƯい

ǔƃƱ回答さǕた方ƸŴż問Ჭ(26)笠岡市内ư安心しƯ子ƲもǛ産ǈ育ƯǔこƱƕưƖǔƱ思いǇすƔŽ

ưƸƂ思うᲢžそう思うſ＋žややそう思うſᲣƃƕ56.4％Ʊ高くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ中学生以下の子Ʋもを産み育てているこƱ別 図ƃ

15.1

14.4

15.0

29.0

42.0

27.2

25.2

25.5

25.2

9.0

10.6

8.8

5.6

4.3

5.6

12.6

1.6

14.4

3.4

1.6

3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283）

中学生以ୗの

子䛹もを育ててい䜛䠄n=188）

中学生以ୗの

子䛹もを育ててい䛺い䠄n=1046）

そう思う ややそう思う 䛹ち䜙䛸もいえ䛺い あま䜚そう思わ䛺い

そう思わ䛺い わか䜙䛺い 無回答50

問
４
咁８
咂
現
在
、
中
学
生
以
下
の
子
ど
も
を
育
て
て
い
ま
す
か

問３㻔㻞6㻕笠岡市内䛷安心し䛶子䛹もを産䜏育䛶るこ䛸䛜䛷䛝䜎す䛛



78

3.1 

30.8 

62.8 

3.3 
名称も内容も知っ䛶いる

名称䛿知っ䛶いる

知ら䛺い

無回答

n=㻝,㻞8㻟䠄％䠅

ž笠岡市子Ʋも条例ſǛ知ƬƯいǇすƔƴƭいƯŴž知ǒƳいſƱ回答した割合ƕ62.8％Ʊ最も高く

ƳƬƯいǇすŵƭいưŴžӸ称Ƹ知ƬƯいǔſƕ30.8％ŴžӸ称も内容も知ƬƯいǔſƕ3.1％ƱƳƬ

ƯいǇすŵ

Ƃ全体 図ƃ

年齢別ƴǈǔƱŴž30～39歳ſƔǒž70歳以ɥſƴƔけƯ年齢ƕɥƕǔƴƭǕƯžӸ称も内容も

知ƬƯいǔſƕ˯くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ年齢別 図ƃ

ίᵐᵕὸあễẺỊẆẐ笠岡市子Ễも条例ẑử知ẾềいộすẦẇ

3.1 

0.0 

3.1 

8.0 

4.5 

3.2 

2.2 

2.0 

30.8 

11.1 

20.3 

27.7 

42.6 

34.7 

29.7 

27.7 

62.8 

88.9 

76.6 

63.4 

52.9 

61.1 

62.8 

65.5 

3.3 

0.0 

0.0 

0.9 

0.0 

1.1 

5.2 

4.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283）

18、19歳䠄n=9）

20～29歳䠄n=64）

30～39歳䠄n=112）

40～49歳䠄n=155）

50～59歳䠄n=190）

60～69歳䠄n=269）

70歳以上䠄n=441）

名称も内容も知っ䛶いる 名称䛿知っ䛶いる 知ら䛺い 無回答



79

3.1 30.8 62.8 3.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283）

2.2 

2.5 

2.9 

4.4 

2.6 

2.8 

9.8 

27.6 

38.9 

26.2 

31.9 

30.0 

32.2 

14.6 

69.1 

56.7 

66.7 

61.3 

63.5 

61.6 

63.4 

1.1 

2.0 

4.3 

2.5 

3.9 

3.4 

12.2 

北川、新山、吉田䠄n=181）

大井、今井䠄n=203）

笠岡䠄n=210）

富岡、番町、新横島・緑町、

横江、美䛾浜䠄n=204）

金浦、城見、陶山䠄n=230）

大島、神島、神島外、

干拓地䠄n=177）

高島、白石島、北木島、

真鍋島、飛島、六島䠄n=41）

名称も内容も知っ䛶いる 名称䛿知っ䛶いる 知ら䛺い 無回答

86.5 

11.8 

1.7 

䛿い

いいえ

無回答

n=㻝,㻞8㻟䠄％䠅

居˰地域別ƴǈǔƱŴすべƯƷ地域ƴƓいƯž知ǒƳいſƕ高くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ居住地域別 図ƃ

家族Ʊ一緒ƴ˰ǜưいǇすƔƴƭいƯŴžƸいſƕ86.5％Ŵžいいえſƕ11.8％ƱƳƬƯいǇすŵ

Ƃ全体 図ƃ

ίᵐᵖ-１ὸあễẺỊẆ家族ể一緒Ệ住ỮỂいộすẦẇ



80

86.5 11.8 1.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283）

91.2 

90.6 

75.2 

88.2 

90.4 

89.3 

73.2 

8.3 

8.4 

22.4 

10.3 

8.3 

9.0 

19.5 

0.6 

1.0 

2.4 

1.5 

1.3 

1.7 

7.3 

北川、新山、吉田䠄n=181）

大井、今井䠄n=203）

笠岡䠄n=210）

富岡、番町、新横島・緑町、

横江、美䛾浜䠄n=204）

金浦、城見、陶山䠄n=230）

大島、神島、神島外、

干拓地䠄n=177）

高島、白石島、北木島、

真鍋島、飛島、六島䠄n=41）

䛿い いいえ 無回答

年齢別ƴǈǔƱŴž50～59歳ſƔǒž70歳以上ſƴƔけƯ年齢ƕ上ƕǔƴƭǕƯžƸいſƕ˯く

ƳƬƯいǇƢŵ

Ƃ年齢別 図ƃ

居˰地域別ƴǈǔƱŴƢべƯƷ地域ƴƓいƯžƸいſƕ高くƳƬƯいǇƢŵ

Ƃ居住地域別 図ƃ

86.5 

66.7 

92.2 

95.5 

90.3 

95.3 

84.0 

81.4 

11.8 

33.3 

7.8 

3.6 

9.7 

4.2 

13.4 

16.3 

1.7 

0.0 

0.0 

0.9 

0.0 

0.5 

2.6 

2.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283）

18、19歳䠄n=9）

20～29歳䠄n=64）

30～39歳䠄n=112）

40～49歳䠄n=155）

50～59歳䠄n=190）

60～69歳䠄n=269）

70歳以上䠄n=441）

䛿い いいえ 無回答
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62.1 

6.9 

6.2 

5.0 

18.5 

1.4 

ほ䛸䜣䛹毎日

週䛻䠐～䠑日

週䛻䠎～䠏日

週䛻䠍日程度

ほ䛸䜣䛹䛺い

無回答

n=㻝,㻝㻝㻜䠄％䠅

50

62.1 

50.0 

42.4 

52.3 

55.7 

51.4 

64.6 

74.9 

6.9 

0.0 

11.9 

7.5 

10.0 

6.1 

6.6 

4.7 

6.2 

16.7 

11.9 

9.3 

8.6 

9.4 

4.4 

3.3 

5.0 

0.0 

1.7 

10.3 

5.0 

6.6 

4.4 

3.1 

18.5 

33.3 

32.2 

20.6 

19.3 

24.9 

18.1 

12.3 

1.4 

0.0 

0.0 

0.0 

1.4 

1.7 

1.8 

1.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,110）

18、19歳䠄n=6）

20～29歳䠄n=59）

30～39歳䠄n=107）

40～49歳䠄n=140）

50～59歳䠄n=181）

60～69歳䠄n=226）

70歳以上䠄n=359）

żᲢ28-ᲫᲣưžᲫ．ƸいſǛ選ǜƩ方ƴ伺いǇƢŵŽ

朝食Ǜ家族Ʊ一緒ƴ食べǔƜƱƸƲƷくǒいあǓǇƢƔƴƭいƯŴžほƱǜƲ毎日ſƱ回答Ơƨ割ӳ

ƕ62.1％Ʊ最も高くƳƬƯいǇƢŵƭいưŴžほƱǜƲƳいſƕ18.5％Ŵž週ƴᲮ～Ჯ日ſƕ6.9％Ʊ

ƳƬƯいǇƢŵ

Ƃ全体 図ƃ

年齢別ƴǈǔƱŴž18Ŵ19歳ſƔǒž40～49歳ſƴƔけƯ年齢ƕ上ƕǔƴƭǕƯž週ƴᲬ～Ჭ日ſ

ƱžほƱǜƲƳいſƕ˯くƳƬƯいǇƢŵ

Ƃ年齢別 図ƃ

ίᵐᵖ-ᾁὸ朝食を家族ể一緒Ệ食べỦẮểỊỄỉくỤいあụまẴẦẇ
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69.4 

10.0 

9.7 

3.2 

6.8 

0.9 
ほ䛸䜣䛹毎日

週䛻䠐～䠑日

週䛻䠎～䠏日

週䛻䠍日程度

ほ䛸䜣䛹䛺い

無回答

n=㻝,㻝㻝㻜䠄％䠅

50

62.1 6.9 6.2 5.0 18.5 1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,110）

62.4 

62.0 

60.1 

58.9 

66.3 

58.9 

76.7 

9.1 

6.5 

4.4 

7.2 

6.7 

7.0 

6.7 

4.8 

6.5 

5.7 

6.1 

5.8 

9.5 

6.7 

4.2 

1.6 

6.3 

7.8 

3.4 

7.6 

3.3 

17.6 

22.8 

21.5 

18.9 

15.9 

15.8 

6.7 

1.8 

0.5 

1.9 

1.1 

1.9 

1.3 

0.0 

北川、新山、吉田䠄n=165）

大井、今井䠄n=184）

笠岡䠄n=158）

富岡、番町、新横島・緑町、

横江、美䛾浜䠄n=180）

金浦、城見、陶山䠄n=208）

大島、神島、神島外、

干拓地䠄n=158）

高島、白石島、北木島、

真鍋島、飛島、六島䠄n=30）

ほ䛸䜣䛹毎日 週䛻䠐～䠑日 週䛻䠎～䠏日

週䛻䠍日程度 ほ䛸䜣䛹䛺い 無回答50

居˰地域別ƴǈǔƱŴƢべƯƷ地域ƴƓいƯžほƱǜƲ毎日ſƕ高くƳƬƯいǇƢŵ

Ƃ居住地域別 図ƃ

żᲢ28-ᲫᲣưžᲫ．ƸいſǛ選ǜƩ方ƴ伺いǇƢŵŽ

食Ǜ家族Ʊ一緒ƴ食べǔƜƱƸƲƷくǒいあǓǇƢƔƴƭいƯŴžほƱǜƲ毎日ſƱ回答Ơƨ割ӳٲ

ƕ69.4％Ʊ最も高くƳƬƯいǇƢŵƭいưŴž週ƴᲮ～Ჯ日ſƕ10.0％Ŵž週ƴᲬ～Ჭ日ſƕ9.7％Ʊ

ƳƬƯいǇƢŵ

Ƃ全体 図ƃ

ίᵐᵖ-ᾂὸٲ食を家族ể一緒Ệ食べỦẮểỊỄỉくỤいあụまẴẦẇ
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69.4 10.0 9.7 3.2 6.8 0.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,110）

71.5 

68.5 

65.2 

68.9 

70.2 

69.0 

76.7 

10.3 

11.4 

8.2 

10.0 

10.6 

11.4 

3.3 

5.5 

10.9 

9.5 

9.4 

12.0 

11.4 

10.0 

3.0 

2.2 

4.4 

2.8 

3.4 

3.2 

6.7 

9.1 

7.1 

10.8 

7.8 

3.4 

3.8 

0.0 

0.6 

0.0 

1.9 

1.1 

0.5 

1.3 

3.3 

北川、新山、吉田䠄n=165）

大井、今井䠄n=184）

笠岡䠄n=158）

富岡、番町、新横島・緑町、

横江、美䛾浜䠄n=180）

金浦、城見、陶山䠄n=208）

大島、神島、神島外、

干拓地䠄n=158）

高島、白石島、北木島、

真鍋島、飛島、六島䠄n=30）

ほ䛸䜣䛹毎日 週䛻䠐～䠑日 週䛻䠎～䠏日

週䛻䠍日程度 ほ䛸䜣䛹䛺い 無回答50

年齢別ƴǈǔƱŴž18Ŵ19歳ſƔǒž70歳以上ſƴƔけƯ年齢ƕ上ƕǔƴƭǕƯž週ƴᲬ～Ჭ日ſ

ƕ˯くƳƬƯいǇƢŵ

Ƃ年齢別 図ƃ

居˰地域別ƴǈǔƱŴƢべƯƷ地域ƴƓいƯžほƱǜƲ毎日ſƕ高くƳƬƯいǇƢŵ

Ƃ居住地域別 図ƃ

69.4 

33.3 

54.2 

58.9 

59.3 

59.1 

77.0 

79.4 

10.0 

0.0 

18.6 

12.1 

11.4 

14.4 

8.4 

6.1 

9.7 

50.0 

22.0 

17.8 

16.4 

9.9 

6.2 

4.7 

3.2 

16.7 

1.7 

5.6 

5.7 

3.9 

2.2 

1.9 

6.8 

0.0 

1.7 

5.6 

7.1 

11.0 

5.3 

6.7 

0.9 

0.0 

1.7 

0.0 

0.0 

1.7 

0.9 

1.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,110）

18、19歳䠄n=6）

20～29歳䠄n=59）

30～39歳䠄n=107）

40～49歳䠄n=140）

50～59歳䠄n=181）

60～69歳䠄n=226）

70歳以上䠄n=359）

ほ䛸䜣䛹毎日 週䛻䠐～䠑日 週䛻䠎～䠏日

週䛻䠍日程度 ほ䛸䜣䛹䛺い 無回答50
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13.8 

49.7 

33.6 

2.9 
い䛴も参考䛻し䛶い䜛

時々参考䛻し䛶い䜛

全く参考䛻し䛶い䛺い

無回答

n=㻝,㻞8㻟䠄％䠅

普段Ŵٳ食や食品Ǜ購入Ƣǔ時ƴŴž௿養成分表示ſƷžエネルギȸᲢkcalᲣ表示ſǛ参考ƴƠƯい

ǇƢƔƴƭいƯŴž時々参考ƴƠƯいǔſƱ回答Ơƨ割ӳƕ49.7％Ʊ最も高くƳƬƯいǇƢŵƭいưŴ

ž全く参考ƴƠƯいƳいſƕ33.6％Ŵžいƭも参考ƴƠƯいǔſƕ13.8％ƱƳƬƯいǇƢŵ

Ƃ全体 図ƃ

年齢別ƴǈǔƱŴž20～29歳ſƔǒž50～59歳ſƴƔけƯ年齢ƕ上ƕǔƴƭǕƯž全く参考ƴƠ

ƯいƳいſƕ˯くƳƬƯいǇƢŵ

Ƃ年齢別 図ƃ

ίᵐᵗὸあễẺỊẆ普段Ẇٳ食や食品を購入ẴỦ時ỆẆẐ௿養成分表示ẑỉẐエネルギὊίᶉcaᶊὸ表示ẑを参考ỆẲ

ềいまẴẦẇ

13.8 

11.1 

7.8 

14.3 

8.4 

14.2 

15.2 

13.8 

49.7 

44.4 

56.3 

49.1 

56.8 

51.1 

46.5 

48.3 

33.6 

33.3 

35.9 

35.7 

34.2 

34.2 

34.9 

33.1 

2.9 

11.1 

0.0 

0.9 

0.6 

0.5 

3.3 

4.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283）

18、19歳䠄n=9）

20～29歳䠄n=64）

30～39歳䠄n=112）

40～49歳䠄n=155）

50～59歳䠄n=190）

60～69歳䠄n=269）

70歳以上䠄n=441）

い䛴も参考䛻し䛶い䜛 時々参考䛻し䛶い䜛 全く参考䛻し䛶い䛺い 無回答
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9.7 

19.6 

47.3 

17.8 

3.3 

0.2 
2.2 

ほ䛸䜣䛹毎日

週䛻䠐～䠑日

週䛻䠎～䠏日

週䛻䠍日程度

ほ䛸䜣䛹食べ䛺い

全く食べ䛺い

無回答
n=㻝,㻞8㻟

50

䠄％䠅

12.2 

11.3 

13.3 

12.7 

14.3 

15.8 

17.1 

51.9 

54.2 

50.0 

47.5 

45.7 

52.5 

43.9 

34.3 

33.0 

33.3 

35.3 

37.4 

29.9 

29.3 

1.7 

1.5 

3.3 

4.4 

2.6 

1.7 

9.8 

北川、新山、吉田䠄n=181）

大井、今井䠄n=203）

笠岡䠄n=210）

富岡、番町、新横島・緑町、

横江、美䛾浜䠄n=204）

金浦、城見、陶山䠄n=230）

大島、神島、神島外、

干拓地䠄n=177）

高島、白石島、北木島、

真鍋島、飛島、六島䠄n=41）

い䛴も参考䛻し䛶い䜛 時々参考䛻し䛶い䜛 全く参考䛻し䛶い䛺い 無回答

13.8 49.7 33.6 2.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283）

居˰地域別ƴǈǔƱŴƢべƯƷ地域ƴƓいƯž時々参考ƴƠƯいǔſƕ高くƳƬƯいǇƢŵ

Ƃ居住地域別 図ƃ

魚介類ǛƲƷくǒい食べƯいǇƢƔƴƭいƯŴž週ƴᲬ～Ჭ日ſƱ回答Ơƨ割ӳƕ47.3％Ʊ最も高く

ƳƬƯいǇƢŵƭいưŴž週ƴᲮ～Ჯ日ſƕ19.6％Ŵž週ƴᲫ日程度ſƕ17.8％ƱƳƬƯいǇƢŵ

Ƃ全体 図ƃ

ίᵑᵎ-ᾀὸあễẺỊẆ魚介類をỄỉくỤい食べềいまẴẦẇ
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9.7 19.6 47.3 17.8 3.3 0.2 2.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283）

8.8 

4.9 

12.4 

8.3 

7.4 

14.7 

14.6 

21.5 

21.2 

19.5 

18.1 

18.3 

17.5 

22.0 

51.9 

47.3 

44.3 

46.1 

50.9 

47.5 

29.3 

13.3 

21.7 

14.3 

22.1 

20.0 

16.4 

19.5 

2.2 

3.4 

7.1 

2.5 

2.6 

1.7 

4.9 

0.0 

0.5 

0.0 

0.5 

0.0 

0.0 

0.0 

2.2 

1.0 

2.4 

2.5 

0.9 

2.3 

9.8 

北川、新山、吉田䠄n=181）

大井、今井䠄n=203）

笠岡䠄n=210）

富岡、番町、新横島・緑町、

横江、美䛾浜䠄n=204）

金浦、城見、陶山䠄n=230）

大島、神島、神島外、

干拓地䠄n=177）

高島、白石島、北木島、

真鍋島、飛島、六島䠄n=41）

ほ䛸䜣䛹毎日 週䛻䠐～䠑日 週䛻䠎～䠏日

週䛻䠍日程度 ほ䛸䜣䛹食べ䛺い 全く食べ䛺い

無回答

50

年齢別ƴǈǔƱŴž40～49歳ſƔǒž70歳以上ſƴƔけƯ年齢ƕ上ƕǔƴƭǕƯž週ƴᲫ日程度ſ

ƕ˯くƳƬƯƓǓŴǇƨž40～49歳ſƔǒž60～69歳ſƴƔけƯ年齢ƕ上ƕǔƴƭǕƯž週ƴᲮ

～Ჯ日ſƕ高くƳƬƯいǇƢŵ

Ƃ年齢別 図ƃ

居˰地域別ƴǈǔƱŴƢべƯƷ地域ƴƓいƯž週ƴᲬ～Ჭ日ſƕ高くƳƬƯいǇƢŵ

Ƃ居住地域別 図ƃ

9.7 

0.0 

3.1 

3.6 

3.9 

3.2 

9.3 

16.8 

19.6 

11.1 

14.1 

13.4 

5.2 

14.7 

25.7 

24.7 

47.3 

66.7 

46.9 

52.7 

47.1 

52.6 

47.6 

44.0 

17.8 

11.1 

31.3 

21.4 

37.4 

24.7 

13.0 

9.1 

3.3 

11.1 

3.1 

8.0 

5.2 

4.2 

1.5 

2.3 

0.2 

0.0 

1.6 

0.0 

0.6 

0.0 

0.0 

0.0 

2.2 

0.0 

0.0 

0.9 

0.6 

0.5 

3.0 

3.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283）

18、19歳䠄n=9）

20～29歳䠄n=64）

30～39歳䠄n=112）

40～49歳䠄n=155）

50～59歳䠄n=190）

60～69歳䠄n=269）

70歳以上䠄n=441）

ほ䛸䜣䛹毎日 週䛻䠐～䠑日 週䛻䠎～䠏日

週䛻䠍日程度 ほ䛸䜣䛹食べ䛺い 全く食べ䛺い

無回答

50
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21.6 

37.0 

39.9 

1.6 
い䛴も意識し䛶い䜛

䛸き䛹き意識し䛶い䜛

意識し䛶い䛺い

無回答

n=㻝,㻞㻝㻝䠄％䠅

żᲢ30-ᲫᲣưžᲫ.ほƱǜƲ毎日～Ხ.週ƴᲫ日程度ſǛ選ǜƩ方ƴ伺いǇƢŵŽ

魚介類Ǜ食べǔƱƖƴž笠岡産ſǛ意識ƠƯいǇƢƔƴƭいƯŴž意識ƠƯいƳいſƱ回答Ơƨ割ӳ

ƕ39.9％Ʊ最も高くƳƬƯいǇƢŵƭいưŴžƱƖƲƖ意識ƠƯいǔſƕ37.0％Ŵžいƭも意識ƠƯい

ǔſƕ21.6％ƱƳƬƯいǇƢŵ

Ƃ全体 図ƃ

年齢別ƴǈǔƱŴž30～39歳ſƔǒž70歳以上ſƴƔけƯ年齢ƕ上ƕǔƴƭǕƯž意識ƠƯいƳ

いſƕ˯くƳƬƯいǇƢŵ

Ƃ年齢別 図ƃ

ίᵑᵎ-ᾁὸあễẺầẆ魚介類を食べỦểẨỆẐ笠岡産ẑを意識ẲềいまẴẦẇ

21.6 

0.0 

9.8 

9.8 

6.9 

13.8 

24.9 

32.4 

37.0 

12.5 

27.9 

27.5 

34.5 

45.3 

40.5 

36.5 

39.9 

87.5 

60.7 

62.7 

58.6 

38.7 

33.1 

28.8 

1.6 

0.0 

1.6 

0.0 

0.0 

2.2 

1.6 

2.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,211）

18、19歳䠄n=8）

20～29歳䠄n=61）

30～39歳䠄n=102）

40～49歳䠄n=145）

50～59歳䠄n=181）

60～69歳䠄n=257）

70歳以上䠄n=417）

い䛴も意識し䛶い䜛 䛸き䛹き意識し䛶い䜛 意識し䛶い䛺い 無回答
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3.6 

14.7 

21.7 

25.3 

26.0 

6.8 

2.0 

そう思う

ややそう思う

䛹ち䜙䛸もいえ䛺い

あま䜚そう思わ䛺い

そう思わ䛺い

わか䜙䛺い

無回答
n=㻝,㻞8㻟

50

䠄％䠅

21.6 37.0 39.9 1.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,211）

13.3 

19.2 

22.1 

20.2 

20.7 

27.6 

45.7 

41.6 

37.3 

36.3 

35.8 

33.8 

40.0 

25.7 

44.5 

42.0 

40.0 

42.0 

42.8 

31.2 

28.6 

0.6 

1.6 

1.6 

2.1 

2.7 

1.2 

0.0 

北川、新山、吉田䠄n=173）

大井、今井䠄n=193）

笠岡䠄n=190）

富岡、番町、新横島・緑町、

横江、美䛾浜䠄n=193）

金浦、城見、陶山䠄n=222）

大島、神島、神島外、

干拓地䠄n=170）

高島、白石島、北木島、

真鍋島、飛島、六島䠄n=35）

い䛴も意識し䛶い䜛 䛸き䛹き意識し䛶い䜛 意識し䛶い䛺い 無回答

居˰地域別ƴǈǔƱŴž大島Ŵ神島Ŵ神島ٳŴ干拓地ſᲢ40.0％ᲣƸ他Ʒ地域ƴ比べƯžƱƖƲƖ意

識ƠƯいǔſƕ高くƳƬƯƓǓŴž高島Ŵ白石島Ŵ北木島Ŵ真鍋島Ŵ飛島Ŵ六島ſᲢ45.7％ᲣƸ他Ʒ地

域ƴ比べƯžいƭも意識ƠƯいǔſƕ高くƳƬƯƓǓŴそǕ以ٳƷ地域Ƹž意識ƠƯいƳいſƕ高くƳ

ƬƯいǇƢŵ

Ƃ居住地域別 図ƃ

笠岡市ƕ観光客ƴƱƬƯ魅力的ƩƱ思いǇƢƔƴƭいƯŴƂ思わƳいᲢžあǇǓそう思わƳいſ＋žそ

う思わƳいſᲣƃƱ回答Ơƨ割ӳƕ51.3％Ʊ最も高くƳƬƯいǇƢŵƭいưŴƂ思うᲢžそう思うſ＋žや

やそう思うſᲣƃƕ18.3％ƱƳƬƯいǇƢŵ

Ƃ全体 図ƃ

ίᵑᵏὸあễẺỊẆ笠岡市ầ観光客ỆểẾề魅力的ẻể思いまẴẦẇ
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3.6 14.7 21.7 25.3 26.0 6.8 2.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283）

3.9 

2.0 

3.3 

4.4 

3.0 

4.0 

7.3 

16.0 

11.8 

8.6 

13.7 

17.0 

15.3 

34.1 

17.7 

27.1 

19.0 

20.6 

22.2 

26.6 

9.8 

27.1 

28.6 

26.2 

28.9 

23.9 

23.7 

7.3 

27.1 

25.6 

31.9 

25.5 

23.9 

22.0 

19.5 

7.7 

3.0 

8.6 

4.4 

8.7 

6.8 

14.6 

0.6 

2.0 

2.4 

2.5 

1.3 

1.7 

7.3 

北川、新山、吉田䠄n=181）

大井、今井䠄n=203）

笠岡䠄n=210）

富岡、番町、新横島・緑町、

横江、美䛾浜䠄n=204）

金浦、城見、陶山䠄n=230）

大島、神島、神島外、

干拓地䠄n=177）

高島、白石島、北木島、

真鍋島、飛島、六島䠄n=41）

そう思う ややそう思う 䛹ち䜙䛸もいえ䛺い あま䜚そう思わ䛺い

そう思わ䛺い わか䜙䛺い 無回答50

年齢別ƴǈǔƱŴž40～49歳ſƔǒž70歳以上ſƴƔけƯ年齢ƕ上ƕǔƴƭǕƯƂ思うᲢžそう思

うſ＋žややそう思うſᲣƃƕ高くƳƬƯいǇƢŵ

Ƃ年齢別 図ƃ

居˰地域別ƴǈǔƱŴž高島Ŵ白石島Ŵ北木島Ŵ真鍋島Ŵ飛島Ŵ六島ſᲢ41.4％ᲣƸ他Ʒ地域ƴ比べ

ƯƂ思うᲢžそう思うſ＋žややそう思うſᲣƃƕ高くƳƬƯƓǓŴそǕ以ٳƷ地域ƸƂ思わƳいᲢžあǇ

Ǔそう思わƳいſ＋žそう思わƳいſᲣƃƕ高くƳƬƯいǇƢŵ

Ƃ居住地域別 図ƃ

3.6 

11.1 

0.0 

5.4 

0.0 

1.6 

3.3 

5.2 

14.7 

11.1 

12.5 

15.2 

11.6 

11.6 

11.5 

18.8 

21.7 

11.1 

21.9 

17.9 

23.2 

20.0 

19.7 

24.7 

25.3 

22.2 

29.7 

23.2 

29.0 

36.3 

27.1 

19.5 

26.0 

33.3 

34.4 

34.8 

32.3 

27.4 

28.6 

17.2 

6.8 

0.0 

1.6 

2.7 

3.9 

2.1 

6.3 

12.2 

2.0 

11.1 

0.0 

0.9 

0.0 

1.1 

3.3 

2.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283）

18、19歳䠄n=9）

20～29歳䠄n=64）

30～39歳䠄n=112）

40～49歳䠄n=155）

50～59歳䠄n=190）

60～69歳䠄n=269）

70歳以上䠄n=441）

そう思う ややそう思う 䛹ち䜙䛸もいえ䛺い あま䜚そう思わ䛺い

そう思わ䛺い わか䜙䛺い 無回答50



90

82.4 

15.5 

2.1 

あ䜛

䛺い

無回答

n=㻝,㻞8㻟䠄％䠅

道Ʒ駅ž笠岡ベイファȸムſǛ利用ƠƨƜƱƕあǓǇƢƔƴƭいƯŴžあǔſƕ82.4％ŴžƳいſƕ

15.5％ƱƳƬƯいǇƢŵ

Ƃ全体 図ƃ

年齢別ƴǈǔƱŴž20～29歳ſƔǒž70歳以上ſƴƔけƯ年齢ƕ上ƕǔƴƭǕƯžあǔſƕ˯く

ƳƬƯいǇƢŵ

Ƃ年齢別 図ƃ

ίᵑᵐὸあễẺỊẆ道ỉ駅Ẑ笠岡ベイファὊムẑを利用ẲẺẮểầあụまẴẦẇ

82.4 

55.6 

95.3 

90.2 

89.0 

88.4 

81.0 

76.2 

15.5 

33.3 

4.7 

8.9 

11.0 

10.5 

15.2 

21.5 

2.1 

11.1 

0.0 

0.9 

0.0 

1.1 

3.7 

2.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283）

18、19歳䠄n=9）

20～29歳䠄n=64）

30～39歳䠄n=112）

40～49歳䠄n=155）

50～59歳䠄n=190）

60～69歳䠄n=269）

70歳以上䠄n=441）

あ䜛 䛺い 無回答



91

14.5 
3.5 

38.3 

39.4 

1.3 
3.0 

生活面䛷協力し䛶い䜛

生活面䛾相談䜢し䛶い䜛

日常的䛻立ち話䜢す䜛程度

あいさ䛴程度䛾最小限䛾䛴きあい

全くし䛶い䛺い

無回答

n=㻝,㻞8㻟䠄％䠅

50

82.4 15.5 2.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283）

78.5 

89.7 

78.6 

84.3 

85.7 

88.1 

43.9 

19.9 

8.9 

18.1 

13.7 

13.0 

10.7 

48.8 

1.7 

1.5 

3.3 

2.0 

1.3 

1.1 

7.3 

北川、新山、吉田䠄n=181）

大井、今井䠄n=203）

笠岡䠄n=210）

富岡、番町、新横島・緑町、

横江、美䛾浜䠄n=204）

金浦、城見、陶山䠄n=230）

大島、神島、神島外、

干拓地䠄n=177）

高島、白石島、北木島、

真鍋島、飛島、六島䠄n=41）

あ䜛 䛺い 無回答

居˰地域別ƴǈǔƱŴž高島Ŵ白石島Ŵ北木島Ŵ真鍋島Ŵ飛島Ŵ六島ſᲢ48.8％ᲣƸ他Ʒ地域ƴ比べ

ƯžƳいſƕ高くƳƬƯƓǓŴそǕ以ٳƷ地域Ƹžあǔſƕ高くƳƬƯいǇƢŵ

Ƃ居住地域別 図ƃ

Ɲ近所Ʒ方ƱƲƷǑうƳƓƭƖあいǛƠƯいǇƢƔƴƭいƯŴžあいƞƭ程度Ʒ最小限ƷƭƖあいſ

Ʊ回答Ơƨ割ӳƕ39.4％Ʊ最も高くƳƬƯいǇƢŵƭいưŴž日常的ƴ立ƪ話ǛƢǔ程度ſƕ38.3％Ŵ

ž生活面ư協力ƠƯいǔſƕ14.5％ƱƳƬƯいǇƢŵ

Ƃ全体 図ƃ

ίᵑᵑὸあễẺỊẆắ近所ỉ方ểỄỉợうễấếẨあいをẲềいまẴẦẇ



92

14.5 3.5 38.3 39.4 1.3 3.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283）

18.2 

14.3 

11.4 

7.8 

13.5 

20.3 

29.3 

6.6 

3.0 

1.4 

1.5 

1.7 

5.6 

9.8 

40.3 

36.0 

33.8 

35.3 

43.0 

39.0 

34.1 

27.6 

45.8 

49.0 

51.5 

36.1 

32.2 

22.0 

0.6 

0.0 

1.4 

2.0 

3.0 

1.1 

0.0 

6.6 

1.0 

2.9 

2.0 

2.6 

1.7 

4.9 

北川、新山、吉田䠄n=181）

大井、今井䠄n=203）

笠岡䠄n=210）

富岡、番町、新横島・緑町、

横江、美䛾浜䠄n=204）

金浦、城見、陶山䠄n=230）

大島、神島、神島外、

干拓地䠄n=177）

高島、白石島、北木島、

真鍋島、飛島、六島䠄n=41）

生活面䛷協力し䛶い䜛 生活面䛾相談䜢し䛶い䜛

日常的䛻立ち話䜢す䜛程度 あいさ䛴程度䛾最小限䛾䛴きあい

全くし䛶い䛺い 無回答50

年齢別ƴǈǔƱŴž18Ŵ19歳ſƔǒž70歳以上ſƴƔけƯ年齢ƕ上ƕǔƴƭǕƯž日常的ƴ立ƪ

話ǛƢǔ程度ſƕ高くƳƬƯƓǓŴžあいƞƭ程度Ʒ最小限ƷƭƖあいſƕ˯くƳƬƯいǇƢŵ

Ƃ年齢別 図ƃ

居˰地域別ƴǈǔƱŴž北川Ŵ新山ŴӴ田ſᲢ40.3％ᲣŴž᣿浦Ŵ城見Ŵ陶山ſᲢ43.0％ᲣŴž大島Ŵ神島Ŵ

神島ٳŴ干拓地ſᲢ39.0％ᲣŴž高島Ŵ白石島Ŵ北木島Ŵ真鍋島Ŵ飛島Ŵ六島ſᲢ34.1％ᲣƸ他Ʒ地域ƴ

比べƯž日常的ƴ立ƪ話ǛƢǔ程度ſƕ高くƳƬƯƓǓŴそǕ以ٳƷ地域Ƹžあいƞƭ程度Ʒ最小限Ʒ

ƭƖあいſƕ高くƳƬƯいǇƢŵ

Ƃ居住地域別 図ƃ

14.5 

0.0 

7.8 

8.9 

8.4 

9.5 

19.0 

18.4 

3.5 

0.0 

0.0 

2.7 

1.9 

1.6 

3.3 

5.4 

38.3 

11.1 

12.5 

25.0 

31.0 

35.8 

41.3 

46.5 

39.4 

77.8 

75.0 

59.8 

56.1 

50.5 

33.8 

23.1 

1.3 

11.1 

4.7 

3.6 

0.6 

0.5 

0.7 

1.1 

3.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.9 

2.1 

1.9 

5.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283）

18、19歳䠄n=9）

20～29歳䠄n=64）

30～39歳䠄n=112）

40～49歳䠄n=155）

50～59歳䠄n=190）

60～69歳䠄n=269）

70歳以上䠄n=441）

生活面䛷協力し䛶い䜛 生活面䛾相談䜢し䛶い䜛

日常的䛻立ち話䜢す䜛程度 あいさ䛴程度䛾最小限䛾䛴きあい

全くし䛶い䛺い 無回答50



93

65.5 
32.5 

1.9 

参加した

参加し䛶い䛺い

無回答

n=㻝,㻞8㻟䠄％䠅

最近Ძ年間ư自治会ȷ町内会Ʒ活動や市民活動ƴ参加ƠǇƠƨƔƴƭいƯŴž参加Ơƨſƕ65.5％Ŵ

ž参加ƠƯいƳいſƕ32.5％ƱƳƬƯいǇƢŵ

Ƃ全体 図ƃ

年齢別ƴǈǔƱŴž18Ŵ19歳ſƔǒž60～69歳ſƴƔけƯ年齢ƕ上ƕǔƴƭǕƯž参加Ơƨſƕ

高くƳƬƯいǇƢŵ

Ƃ年齢別 図ƃ

ίᵑᵒὸあễẺỊẆ最近ᾀ年間Ể自治会Ὁ町内会ỉ活動や市民活動Ệ参加ẲまẲẺẦẇ

65.5 

22.2 

31.3 

51.8 

66.5 

71.6 

75.1 

65.8 

32.5 

77.8 

68.8 

48.2 

31.6 

26.3 

24.2 

31.7 

1.9 

0.0 

0.0 

0.0 

1.9 

2.1 

0.7 

2.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283）

18、19歳䠄n=9）

20～29歳䠄n=64）

30～39歳䠄n=112）

40～49歳䠄n=155）

50～59歳䠄n=190）

60～69歳䠄n=269）

70歳以上䠄n=441）

参加した 参加し䛶い䛺い 無回答



94

65.5 32.5 1.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283）

70.7 

66.5 

58.6 

62.3 

67.4 

68.9 

61.0 

27.1 

31.0 

40.5 

36.8 

31.7 

28.2 

36.6 

2.2 

2.5 

1.0 

1.0 

0.9 

2.8 

2.4 

北川、新山、吉田䠄n=181）

大井、今井䠄n=203）

笠岡䠄n=210）

富岡、番町、新横島・緑町、

横江、美䛾浜䠄n=204）

金浦、城見、陶山䠄n=230）

大島、神島、神島外、

干拓地䠄n=177）

高島、白石島、北木島、

真鍋島、飛島、六島䠄n=41）

参加した 参加し䛶い䛺い 無回答

60.7 36.5 

2.8 

知䛳䛶い䜛

知䜙䛺い

無回答

n=㻝,㻞8㻟䠄％䠅

居˰地域別ƴǈǔƱŴƢべƯƷ地域ƴƓいƯž参加Ơƨſƕ高くƳƬƯいǇƢŵ

Ƃ居住地域別 図ƃ

ǇƪƮくǓ協議会Ʒ存在ǛƝ存ơưƢƔƴƭいƯŴž知ƬƯいǔſƕ60.7％Ŵž知ǒƳいſƕ36.5％

ƱƳƬƯいǇƢŵ

Ƃ全体 図ƃ

ίᵑᵓ-ᾀὸあễẺỊẆまẼỀくụ協議会ỉ存在をắ存ẳỂẴẦẇ
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齢ƕ上ƕǔƴƭǕƯž知ƬƯいǔſ࠰齢別ƴǈǔƱŴž2画～2ホ歳ſƔǒžブ画～ブホ歳ſƴƔけƯ࠰

ƕ高くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ年齢別 図ƃ

居˰地域別ƴǈǔƱŴすべƯƷ地域ƴƓいƯž知ƬƯいǔſƕ高くƳƬƯいǇすŵƳƓŴž笠岡ſƸ

ž知ƬƯいǔſƱž知ǒƳいſƕƱもƴᲢブホ.画％ᲣƱƳƬƯいǇすŵ

Ƃ居住地域別 図ƃ

60.7 36.5 2.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283）

63.0 

59.6 

49.0 

59.8 

63.5 

70.6 

61.0 

33.7 

38.4 

49.0 

37.7 

34.8 

25.4 

36.6 

3.3 

2.0 

1.9 

2.5 

1.7 

4.0 

2.4 

໭川、新山、吉田䠄n=181）

大井、௒井䠄n=203）

笠岡䠄n=210）

富岡、番⏫、新横島䞉緑⏫、

横江、美䛾浜䠄n=204）

金浦、城見、陶山䠄n=230）

大島、神島、神島外、

ᖸ拓地䠄n=177）

高島、白石島、໭木島、

真鍋島、飛島、六島䠄n=41）

知䛳䛶い䜛 知䜙䛺い 無回答

60.7 

55.6 

29.7 

48.2 

66.5 

62.6 

69.1 

61.0 

36.5 

44.4 

70.3 

51.8 

32.9 

35.8 

29.0 

34.2 

2.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.6 

1.6 

1.9 

4.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283）

18、19歳䠄n=9）

20～29歳䠄n=64）

30～39歳䠄n=112）

40～49歳䠄n=155）

50～59歳䠄n=190）

60～69歳䠄n=269）

70歳以上䠄n=441）

知䛳䛶い䜛 知䜙䛺い 無回答
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32.3 

67.4 

0.3 

参加し䛶い䜛

参加し䛶い䛺い

無回答

n=㻣㻣㻥䠄％䠅

żᲢフ5-ᲫᲣưžᲫ．知ƬƯいǔſǛ選ǜƩ方ƴ伺いǇすŵŽ

現在ŴあƳƨƷ地域ƷǇƪƮくǓ協議会Ʒ活動ƴ参加しƯいǇすƔƴƭいƯŴž参加しƯいǔſƕ

フ2.フ％Ŵž参加しƯいƳいſƕ6ベ.ブ％ƱƳƬƯいǇすŵ

Ƃ全体 図ƃ

齢ƕ上ƕǔƴƭǕƯž参加しƯいǔſ࠰齢別ƴǈǔƱŴž2画～2ホ歳ſƔǒžベ画歳以上ſƴƔけƯ࠰

ƕ高くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ年齢別 図ƃ

ίᵑᵓ-ᾁὸ現在ẆあễẺỉ地域ỉộẼỀくụ協議会ỉ活動Ệ参加しềいộすẦẇ

32.3 

0.0 

5.3 

16.7 

28.2 

28.6 

34.9 

37.9 

67.4 

100.0 

94.7 

83.3 

71.8 

71.4 

65.1 

61.7 

0.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=779）

18、19歳䠄n=5）

20～29歳䠄n=19）

30～39歳䠄n=54）

40～49歳䠄n=103）

50～59歳䠄n=119）

60～69歳䠄n=186）

70歳以上䠄n=269）

参加し䛶い䜛 参加し䛶い䛺い 無回答
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1.7 

57.9 
38.1 

2.3 

積極的䛻参加し䛶い䛝䛯い

機会䛜あ䜜ば参加し䛯い

参加す䜛䛴も䜚䛿䛺い

無回答

n=5㻞5䠄％䠅

居˰地域別ƴǈǔƱŴž高島Ŵ白石島Ŵ北木島Ŵ真鍋島Ŵ飛島Ŵ六島ſᲢ52.画％ᲣƸ他Ʒ地域ƴ比べ

Ưž参加しƯいǔſƕ高くƳƬƯƓǓŴそǕ以外Ʒ地域Ƹž参加しƯいƳいſƕ高くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ居住地域別 図ƃ

żᲢフ5-ᲬᲣưžᲬ．参加しƯいƳいſǛ選ǜƩ方ƴ伺いǇすŵŽ

今後Ŵ地域ƷǇƪƮくǓ協議会Ʒ活動ƴ参加しǑうƱ思いǇすƔƴƭいƯŴž機会ƕあǕƹ参加しƨ

いſƱ回答しƨ割ӳƕ5ベ.ホ％Ʊ最も高くƳƬƯいǇすŵƭいưŴž参加すǔƭもǓƸƳいſƕフペ.1％Ŵ

ž積極的ƴ参加しƯいƖƨいſƕ1.ベ％ƱƳƬƯいǇすŵ

Ƃ全体 図ƃ

ίᵑᵓ-ᾂὸ今後Ẇ地域ỉộẼỀくụ協議会ỉ活動Ệ参加しợうể思いộすẦẇ

32.3 67.4 0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=779）

40.4 

28.9 

22.3 

32.0 

30.8 

32.8 

52.0 

58.8 

71.1 

77.7 

68.0 

68.5 

67.2 

48.0 

0.9 

0.0 

0.0 

0.0 

0.7 

0.0 

0.0 

໭川、新山、吉田䠄n=114）

大井、௒井䠄n=121）

笠岡䠄n=103）

富岡、番⏫、新横島䞉緑⏫、

横江、美䛾浜䠄n=122）

金浦、城見、陶山䠄n=146）

大島、神島、神島外、

ᖸ拓地䠄n=125）

高島、白石島、໭木島、

真鍋島、飛島、六島䠄n=25）

参加し䛶い䜛 参加し䛶い䛺い 無回答
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齢ƕ上ƕǔƴƭǕƯž機会ƕあǕƹ࠰齢別ƴǈǔƱŴž2画～2ホ歳ſƔǒžブ画～ブホ歳ſƴƔけƯ࠰

参加しƨいſƕ高くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ年齢別 図ƃ

居˰地域別ƴǈǔƱŴž大島Ŵ神島Ŵ神島外Ŵ࠮拓地ſᲢ5フ.6％ᲣŴž高島Ŵ白石島Ŵ北木島Ŵ真鍋島Ŵ

飛島Ŵ六島ſᲢ5ペ.フ％ᲣƸ他Ʒ地域ƴ比べƯž参加すǔƭもǓƸƳいſƕ高くƳƬƯƓǓŴそǕ以外Ʒ

地域Ƹž機会ƕあǕƹ参加しƨいſƕ高くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ居住地域別 図ƃ

1.7 57.9 38.1 2.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=525）

6.0 

0.0 

3.8 

1.2 

1.0 

0.0 

0.0 

61.2 

65.1 

50.0 

65.1 

64.0 

44.0 

33.3 

31.3 

34.9 

43.8 

30.1 

32.0 

53.6 

58.3 

1.5 

0.0 

2.5 

3.6 

3.0 

2.4 

8.3 

໭川、新山、吉田䠄n=67）

大井、௒井䠄n=86）

笠岡䠄n=80）

富岡、番⏫、新横島䞉緑⏫、

横江、美䛾浜䠄n=83）

金浦、城見、陶山䠄n=100）

大島、神島、神島外、

ᖸ拓地䠄n=84）

高島、白石島、໭木島、

真鍋島、飛島、六島䠄n=12）

積極的䛻参加し䛶い䛝䛯い 機会䛜あ䜜ば参加し䛯い

参加す䜛䛴も䜚䛿䛺い 無回答

1.7 

0.0 

0.0 

0.0 

1.4 

2.4 

0.0 

3.6 

57.9 

80.0 

50.0 

55.6 

59.5 

56.5 

62.8 

54.8 

38.1 

20.0 

44.4 

42.2 

37.8 

40.0 

34.7 

38.6 

2.3 

0.0 

5.6 

2.2 

1.4 

1.2 

2.5 

3.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=525）

18、19歳䠄n=5）

20～29歳䠄n=18）

30～39歳䠄n=45）

40～49歳䠄n=74）

50～59歳䠄n=85）

60～69歳䠄n=121）

70歳以上䠄n=166）

積極的䛻参加し䛶い䛝䛯い 機会䛜あ䜜ば参加し䛯い

参加す䜛䛴も䜚䛿䛺い 無回答
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40.9 

36.1 

34.2 

28.4 

26.8 

22.7 

16.0 

6.1 

2.6 

3.5 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

花植䞉草刈䞉清掃䛺䛹環境活動

防犯䞉交通Ᏻ全䛺䛹Ᏻ全活動

見Ᏺ䜚䛺䛹高齢者支援活動

納涼祭䞉体育祭䛺䛹交流活動

子䛹も䞉子育䛶支援活動

防災䝬ッ䝥作成䛺䛹防災活動

観光開発䞉特産品開発䛺䛹地域活性໬活動

広報紙や䝩䞊ム䝨䞊䝆作成䛺䛹広報活動

そ䛾他

無回答

n=㻟㻝㻟
䠄％䠅

żᲢフ5-ᲭᲣưžᲫ．積極的ƴ参加しƯいƖƨいſžᲬ．機会ƕあǕƹ参加しƨいſǛ選ǜƩ方ƴ伺いǇ

すŵŽ

今後Ŵ参加しƨい活動ȷ取Ǔ組ǜưほしい活動ƸŴ具体的ƴƲǜƳ活動ưすƔƴƭいƯŴž花植ȷ草

刈ȷ清掃ƳƲ環境活動ſƱ回答しƨ割ӳƕブ画.ホ％Ʊ最も高くƳƬƯいǇすŵƭいưŴž防犯ȷ交通ܤ全

ƳƲܤ全活動ſƕフ6.1％Ŵž見ܣǓƳƲ高齢者支援活動ſƕフブ.2％ƱƳƬƯいǇすŵ

Ƃ全体 図ƃ

ίᵑᵓ-ᾃὸ今後Ẇ参加しẺい活動Ὁ取ụ組ỮỂほしい活動ỊẆ具体的ỆỄỮễ活動ỂすẦẇ

あềỊộỦ番号全ềỆ○ửếけềくẻẰいẇ
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防災䝬ッ䝥作成䛺䛹防災活動 防犯䞉交通Ᏻ全䛺䛹Ᏻ全活動 見Ᏺ䜚䛺䛹高齢者支援活動

子䛹も䞉子育䛶支援活動 花植䞉草刈䞉清掃䛺䛹環境活動 納涼祭䞉体育祭䛺䛹交流活動

観光開発䞉特産品開発䛺䛹地域活性໬活動 広報紙や䝩䞊ム䝨䞊䝆作成䛺䛹広報活動 そ䛾他

無回答

50

22.7 

25.0 

22.2 

28.0 

24.4 

24.0 

15.8 

24.7 

36.1 

0.0 

22.2 

40.0 

40.0 

44.0 

30.3 

38.1 

34.2 

0.0 

22.2 

24.0 

24.4 

38.0 

34.2 

40.2 

26.8 

25.0 

55.6 

80.0 

37.8 

32.0 

25.0 

5.2 

40.9 

25.0 

33.3 

32.0 

33.3 

48.0 

39.5 

45.4 

28.4 

50.0 

55.6 

52.0 

26.7 

22.0 

25.0 

25.8 

16.0 

50.0 

11.1 

24.0 

28.9 

24.0 

11.8 

7.2 

6.1 

0.0 

33.3 

4.0 

8.9 

0.0 

6.6 

6.2 

2.6 

0.0 

0.0 

0.0 

2.2 

4.0 

2.6 

3.1 

3.5 

0.0 

0.0 

0.0 

4.4 

2.0 

2.6 

5.2 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

全体䠄n=313）

18、19歳䠄n=4）

20～29歳䠄n=9）

30～39歳䠄n=25）

40～49歳䠄n=45）

50～59歳䠄n=50）

60～69歳䠄n=76）

70歳以上䠄n=97）

䠄％䠅

齢ƕ上ƕǔƴƭǕƯž子Ʋもȷ子育࠰齢別ƴǈǔƱŴžフ画～フホ歳ſƔǒžベ画歳以上ſƴƔけƯ࠰

Ư支援活動ſƕ˯くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ年齢別 図ƃ
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防災䝬ッ䝥作成䛺䛹防災活動 防犯䞉交通Ᏻ全䛺䛹Ᏻ全活動 見Ᏺ䜚䛺䛹高齢者支援活動

子䛹も䞉子育䛶支援活動 花植䞉草刈䞉清掃䛺䛹環境活動 納涼祭䞉体育祭䛺䛹交流活動

観光開発䞉特産品開発䛺䛹地域活性໬活動 広報紙や䝩䞊ム䝨䞊䝆作成䛺䛹広報活動 そ䛾他

無回答

50

22.7 

15.6 

21.4 

27.9 

29.1 

18.5 

24.3 

0.0 

36.1 

42.2 

44.6 

25.6 

36.4 

36.9 

27.0 

50.0 

34.2 

37.8 

35.7 

25.6 

34.5 

33.8 

35.1 

25.0 

26.8 

31.1 

26.8 

25.6 

29.1 

23.1 

27.0 

0.0 

40.9 

40.0 

30.4 

41.9 

40.0 

52.3 

43.2 

25.0 

28.4 

35.6 

23.2 

18.6 

29.1 

35.4 

27.0 

0.0 

16.0 

15.6 

14.3 

16.3 

27.3 

13.8 

8.1 

0.0 

6.1 

17.8 

3.6 

7.0 

5.5 

1.5 

5.4 

0.0 

2.6 

2.2 

7.1 

0.0 

3.6 

1.5 

0.0 

0.0 

3.5 

4.4 

3.6 

2.3 

1.8 

4.6 

2.7 

0.0 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

全体䠄n=313）

໭川、新山、吉田䠄n=45）

大井、௒井䠄n=56）

笠岡䠄n=43）

富岡、番⏫、新横島䞉緑⏫、

横江、美䛾浜䠄n=55）

金浦、城見、陶山䠄n=65）

大島、神島、神島外、

ᖸ拓地䠄n=37）

高島、白石島、໭木島、

真鍋島、飛島、六島䠄n=4）

䠄％䠅

居˰地域別ƴǈǔƱŴž北川Ŵ新山ŴӴဋſᲢブ2.2％ᲣŴž大井Ŵ今井ſᲢブブ.6％ᲣŴž高島Ŵ白石島Ŵ北

木島Ŵ真鍋島Ŵ飛島Ŵ六島ſᲢ5画.画％ᲣƸ他Ʒ地域ƴ比べƯž防犯ȷ交通ܤ全ƳƲܤ全活動ſƕ高くƳ

ƬƯƓǓŴそǕ以外Ʒ地域Ƹž花植ȷ草刈ȷ清掃ƳƲ環境活動ſƕ高くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ居住地域別 図ƃ
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61.0 

53.8 

41.3 

30.7 

20.6 

14.4 

14.0 

3.4 

2.2 

4.9 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

イ䝧ントや行事䛻関す䜛情報

生活䛻関す䜛情報

市䛾計⏬䞉施策

防災䞉災害情報

䜎䛱䛾話題

市民䛾声䛾紹௓

教育䞉学習情報

役䛻立䛳䛶い䛺い

そ䛾他

無回答

n=㻝,㻞㻤㻟
䠄％䠅

広報ƔさƓƔᲢ笠岡市Ʒ広報紙ᲣưƸŴƲƷǑうƳ情報ƕ役ƴ立ƬƯいǇすƔƴƭいƯŴžイșント

や行事ƴ関すǔ情報ſƱ回答しƨ割ӳƕ61.画％Ʊ最も高くƳƬƯいǇすŵƭいưŴž生活ƴ関すǔ情報ſ

ƕ5フ.ペ％Ŵž市Ʒ計ဒȷ施策ſƕブ1.フ％ƱƳƬƯいǇすŵ

Ƃ全体 図ƃ

ίᵑᵔ-ᾀὸ広報ẦẰấẦί笠岡市ỉ広報紙ὸỂỊẆỄỉợうễ情報ầ役Ệ立ẾềいộすẦẇ

あềỊộỦ番号全ềỆ○ửếけềくẻẰいẇ
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市䛾計⏬䞉施策 生活䛻関す䜛情報 イ䝧ントや行事䛻関す䜛情報

教育䞉学習情報 防災䞉災害情報 市民䛾声䛾紹௓

䜎䛱䛾話題 そ䛾他 役䛻立䛳䛶い䛺い

無回答

50

41.3 

11.1 

20.3 

24.1 

33.5 

42.6 

46.5 

48.1

53.8 

11.1 

29.7 

52.7 

63.9 

65.3 

59.5 

48.1

61.0 

44.4 

65.6 

58.0 

71.6 

65.3 

63.6 

55.6

14.0 

22.2 

20.3 

25.9 

18.7 

14.7 

10.8 

9.8

30.7 

11.1 

12.5 

22.3 

23.9 

35.8 

34.9 

33.1

14.4 

11.1 

4.7 

6.3 

9.0 

11.1 

15.6 

20.4

20.6 

11.1 

14.1 

21.4 

20.0 

21.6 

20.4 

22.2

2.2 

11.1 

3.1 

6.3 

1.9 

2.1 

1.5 

1.6

3.4 

22.2 

6.3 

4.5 

1.3 

1.6 

2.2 

4.3

4.9 

11.1 

0.0 

3.6 

1.9 

1.1 

2.6 

9.1

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

全体䠄n=1,283）

18、19歳䠄n=9）

20～29歳䠄n=64）

30～39歳䠄n=112）

40～49歳䠄n=155）

50～59歳䠄n=190）

60～69歳䠄n=269）

70歳以上䠄n=441）

㸦％㸧

齢ƕ上ƕǔƴƭǕƯž市Ʒ計ဒȷ施࠰齢別ƴǈǔƱŴž1ペŴ1ホ歳ſƔǒžベ画歳以上ſƴƔけƯ࠰

策ſƕ高くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ年齢別 図ƃ
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市䛾計⏬䞉施策 生活䛻関す䜛情報 イ䝧ントや行事䛻関す䜛情報

教育䞉学習情報 防災䞉災害情報 市民䛾声䛾紹௓

䜎䛱䛾話題 そ䛾他 役䛻立䛳䛶い䛺い

無回答

50

41.3 

37.0 

38.9 

40.0 

44.1 

45.7 

40.1 

43.9 

53.8 

53.6 

57.6 

50.0 

52.9 

55.7 

55.4 

48.8 

61.0 

55.8 

66.5 

64.3 

66.7 

60.4 

60.5 

36.6 

14.0 

13.3 

11.8 

13.3 

17.2 

16.5 

12.4 

7.3 

30.7 

27.1 

32.0 

30.0 

36.3 

25.2 

32.8 

31.7 

14.4 

17.7 

13.3 

10.5 

13.7 

15.2 

15.8 

22.0 

20.6 

16.6 

20.2 

24.3 

24.5 

23.5 

16.4 

14.6 

2.2 

2.2 

0.5 

2.9 

2.9 

2.2 

2.8 

2.4 

3.4 

2.8 

3.4 

4.8 

3.4 

3.9 

1.1 

2.4 

4.9 

7.2 

2.0 

4.8 

2.5 

3.0 

6.8 

14.6 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

全体䠄n=1,283）

໭川、新山、吉田䠄n=181）

大井、௒井䠄n=203）

笠岡䠄n=210）

富岡、番⏫、新横島䞉緑⏫、

横江、美䛾浜䠄n=204）

金浦、城見、陶山䠄n=230）

大島、神島、神島外、

ᖸ拓地䠄n=177）

高島、白石島、໭木島、

真鍋島、飛島、六島䠄n=41）

㸦％㸧

居˰地域別ƴǈǔƱŴž高島Ŵ白石島Ŵ北木島Ŵ真鍋島Ŵ飛島Ŵ六島ſᲢブペ.ペ％ᲣƸ他Ʒ地域ƴ比べ

Ưž生活ƴ関すǔ情報ſƕ˯くƳƬƯƓǓŴそǕ以外Ʒ地域Ƹžイșントや行事ƴ関すǔ情報ſƕ高く

ƳƬƯいǇすŵ

Ƃ居住地域別 図ƃ
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55.5 

42.3 

2.2 

あ䜛

䛺い

無回答

n=㻝,㻞㻤㻟䠄％䠅

9

3

3

2

2

1

1

1

1

1

8

0 10 20

読䜎䛺い䞉見䛺い

イ䝧ント情報

行ᨻ施策

健康䛻関す䜛情報

生活情報

௓護保健事業所䛾アンケ䞊ト

調査結果䠄利用者側視点䠅

䝫イント䛰け知䜚䛯い

災害情報

就職情報

子育䛶情報

そ䛾他

n=㻟5
䠄件数䠅

żᲢフ6-ᲫᲣưž９．役ƴ立ƬƯいƳいſǛ選ǜƩ方ƴ伺いǇすŵŽ

自ဌ記述ƴƭいƯŴž読ǇƳいȷ見Ƴいſƴ分類さǕǔもƷƕ９件Ʊ最も高くƳƬƯいǇすŵƭいưŴ

žイșント情報ſƱž行૎施策ſƕƱもƴᲭ件Ŵž健康ƴ関すǔ情報ſƱž生活情報ſƕƱもƴᲬ件Ʊ

ƳƬƯいǇすŵ

インǿȸネットǛ利用ưƖǔ環境ƴあǓǇすƔƴƭいƯŴžあǔſƕ55.5％ŴžƳいſƕブ2.フ％ƱƳ

ƬƯいǇすŵ

Ƃ全体 図ƃ

ίᵑᵔ-ᾁὸỄỉợうễ情報ầあủị役Ệ立ẼộすẦẇắ自由Ệắ記入くẻẰいẇ

ίᵑᵕ-ᾀὸあễẺỊẆインタὊネットử利用ỂẨỦ環境ỆあụộすẦẇ
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齢ƕ上ƕǔƴƭǕƯžあǔſƕ˯く࠰齢別ƴǈǔƱŴž1ペŴ1ホ歳ſƔǒžベ画歳以上ſƴƔけƯ࠰

ƳƬいǇすŵ

Ƃ年齢別 図ƃ

居˰地域別ƴǈǔƱŴž北川Ŵ新山ŴӴဋſᲢブホ.ベ％ᲣŴž高島Ŵ白石島Ŵ北木島Ŵ真鍋島Ŵ飛島Ŵ六

島ſᲢベフ.2％ᲣƸ他Ʒ地域ƴ比べƯžƳいſƕ高くƳƬƯƓǓŴそǕ以外Ʒ地域Ƹžあǔſƕ高くƳƬ

ƯいǇすŵ

Ƃ居住地域別 図ƃ

55.5 42.3 2.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283）

47.5 

64.0 

53.3 

67.6 

55.7 

54.2 

22.0 

49.7 

34.5 

44.8 

30.9 

42.6 

43.5 

73.2 

2.8 

1.5 

1.9 

1.5 

1.7 

2.3 

4.9 

໭川、新山、吉田䠄n=181）

大井、௒井䠄n=203）

笠岡䠄n=210）

富岡、番⏫、新横島䞉緑⏫、

横江、美䛾浜䠄n=204）

金浦、城見、陶山䠄n=230）

大島、神島、神島外、

ᖸ拓地䠄n=177）

高島、白石島、໭木島、

真鍋島、飛島、六島䠄n=41）

あ䜛 䛺い 無回答

55.5 

100.0 

96.9 

91.1 

89.7 

85.3 

50.6 

19.7 

42.3 

0.0 

3.1 

8.0 

10.3 

13.2 

48.0 

76.4 

2.2 

0.0 

0.0 

0.9 

0.0 

1.6 

1.5 

3.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283）

18、19歳䠄n=9）

20～29歳䠄n=64）

30～39歳䠄n=112）

40～49歳䠄n=155）

50～59歳䠄n=190）

60～69歳䠄n=269）

70歳以上䠄n=441）

あ䜛 䛺い 無回答
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79.6 

58.8 

21.6 

1.1 

1.4 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

パソコン

䝇䝬䞊ト䝣ォン

タ䝤レット端末

そ䛾他

無回答

n=㻣㻝㻞 䠄％䠅

żᲢフベ-ᲫᲣưžᲫ．あǔſǛ選ǜƩ方ƴ伺いǇすŵŽ

インǿȸネットǛ利用すǔ時ƴ使う機器ƴƭいƯŴžパソコンſƱ回答しƨ割ӳƕベホ.6％Ʊ最も高く

ƳƬƯいǇすŵƭいưŴžǹマȸトȕォンſƕ5ペ.ペ％ŴžǿȖレット端末ſƕ21.6％ƱƳƬƯいǇすŵ

Ƃ全体 図ƃ

ίᵑᵕ-ᾁὸインタὊネットử利用すỦ時Ệ使う機器ỊẆỄủỂすẦẇ

あềỊộỦ番号全ềỆ○ửしềくẻẰいẇ
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79.6 

88.9 

79.0 

61.8 

75.5 

82.1 

89.0 

87.4 

21.6 

44.4 

19.4 

30.4 

31.7 

22.2 

8.8 

14.9 

58.8 

88.9 

95.2 

88.2 

74.8 

52.5 

37.5 

16.1 

1.1 

0.0 

1.6 

2.0 

0.7 

1.9 

0.0 

1.1 

1.4 

0.0 

0.0 

0.0 

1.4 

1.9 

1.5 

3.4 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

全体䠄n=712）

18、19歳䠄n=9）

20～29歳䠄n=62）

30～39歳䠄n=102）

40～49歳䠄n=139）

50～59歳䠄n=162）

60～69歳䠄n=136）

70歳以上䠄n=87）

㸦％㸧

パソコン タ䝤レット端末 䝇䝬䞊ト䝣ォン そ䛾他 無回答

齢ƕ上ƕǔƴƭǕƯžǹマȸトȕォ࠰齢別ƴǈǔƱŴž2画～2ホ歳ſƔǒžベ画歳以上ſƴƔけƯ࠰

ンſƕ˯くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ年齢別 図ƃ
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79.6 

79.1 

85.4 

75.0 

80.4 

78.1 

79.2 

66.7 

21.6 

30.2 

18.5 

20.5 

23.2 

18.0 

21.9 

22.2 

58.8 

55.8 

59.2 

64.3 

59.4 

60.2 

53.1 

44.4 

1.1 

0.0 

1.5 

0.9 

0.7 

1.6 

2.1 

0.0 

1.4 

0.0 

0.0 

1.8 

2.9 

2.3 

1.0 

0.0 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

全体䠄n=712）

໭川、新山、吉田䠄n=86）

大井、௒井䠄n=130）

笠岡䠄n=112）

富岡、番⏫、新横島䞉緑⏫、

横江、美䛾浜䠄n=138）

金浦、城見、陶山䠄n=128）

大島、神島、神島外、

ᖸ拓地䠄n=96）

高島、白石島、໭木島、

真鍋島、飛島、六島䠄n=9）

㸦％㸧

パソコン タ䝤レット端末 䝇䝬䞊ト䝣ォン そ䛾他 無回答

居˰地域別ƴǈǔƱŴすべƯƷ地域ƴƓいƯžパソコンſƕ高くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ居住地域別 図ƃ
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2.2 

40.4 

56.7 

0.6 

䜘く利用し䛶い䜛

䛸䛝䛹䛝利用し䛶い䜛

全く利用し䛶い䛺い

無回答

n=㻣㻝㻞䠄％䠅

笠岡市ƷțȸムȚȸǸǛƲƷ程度利用しƯいǇすƔƴƭいƯŴž全く利用しƯいƳいſƱ回答しƨ割

ӳƕ56.ベ％Ʊ最も高くƳƬƯいǇすŵƭいưŴžƱƖƲƖ利用しƯいǔſƕブ画.ブ％ŴžǑく利用しƯい

ǔſƕ2.2％ƱƳƬƯいǇすŵ

Ƃ全体 図ƃ

齢ƕ上ƕǔƴƭǕƯžƱƖƲƖ利用࠰齢別ƴǈǔƱŴžブ画～ブホ歳ſƔǒžベ画歳以上ſƴƔけƯ࠰

しƯいǔſƕ˯くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ年齢別 図ƃ

ίᵑᵕ-ᾂὸあễẺỊẆ笠岡市ỉἭὊムἬὊジửỄỉ程度利用しềいộすẦẇ

2.2 

0.0 

0.0 

1.0 

3.6 

1.2 

2.2 

5.7 

40.4 

0.0 

35.5 

45.1 

46.0 

41.4 

39.0 

36.8 

56.7 

100.0 

64.5 

53.9 

49.6 

56.2 

58.1 

57.5 

0.6 

0.0 

0.0 

0.0 

0.7 

1.2 

0.7 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=712）

18、19歳䠄n=9）

20～29歳䠄n=62）

30～39歳䠄n=102）

40～49歳䠄n=139）

50～59歳䠄n=162）

60～69歳䠄n=136）

70歳以上䠄n=87）

䜘く利用し䛶い䜛 䛸䛝䛹䛝利用し䛶い䜛 全く利用し䛶い䛺い 無回答
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5.3 

38.2 

32.7 

19.5 

4.4 䛰い䛯い見䛶い䜛

䛸䛝䛹䛝見䛶い䜛

全く見䛶い䛺い

笠岡ᨺ送を見䜛こ䛸䛜䛷䛝䛺い

無回答

n=㻝,㻞㻤㻟䠄％䠅

居˰地域別ƴǈǔƱŴすべƯƷ地域ƴƓいƯž全く利用しƯいƳいſƕ高くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ居住地域別 図ƃ

笠岡્送ư્送しƯいǔ行૎番組žテレビ広報ƔさƓƔſǛƲƷ程度見ƯǇすƔƴƭいƯŴžƱƖƲ

Ɩ見ƯいǔſƱ回答しƨ割ӳƕフペ.2％Ʊ最も高くƳƬƯいǇすŵƭいưŴž全く見ƯいƳいſƕフ2.ベ％Ŵ

ž笠岡્送Ǜ見ǔこƱƕưƖƳいſƕ1ホ.5％ƱƳƬƯいǇすŵ

Ƃ全体 図ƃ

ίᵑᵖὸあễẺỊẆ笠岡્送Ể્送しềいỦ行૎番組Ẑテレビ広報ẦẰấẦẑửỄỉ程度見ềộすẦẇ※年Ệᾄ～

ᾅ番組ử્送ẇ番組Ị笠岡市ἭὊムἬὊジẦỤもắ覧いẺẻけộすẇ

1.2 

3.8 

3.6 

2.2 

2.3 

0.0 

0.0 

45.3 

36.9 

36.6 

43.5 

35.2 

49.0 

33.3 

53.5 

57.7 

59.8 

53.6 

61.7 

51.0 

66.7 

0.0 

1.5 

0.0 

0.7 

0.8 

0.0 

0.0 

໭川、新山、吉田䠄n=86）

大井、௒井䠄n=130）

笠岡䠄n=112）

富岡、番⏫、新横島䞉緑⏫、

横江、美䛾浜䠄n=138）

金浦、城見、陶山䠄n=128）

大島、神島、神島外、

ᖸ拓地䠄n=96）

高島、白石島、໭木島、

真鍋島、飛島、六島䠄n=9）

䜘く利用し䛶い䜛 䛸䛝䛹䛝利用し䛶い䜛 全く利用し䛶い䛺い 無回答

2.2 40.4 56.7 0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=712）
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齢ƕ上ƕǔƴƭǕƯžƱƖƲƖ見Ư࠰齢別ƴǈǔƱŴžブ画～ブホ歳ſƔǒžベ画歳以上ſƴƔけƯ࠰

いǔſƕ高くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ年齢別 図ƃ

居˰地域別ƴǈǔƱŴž北川Ŵ新山ŴӴဋſᲢ51.ブ％ᲣŴž大井Ŵ今井ſ(ブ2.ホ％田Ŵž大島Ŵ神島Ŵ神島

外Ŵ࠮拓地ſᲢブペ.画％ᲣŴž᣿浦Ŵ城見Ŵ陶山ſ(ブ画.ブ％田ƸŴžƱƖƲƖ見Ưいǔſƕ高くƳƬƯƓǓŴž笠

岡ſ(フブ.ペ％田Ŵž富岡Ŵ番ထŴ新横島ȷ緑ထŴ横江Ŵ美Ʒ浜ſᲢフ2.ペ％ᲣƸž全く見ƯいƳいſƕ高く

ƳƬƯƓǓŴž高島Ŵ白石島Ŵ北木島Ŵ真鍋島Ŵ飛島Ŵ六島ſƸŴž笠岡્送Ǜ見ǔこƱƕưƖƳいſƕ

高くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ居住地域別 図ƃ

5.3 38.2 32.7 19.5 4.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283）

7.7 

8.9 

4.3 

4.4 

3.9 

4.0 

0.0 

51.4 

42.9 

32.4 

24.0 

40.4 

48.0 

2.4 

33.7 

40.9 

34.8 

32.8 

27.4 

32.2 

17.1 

2.2 

5.4 

22.4 

35.3 

24.8 

13.6 

68.3 

5.0 

2.0 

6.2 

3.4 

3.5 

2.3 

12.2 

໭川、新山、吉田䠄n=181）

大井、௒井䠄n=203）

笠岡䠄n=210）

富岡、番⏫、新横島䞉緑⏫、

横江、美䛾浜䠄n=204）

金浦、城見、陶山䠄n=230）

大島、神島、神島外、

ᖸ拓地䠄n=177）

高島、白石島、໭木島、

真鍋島、飛島、六島䠄n=41）

䛰い䛯い見䛶い䜛 䛸䛝䛹䛝見䛶い䜛

全く見䛶い䛺い 笠岡ᨺ送を見䜛こ䛸䛜䛷䛝䛺い

無回答

5.3 

0.0 

0.0 

0.9 

5.2 

1.6 

4.5 

9.5 

38.2 

22.2 

18.8 

28.6 

23.2 

33.2 

41.3 

49.7 

32.7 

44.4 

57.8 

44.6 

38.7 

43.7 

33.1 

19.5 

19.5 

33.3 

21.9 

25.0 

31.0 

17.9 

18.6 

14.5 

4.4 

0.0 

1.6 

0.9 

1.9 

3.7 

2.6 

6.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283）

18、19歳䠄n=9）

20～29歳䠄n=64）

30～39歳䠄n=112）

40～49歳䠄n=155）

50～59歳䠄n=190）

60～69歳䠄n=269）

70歳以上䠄n=441）

䛰い䛯い見䛶い䜛 䛸䛝䛹䛝見䛶い䜛

全く見䛶い䛺い 笠岡ᨺ送を見䜛こ䛸䛜䛷䛝䛺い

無回答
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25.5 

16.3 

54.7 

3.5 
住䜏やすい

住䜏䛻くい

特䛻気䛻し䛶い䛺い

無回答

n=㻝,㻞㻤㻟䠄％䠅

25.5 

26.9 

16.3 

14.8 

54.7 

55.6 

3.5 

2.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

௒回䛆ᖹ成28ᖺ度調査結果䛇(n=1,283)

前回䛆ᖹ成26ᖺ度調査結果䛇(n=1,501)

住䜏やすい 住䜏䛻くい 特䛻気䛻し䛶い䛺い 無回答

現在Ʒ笠岡市Ʒ˰ǈ心地ƴƭいƯƲう思いǇすƔƴƭいƯŴž特ƴ気ƴしƯいƳいſƱ回答しƨ割ӳ

ƕ5ブ.ベ％Ʊ最も高くƳƬƯいǇすŵƭいưŴž˰ǈやすいſƕ25.5％Ŵž˰ǈƴくいſƕ16.フ％ƱƳ

ƬƯいǇすŵ

Ƃ全体 図ƃ

経࠰比較ưǈǔƱŴž今回Ƃ࠯成2ペ࠰度調査結果ƃſƱž前回Ƃ࠯成26࠰度調査結果ƃſưƸ大Ɩ

Ƴ差Ƹ見ǒǕǇせǜŵ

Ƃ経年比較 図ƃ

ίᵑᵗὸあễẺỊẆ現在ỉ笠岡市ỉ住Ớ心地ỆếいềỄう思いộすẦẇ
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齢ƕ上ƕǔƴƭǕƯž˰ǈƴくいſ࠰齢別ƴǈǔƱŴžブ画～ブホ歳ſƔǒžベ画歳以上ſƴƔけƯ࠰

ƕ˯くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ年齢別 図ƃ

居˰地域別ƴǈǔƱŴすべƯƷ地域ƴƓいƯž特ƴ気ƴしƯいƳいſƕ高くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ居住地域別 図ƃ

25.5 16.3 54.7 3.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283）

23.2 

29.1 

25.2 

30.4 

23.5 

21.5 

26.8 

15.5 

17.7 

15.7 

14.7 

16.5 

15.8 

12.2 

59.1 

50.7 

55.2 

50.5 

55.7 

59.3 

58.5 

2.2 

2.5 

3.8 

4.4 

4.3 

3.4 

2.4 

໭川、新山、吉田䠄n=181）

大井、௒井䠄n=203）

笠岡䠄n=210）

富岡、番⏫、新横島䞉緑⏫、

横江、美䛾浜䠄n=204）

金浦、城見、陶山䠄n=230）

大島、神島、神島外、

ᖸ拓地䠄n=177）

高島、白石島、໭木島、

真鍋島、飛島、六島䠄n=41）

住䜏やすい 住䜏䛻くい 特䛻気䛻し䛶い䛺い 無回答

25.5 

55.6 

29.7 

26.8 

25.2 

29.5 

20.1 

25.9 

16.3 

33.3 

25.0 

17.0 

17.4 

16.8 

16.0 

12.9 

54.7 

11.1 

39.1 

54.5 

56.8 

51.6 

59.9 

56.5 

3.5 

0.0 

6.3 

1.8 

0.6 

2.1 

4.1 

4.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283）

18、19歳䠄n=9）

20～29歳䠄n=64）

30～39歳䠄n=112）

40～49歳䠄n=155）

50～59歳䠄n=190）

60～69歳䠄n=269）

70歳以上䠄n=441）

住䜏やすい 住䜏䛻くい 特䛻気䛻し䛶い䛺い 無回答
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53.1 

10.4 

2.7 

30.7 

3.0 住䜏続け䛯い

良い所䛜あ䜜ば移住し䛯い

移住し䛯い

特䛻考え䛶い䛺い

無回答

n=㻝,㻞㻤㻟䠄％䠅

53.1 

52.8 

10.4 

10.4 

2.7 

2.5 

30.7 

31.6 

3.0 

2.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

௒回䛆ᖹ成28ᖺ度調査結果䛇(n=1,283)

前回䛆ᖹ成26ᖺ度調査結果䛇䠄n=1,501)

住䜏続け䛯い 良い所䛜あ䜜ば移住し䛯い 移住し䛯い 特䛻考え䛶い䛺い 無回答

こǕƔǒも笠岡市ƴ˰ǈ続けƨいưすƔƴƭいƯŴž˰ǈ続けƨいſƱ回答しƨ割ӳƕ5フ.1％Ʊ最も

高くƳƬƯいǇすŵƭいưŴž特ƴ考えƯいƳいſƕフ画.ベ％Ŵž良い所ƕあǕƹ移˰しƨいſƕ1画.ブ％

ƱƳƬƯいǇすŵ

Ƃ全体 図ƃ

経࠰比較ưǈǔƱŴ今回Ƃ࠯成2ペ࠰度調査結果ƃƱ前回Ƃ࠯成26࠰度調査結果ƃưƸ大ƖƳ差Ƹ

見ǒǕǇせǜŵ

Ƃ経年比較 図ƃ

ίᵒ0ὸあễẺỊẆẮủẦỤも笠岡市Ệ住Ớ続けẺいỂすẦẇ
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齢ƕ上ƕǔƴƭǕƯž˰ǈ続けƨいſ࠰齢別ƴǈǔƱŴž2画～2ホ歳ſƔǒžベ画歳以上ſƴƔけƯ࠰

ƕ高くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ年齢別 図ƃ

居˰地域別ƴǈǔƱŴすべƯƷ地域ƴƓいƯž˰ǈ続けƨいſƕ高くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ居住地域別 図ƃ

53.1 10.4 2.7 30.7 3.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283）

58.0 

55.7 

46.7 

48.0 

56.1 

56.5 

58.5 

7.2 

13.3 

14.3 

11.8 

10.0 

7.3 

0.0 

2.2 

2.0 

4.3 

2.5 

1.7 

3.4 

4.9 

30.4 

27.1 

30.5 

35.3 

29.1 

29.9 

29.3 

2.2 

2.0 

4.3 

2.5 

3.0 

2.8 

7.3 

໭川、新山、吉田䠄n=181）

大井、௒井䠄n=203）

笠岡䠄n=210）

富岡、番⏫、新横島䞉緑⏫、

横江、美䛾浜䠄n=204）

金浦、城見、陶山䠄n=230）

大島、神島、神島外、

ᖸ拓地䠄n=177）

高島、白石島、໭木島、

真鍋島、飛島、六島䠄n=41）

住䜏続け䛯い 良い所䛜あ䜜ば移住し䛯い

移住し䛯い 特䛻考え䛶い䛺い

無回答

53.1 

55.6 

39.1 

39.3 

41.9 

54.2 

57.2 

60.3 

10.4 

0.0 

18.8 

20.5 

18.1 

13.2 

5.9 

5.7 

2.7 

22.2 

7.8 

3.6 

2.6 

2.6 

1.9 

2.0 

30.7 

22.2 

29.7 

33.9 

36.8 

29.5 

32.0 

27.2 

3.0 

0.0 

4.7 

2.7 

0.6 

0.5 

3.0 

4.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283）

18、19歳䠄n=9）

20～29歳䠄n=64）

30～39歳䠄n=112）

40～49歳䠄n=155）

50～59歳䠄n=190）

60～69歳䠄n=269）

70歳以上䠄n=441）

住䜏続け䛯い 良い所䛜あ䜜ば移住し䛯い

移住し䛯い 特䛻考え䛶い䛺い

無回答
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14.0 

18.9 

18.2 

5.1 1.6 

18.6 

5.0 

18.6 

௙事

住宅環境

医療環境

子育て環境

子どもの教育

買い物の利便性

その௚

無回答
n=㻝,㻞8㻟

50

䠄％䠅

˰ǈ続けǔƨǊƴŴ一番重視すǔこƱƴƭいƯŴž˰宅環境ſƱ回答しƨ割ӳƕ18.9％Ʊ最ǋ高くƳ

ƬƯいǇすŵƭいưŴž買い物Ʒ利便性ſƕ18.6％Ŵž医療環境ſƕ18.2％ƱƳƬƯいǇすŵ

Ƃ全体 図ƃ

年齢別ƴǈǔƱŴž40～49歳ſƔǒž70歳以上ſƴƔけƯ年齢ƕ上ƕǔƴƭǕƯž医療環境ſƕ

高くƳƬƯƓǓŴž子ƲǋƷ教育ſƕ˯くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ年齢別 図ƃ

ί4ᵏὸあễẺầ住Ớ続けỦẺめỆẆ一番重視すỦこểỊ何ỂすẦẇ

14.0 

11.1 

26.6 

15.2 

21.9 

24.7 

12.3 

5.9 

18.9 

55.6 

17.2 

14.3 

21.9 

28.4 

20.1 

14.1 

18.2 

11.1 

3.1 

11.6 

7.7 

11.1 

21.2 

26.5 

5.1 

0.0 

17.2 

19.6 

9.7 

6.8 

0.4 

0.7 

1.6 

0.0 

1.6 

5.4 

1.9 

1.6 

1.1 

0.7 

18.6 

11.1 

14.1 

5.4 

12.9 

12.1 

20.1 

26.3 

5.0 

11.1 

1.6 

10.7 

6.5 

3.2 

5.9 

3.6 

18.6 

0.0 

18.8 

17.9 

17.4 

12.1 

19.0 

22.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283）

18、19歳䠄n=9）

20～29歳䠄n=64）

30～39歳䠄n=112）

40～49歳䠄n=155）

50～59歳䠄n=190）

60～69歳䠄n=269）

70歳以ୖ䠄n=441）

௙事 住宅環境 医療環境

子育て環境 子どもの教育 買い物の利便性

その௚ 無回答

50
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居˰地域別ƴǈǔƱŴž北川Ŵ新山ŴӴ田ſᲢ19.9％ᲣŴž高島Ŵ白石島Ŵ北木島Ŵ真鍋島Ŵ飛島Ŵ六

島ſᲢ29.3％ᲣŴƸŴ˂Ʒ地域ƴ比べƯž医療環境ſƕ高くƳƬƯƓǓŴž大井Ŵ今井ſᲢ22.7％ᲣŴž᣿

浦Ŵ城見Ŵ陶山ſᲢ23.0％ᲣƸž˰宅環境ſƕ高くƳƬƯƓǓŴǇƨƸž富岡Ŵ番町Ŵ新横島Ŵ緑町Ŵ

横江Ŵ美Ʒ浜ſƸŴžˁ事ſƱž˰居環境ſƕ共ƴ高くƳƬƯƓǓŴž笠岡ſ(19.0％)Ŵž大島Ŵ神島Ŵ

神島外Ŵ干拓地ſᲢ24.9％ᲣƸž買い物Ʒ利便性ſƕ高くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ居住地域別 図ƃ

14.0 18.9 18.2 5.1 1.6 18.6 5.0 18.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283）

12.7 

16.3 

14.3 

18.1 

12.6 

9.6 

19.5 

17.7 

22.7 

15.2 

18.1 

23.0 

18.6 

7.3 

19.9 

16.3 

15.2 

16.2 

17.0 

22.6 

29.3 

5.5 

1.5 

4.8 

8.8 

6.5 

4.5 

0.0 

1.7 

0.5 

2.4 

1.5 

1.7 

1.7 

0.0 

17.7 

19.2 

19.0 

12.7 

18.7 

24.9 

12.2 

5.0 

4.9 

6.7 

6.9 

2.6 

4.5 

4.9 

19.9 

18.7 

22.4 

17.6 

17.8 

13.6 

26.8 

北川、新山、吉田䠄n=181）

大井、今井䠄n=203）

笠岡䠄n=210）

富岡、番町、新横島䞉緑町、

横江、美の浜䠄n=204）

金浦、城見、陶山䠄n=230）

大島、神島、神島外、

干拓地䠄n=177）

高島、白石島、北木島、

真鍋島、飛島、六島䠄n=41）

௙事 住宅環境 医療環境

子育て環境 子どもの教育 買い物の利便性

その௚ 無回答

50
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51.5 

50.5 

49.1 

40.8 

37.7 

36.6 

35.6 

34.0 

18.1 

17.8 

17.5 

14.7 

14.3 

12.1 

11.7 

10.6 

10.0 

6.9 

23.9 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

住宅新築助成金

子ども医療費助成

住宅䝸フォ䞊ム助成金

住宅用太陽光発電䝅䝇テム

設置費補助

結婚推進

空き家バンク

予防接種費用助成

保育所保育料減免拡充

固定資産税相当額一部助成金

起業支援

英語教育の推進

不妊䞉不育治療支援

小䞉中学生学習支援

多世代同居等支援

䠄旧୕世代同居等支援䠅

就職情報提供䞉就職説明会

子育て支援コン䝅ェ䝹䝆ュ

新規学卒者雇用奨励金

新婚世帯家賃助成

無回答

n=㻝,㻞8㻟
䠄％䠅

知ƬƯいǔ定˰促進事業ƴƭいƯŴž˰宅新築助成᣿ſƱ回答しƨ割ӳƕ51.5％Ʊ最ǋ高くƳƬƯい

ǇすŵƭいưŴž子Ʋǋ医療費助成ſƕ50.5％Ŵž˰宅リフォーム助成᣿ſƕ49.1％ƱƳƬƯいǇすŵ

Ƃ全体 図ƃ

ί4ᵐὸ笠岡市ỂỊẆ現在Ẇ次ỉようễ定住促進事業ử行Ếềいộすẇ

ί4ᵐ-Ṟὸ知ẾềいỦ定住促進事業ỊỄủỂすẦẇ該当すỦ事業全ềỆ○ửしềくẻさいẇ
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住宅新築助成金 固定資産税相当額一部助成金 住宅用太陽光発電䝅䝇テム設置費補助 住宅䝸フォ䞊ム助成金

空き家バンク 就職情報提供䞉就職説明会 新規学卒者雇用奨励金 起業支援

結婚推進 不妊䞉不育治療支援 子ども医療費助成 予防接種費用助成

多世代同居等支援䠄旧୕世代同居等支援䠅 保育所保育料減免拡充 子育て支援コン䝅ェ䝹䝆ュ 新婚世帯家賃助成

小䞉中学生学習支援 英語教育の推進 無回答

50
子ども医療費助成

英語教育の推進

51.5 

11.1 

43.8 

64.3 

65.8 

53.7 

54.3 

42.9 

18.1 

11.1 

7.8 

22.3 

26.5 

19.5 

19.3 

14.5 

40.8 

22.2 

23.4 

49.1 

60.6 

44.2 

43.1 

32.7 

49.1 

0.0 

29.7 

51.8 

58.1 

55.8 

58.7 

40.6 

36.6 

0.0 

31.3 

47.3 

50.3 

39.5 

42.0 

27.0 

11.7 

22.2 

20.3 

12.5 

14.8 

15.8 

11.5 

7.5 

10.0 

0.0 

6.3 

8.0 

12.9 

8.4 

10.0 

10.2 

17.8 

0.0 

18.8 

15.2 

25.2 

16.8 

20.8 

13.8 

37.7 

11.1 

43.8 

45.5 

52.3 

43.7 

43.5 

25.2 

14.7 

0.0 

17.2 

31.3 

30.3 

11.1 

11.5 

8.4 

50.5 

33.3 

59.4 

68.8 

78.7 

58.4 

45.0 

36.1 

35.6 

33.3 

37.5 

57.1 

49.7 

41.1 

29.0 

27.2 

12.1 

0.0 

9.4 

21.4 

18.1 

13.7 

11.2 

7.7 

34.0 

0.0 

31.3 

53.6 

49.0 

38.4 

33.8 

23.4 

10.6 

0.0 

20.3 

20.5 

15.5 

10.5 

7.1 

7.5 

6.9 

0.0 

10.9 

14.3 

9.0 

7.4 

5.6 

4.3 

14.3 

33.3 

12.5 

21.4 

25.2 

17.4 

11.5 

8.8 

17.5 

11.1 

29.7 

25.0 

32.9 

21.1 

14.1 

8.8 

23.9 

33.3 

18.8 

10.7 

6.5 

15.3 

19.0 

38.5 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

全体䠄n=1,283）

18、19歳䠄n=9）

20～29歳䠄n=64）

30～39歳䠄n=112）

40～49歳䠄n=155）

50～59歳䠄n=190）

60～69歳䠄n=269）

70歳以ୖ䠄n=441）

䠄％䠅

年齢別ƴǈǔƱŴž30～39歳ſƔǒž70歳以上ſƴƔけƯ年齢ƕ上ƕǔƴƭǕƯž予防接種費用

助成ſƓǑびž保育所保育料減免拡充ſƕ˯くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ年齢別 図ƃ
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住宅新築助成金 固定資産税相当額一部助成金 住宅用太陽光発電䝅䝇テム設置費補助 住宅䝸フォ䞊ム助成金

空き家バンク 就職情報提供䞉就職説明会 新規学卒者雇用奨励金 起業支援

結婚推進 不妊䞉不育治療支援 子ども医療費助成 予防接種費用助成

多世代同居等支援䠄旧୕世代同居等支援䠅 保育所保育料減免拡充 子育て支援コン䝅ェ䝹䝆ュ 新婚世帯家賃助成

小䞉中学生学習支援 英語教育の推進 無回答

50
子ども医療費助成

英語教育の推進

51.5 

54.1 

49.8 

52.4 

55.4 

52.2 

50.8 

26.8 

18.1 

16.6 

19.2 

17.6 

17.6 

18.3 

20.3 

14.6 

40.8 

39.2 

45.3 

35.7 

38.2 

44.8 

44.1 

31.7 

49.1 

49.2 

50.7 

48.6 

48.5 

50.4 

53.1 

24.4 

36.6 

35.4 

37.9 

36.2 

35.3 

36.5 

37.9 

41.5 

11.7 

8.3 

13.8 

11.4 

14.7 

11.3 

10.7 

7.3 

10.0 

9.4 

12.8 

9.0 

8.8 

9.1 

9.0 

7.3 

17.8 

12.7 

17.7 

18.6 

20.1 

17.0 

19.8 

19.5 

37.7 

33.7 

42.4 

33.8 

40.7 

37.4 

42.4 

19.5 

14.7 

13.3 

12.3 

13.3 

19.6 

16.5 

12.4 

19.5 

50.5 

45.9 

53.7 

46.7 

54.9 

50.0 

55.9 

34.1 

35.6 

30.9 

34.0 

33.3 

37.7 

38.3 

41.2 

24.4 

12.1 

11.0 

12.8 

10.0 

14.2 

11.3 

11.9 

12.2 

34.0 

34.3 

36.0 

31.0 

32.8 

36.1 

34.5 

22.0 

10.6 

9.4 

9.4 

10.5 

13.2 

13.5 

7.3 

9.8 

6.9 

6.6 

8.4 

5.2 

9.3 

6.5 

4.0 

12.2 

14.3 

19.3 

16.3 

10.5 

13.7 

11.3 

14.1 

17.1 

17.5 

18.8 

22.7 

13.3 

16.7 

12.6 

22.6 

9.8 

23.9 

26.5 

17.2 

26.2 

23.0 

22.2 

19.8 

48.8 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

全体䠄n=1,283）

北川、新山、吉田䠄n=181）

大井、今井䠄n=203）

笠岡䠄n=210）

富岡、番町、新横島䞉緑町、

横江、美の浜䠄n=204）

金浦、城見、陶山䠄n=230）

大島、神島、神島外、

干拓地䠄n=177）

高島、白石島、北木島、

真鍋島、飛島、六島䠄n=41）

䠄％䠅

居˰地域別ƴǈǔƱŴž大島Ŵ神島Ŵ神島外Ŵ干拓地ſᲢ55.9％ᲣŴž大井Ŵ今井ſ(53.7％)ƸŴ˂Ʒ

地域ƴ比べƯž子Ʋǋ医療費助成ſƕ高くƳƬƯƓǓŴǇƨŴž高島Ŵ白石島Ŵ北木島Ŵ真鍋島Ŵ飛島Ŵ

六島ſᲢ41.5％ᲣƸ˂Ʒ地域ƴ比べƯž空Ɩ家バンクſƕ高くƳƬƯいǇすŵそǕ以外Ʒ地域Ƹž˰宅

新築助成᣿ſƕ高くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ居住地域別 図ƃ
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32.7 

28.5 

27.0 

17.0 

15.5 

13.1 

12.8 

10.3 

9.9 

9.4 

8.7 

8.0 

6.3 

4.8 

4.1 

3.7 

3.0 

2.8 

28.8 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

住宅新築助成金

住宅䝸フォ䞊ム助成金

子ども医療費助成

空き家バンク

固定資産税相当額一部助成金

保育所保育料減免拡充

結婚推進

就職情報提供䞉就職説明会

起業支援

不妊䞉不育治療支援

住宅用太陽光発電䝅䝇テム

設置費補助

予防接種費用助成

新規学卒者雇用奨励金

英語教育の推進

小䞉中学生学習支援

新婚世帯家賃助成

子育て支援コン䝅ェ䝹䝆ュ

多世代同居等支援

䠄旧୕世代同居等支援䠅

無回答

n=㻝,㻞8㻟

䠄％䠅

効果的ƩƱ思う定˰促進事業ƴƭいƯŴž˰宅新築助成᣿ſƱ回答しƨ割ӳƕ32.7％Ʊ最ǋ高くƳƬ

ƯいǇすŵƭいưŴž˰宅リフォーム助成᣿ſƕ28.5％Ŵž子Ʋǋ医療費助成ſƕ27.0％ƱƳƬƯいǇ

すŵ

Ƃ全体 図ƃ

ί4ᵐ-ṟὸ効果的ẻể思う定住促進事業ỊỄủỂすẦẇ該当すỦ事業ử３ếộỂ選ỮỂ○ửしềくẻさいẇ
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住宅新築助成金 固定資産税相当額一部助成金 住宅用太陽光発電䝅䝇テム設置費補助 住宅䝸フォ䞊ム助成金

空き家バンク 就職情報提供䞉就職説明会 新規学卒者雇用奨励金 起業支援

結婚推進 不妊䞉不育治療支援 子ども医療費助成 予防接種費用助成

多世代同居等支援䠄旧୕世代同居等支援䠅 保育所保育料減免拡充 子育て支援コン䝅ェ䝹䝆ュ 新婚世帯家賃助成

小䞉中学生学習支援 英語教育の推進 無回答

50
子ども医療費助成

英語教育の推進

32.7 

44.4 

35.9 

40.2 

34.2 

37.9 

33.5 

27.7 

15.5 

0.0 

7.8 

20.5 

20.0 

18.4 

16.4 

13.4 

8.7 

11.1 

6.3 

11.6 

9.7 

12.6 

7.1 

7.3 

28.5 

11.1 

14.1 

22.3 

24.5 

32.6 

40.1 

25.9 

17.0 

22.2 

7.8 

17.0 

22.6 

22.6 

20.4 

12.2 

10.3 

22.2 

20.3 

7.1 

15.5 

13.7 

8.9 

7.7 

6.3 

0.0 

12.5 

4.5 

8.4 

5.3 

5.6 

5.7 

9.9 

11.1 

9.4 

9.8 

15.5 

11.1 

10.8 

7.7 

12.8 

11.1 

12.5 

11.6 

11.6 

13.7 

15.2 

12.0 

9.4 

22.2 

18.8 

21.4 

14.2 

12.1 

3.7 

5.7 

27.0 

22.2 

43.8 

56.3 

52.9 

27.9 

21.6 

11.8 

8.0 

11.1 

14.1 

19.6 

9.7 

9.5 

5.9 

4.5 

2.8 

0.0 

3.1 

4.5 

1.9 

4.7 

2.2 

2.3 

13.1 

22.2 

25.0 

28.6 

12.9 

16.3 

14.1 

5.9 

3.0 

0.0 

9.4 

2.7 

3.9 

2.1 

3.3 

2.3 

3.7 

0.0 

7.8 

8.0 

6.5 

5.3 

1.5 

1.8 

4.1 

55.6 

9.4 

2.7 

8.4 

3.7 

3.0 

2.3 

4.8 

33.3 

3.1 

6.3 

10.3 

4.2 

3.0 

3.6 

28.8 

11.1 

18.8 

8.9 

10.3 

17.4 

26.4 

46.0 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

全体䠄n=1,283）

18、19歳䠄n=9）

20～29歳䠄n=64）

30～39歳䠄n=112）

40～49歳䠄n=155）

50～59歳䠄n=190）

60～69歳䠄n=269）

70歳以ୖ䠄n=441）

䠄％䠅

年齢別ƴǈǔƱŴž18Ŵ19歳ſƔǒž60～69歳ſƴƔけƯ年齢ƕ上ƕǔƴƭǕƯž˰宅リフォー

ム助成᣿ſƕ高くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ年齢別 図ƃ
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住宅新築助成金 固定資産税相当額一部助成金 住宅用太陽光発電䝅䝇テム設置費補助 住宅䝸フォ䞊ム助成金

空き家バンク 就職情報提供䞉就職説明会 新規学卒者雇用奨励金 起業支援

結婚推進 不妊䞉不育治療支援 子ども医療費助成 予防接種費用助成

多世代同居等支援䠄旧୕世代同居等支援䠅 保育所保育料減免拡充 子育て支援コン䝅ェ䝹䝆ュ 新婚世帯家賃助成

小䞉中学生学習支援 英語教育の推進 無回答

50
子ども医療費助成

英語教育の推進

32.7 

31.5 

31.5 

31.9 

32.4 

36.1 

37.9 

12.2 

15.5 

13.3 

17.7 

17.1 

16.7 

15.2 

15.8 

12.2 

8.7 

7.7 

11.3 

7.6 

4.4 

9.1 

11.9 

7.3 

28.5 

23.2 

38.4 

23.3 

23.0 

33.5 

33.3 

17.1 

17.0 

18.2 

21.2 

14.3 

16.7 

18.3 

14.1 

9.8 

10.3 

9.4 

12.8 

10.0 

14.2 

7.4 

10.7 

7.3 

6.3 

7.7 

7.4 

6.2 

7.4 

5.2 

4.5 

0.0 

9.9 

11.0 

13.8 

6.2 

13.2 

7.4 

10.2 

9.8 

12.8 

12.7 

16.7 

10.5 

10.8 

12.2 

14.7 

9.8 

9.4 

10.5 

8.9 

11.4 

10.3 

8.3 

9.6 

4.9 

27.0 

28.7 

25.1 

29.0 

29.9 

24.8 

29.4 

12.2 

8.0 

6.1 

8.4 

8.6 

9.8 

9.6 

6.8 

2.4 

2.8 

3.9 

2.5 

2.4 

1.0 

2.6 

5.1 

2.4 

13.1 

14.4 

16.3 

9.5 

11.8 

16.5 

11.9 

4.9 

3.0 

3.3 

3.9 

2.9 

2.9 

4.3 

1.1 

2.4 

3.7 

3.3 

3.4 

5.2 

2.5 

4.8 

4.0 

0.0 

4.1 

1.7 

3.0 

4.3 

7.4 

4.3 

5.1 

0.0 

4.8 

3.3 

5.9 

3.3 

6.9 

5.2 

5.1 

0.0 

28.8 

31.5 

19.7 

35.7 

23.5 

25.7 

26.6 

61.0 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

全体䠄n=1,283）

北川、新山、吉田䠄n=181）

大井、今井䠄n=203）

笠岡䠄n=210）

富岡、番町、新横島䞉緑町、

横江、美の浜䠄n=204）

金浦、城見、陶山䠄n=230）

大島、神島、神島外、

干拓地䠄n=177）

高島、白石島、北木島、

真鍋島、飛島、六島䠄n=41）

䠄％䠅

居˰地域別ƴǈǔƱŴž大井Ŵ今井ſᲢ38.4％ᲣŴž高島Ŵ白石島Ŵ北木島Ŵ真鍋島Ŵ飛島Ŵ六島ſᲢ17.1％Უ

ƸŴ˂Ʒ地域ƴ比べƯž˰宅リフォーム助成᣿ſƕ高くƳƬƯƓǓŴそǕ以外Ʒ地域Ƹž˰宅新築助成

᣿ſƕ高くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ居住地域別 図ƃ
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71.3 

31.5 

21.1 

4.2 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

あ䜛䠄窓口䠅

あ䜛䠄電話䠅

䛺い

無回答

n=㻝,㻞㻤㻟
䠄％䠅

最近一年間ư市役所Ǜ利用しƨこƱƕあǓǇすƔƴƭいƯŴžあǔᲢ窓口ᲣſƱ回答しƨ割合ƕ71.3％

Ʊ最も高くƳƬƯいǇすŵƭいưŴžあǔᲢ電話Უſƕ31.5％ŴžƳいſƕ21.1％ƱƳƬƯいǇすŵ

Ƃ全体 図ƃ

年齢別ƴǈǔƱŴž18Ŵ19歳ſƔǒž50～59歳ſƴƔけƯ年齢ƕ上ƕǔƴƭǕƯžあǔᲢ窓口Უſ

ƕ高くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ年齢別 図ƃ

ίᵒᵑ-1ὸあễẺỊẆ最近一年間Ể市役所を利用ẲẺこểầあụまẴẦẇ

あềỊまỦ番号全ềỆ○をẲềくẻさいẇ

71.3 

33.3 

57.8 

73.2 

75.5 

80.5 

75.8 

65.8 

31.5 

11.1 

15.6 

24.1 

27.1 

24.7 

35.3 

37.2 

21.1 

55.6 

37.5 

23.2 

20.6 

15.8 

15.6 

23.8 

4.2 

0.0 

4.7 

1.8 

1.3 

1.1 

4.5 

6.3 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

全体䠄n=1,283）

18、19歳䠄n=9）

20～29歳䠄n=64）

30～39歳䠄n=112）

40～49歳䠄n=155）

50～59歳䠄n=190）

60～69歳䠄n=269）

70歳以上䠄n=441）

㸦％㸧

あ䜛䠄窓口䠅 あ䜛䠄電話䠅 䛺い 無回答
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35.1 

42.4 

13.8 

4.6 

1.9 2.3 

䜘い

まあ䜘い

䛹ち䜙䛸もいえ䛺い

あま䜚䜘く䛺い

䜘く䛺い

無回答

n=㻥㻝5䠄％䠅

50

71.3 

31.5 

21.1 

4.2 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

全体䠄n=1,283）

㸦％㸧

71.3 

74.4 

73.3 

72.5 

69.1 

67.2 

73.2 

30.9 

30.5 

34.3 

29.9 

29.1 

31.1 

39.0 

23.8 

19.7 

20.0 

20.6 

22.2 

24.3 

9.8 

6.3 

2.8 

3.0 

4.3 

3.4 

4.8 

4.5 

9.8 

北川、新山、吉田䠄n=181）

大井、今井䠄n=203）

笠岡䠄n=210）

富岡、番町、新横島・緑町、

横江、美の浜䠄n=204）

金浦、城見、陶山䠄n=230）

大島、神島、神島外、

干拓地䠄n=177）

高島、白石島、北木島、

真鍋島、飛島、六島䠄n=41）

あ䜛䠄窓口䠅 あ䜛䠄電話䠅 䛺い 無回答

居住地域別ƴǈǔƱŴすべƯの地域ƴƓいƯžあǔᲢ窓口Უſƕ高くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ居住地域別 図ƃ

żᲢ43-ᲫᲣưžᲫ．あǔ(窓口)ſǛ選ǜƩ方ƴ伺いǇすŵŽ

ᲢᲫᲣあいさƭや声Ɣけ

あいさƭや声ƔけƴƭいƯŴƂǑいᲢžǑいſ＋žǇあǑいſᲣƃƱ回答しƨ割合ƕ77.5％Ʊ最も高く

ƳƬƯいǇすŵƭいưŴƂǑくƳいᲢžあǇǓǑくƳいſ＋žǑくƳいſᲣƃƕ6.5％ƱƳƬƯいǇすŵ

Ƃ全体 図ƃ

ίᵒᵑ-ᾁὸ次ỉ各項目ỆấけỦ窓口Ểỉ職員ỉ応対ỆついềỄỉようỆ感ẳまẲẺẦẇ

Ẕ○Ịίᾀὸ～ί５ὸẸủẹủỆᾀつẕ
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年齢別ƴǈǔƱŴž50～59歳ſƔǒž70歳以上ſƴƔけƯ年齢ƕ上ƕǔƴƭǕƯƂǑいᲢžǑいſ

＋žǇあǑいſᲣƃƕ高くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ年齢別 図ƃ

居住地域別ƴǈǔƱŴすべƯの地域ƴƓいƯƂǑいᲢžǑいſ＋žǇあǑいſᲣƃƕ高くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ居住地域別 図ƃ

35.1 42.4 13.8 4.6 1.9 2.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=915）

43.4 

39.1 

33.1 

29.1 

35.8 

31.9 

30.0 

31.8 

38.4 

43.5 

43.2 

47.8 

46.2 

46.7 

11.6 

14.6 

13.6 

16.2 

11.3 

16.8 

16.7 

5.4 

6.0 

4.5 

6.8 

2.5 

2.5 

3.3 

3.9 

0.7 

3.2 

2.7 

0.6 

0.8 

0.0 

3.9 

1.3 

1.9 

2.0 

1.9 

1.7 

3.3 

北川、新山、吉田䠄n=129）

大井、今井䠄n=151）

笠岡䠄n=154）

富岡、番町、新横島・緑町、

横江、美の浜䠄n=148）

金浦、城見、陶山䠄n=159）

大島、神島、神島外、

干拓地䠄n=119）

高島、白石島、北木島、

真鍋島、飛島、六島䠄n=30）

䜘い まあ䜘い 䛹ち䜙䛸もいえ䛺い

あま䜚䜘く䛺い 䜘く䛺い 無回答50

35.1 

100.0 

21.6 

23.2 

31.6 

24.2 

33.8 

48.6 

42.4 

0.0 

51.4 

46.3 

45.3 

45.8 

41.7 

37.9 

13.8 

0.0 

10.8 

18.3 

15.4 

20.9 

15.7 

7.2 

4.6 

0.0 

13.5 

4.9 

6.0 

6.5 

4.4 

2.4 

1.9 

0.0 

0.0 

6.1 

0.9 

2.0 

2.9 

0.3 

2.3 

0.0 

2.7 

1.2 

0.9 

0.7 

1.5 

3.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=915）

18、19歳䠄n=3）

20～29歳䠄n=37）

30～39歳䠄n=82）

40～49歳䠄n=117）

50～59歳䠄n=153）

60～69歳䠄n=204）

70歳以上䠄n=290）

䜘い まあ䜘い 䛹ち䜙䛸もいえ䛺い

あま䜚䜘く䛺い 䜘く䛺い 無回答50
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35.2 

45.6 

14.3 

2.0 

0.8 2.2 

䜘い

まあ䜘い

䛹ち䜙䛸もいえ䛺い

あま䜚䜘く䛺い

䜘く䛺い

無回答

n=㻥㻝5䠄％䠅

50

ᲢᲬᲣ身ƩしƳǈ

身ƩしƳǈƴƭいƯŴƂǑいᲢžǑいſ＋žǇあǑいſᲣƃƱ回答しƨ割合ƕ80.8％Ʊ最も高くƳƬƯ

いǇすŵƭいưŴƂǑくƳいᲢžあǇǓǑくƳいſ＋žǑくƳいſᲣƃƕ2.8％ƱƳƬƯいǇすŵ

Ƃ全体 図ƃ

年齢別ƴǈǔƱŴž40～49歳ſƔǒž50～59歳ſƴƔけƯ年齢ƕ上ƕǔƴƭǕƯƂǑいᲢžǑいſ

＋žǇあǑいſᲣƃƕ高くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ年齢別 図ƃ

35.2 

100.0 

35.1 

31.7 

35.9 

26.8 

26.5 

46.9 

45.6 

0.0 

51.4 

51.2 

44.4 

53.6 

48.0 

37.2 

14.3 

0.0 

8.1 

13.4 

17.1 

17.0 

19.1 

10.0 

2.0 

0.0 

0.0 

3.7 

1.7 

1.3 

3.9 

1.0 

0.8 

0.0 

2.7 

0.0 

0.9 

0.7 

1.0 

0.7 

2.2 

0.0 

2.7 

0.0 

0.0 

0.7 

1.5 

4.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=915）

18、19歳䠄n=3）

20～29歳䠄n=37）

30～39歳䠄n=82）

40～49歳䠄n=117）

50～59歳䠄n=153）

60～69歳䠄n=204）

70歳以上䠄n=290）

䜘い まあ䜘い 䛹ち䜙䛸もいえ䛺い あま䜚䜘く䛺い 䜘く䛺い 無回答50
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37.0 

43.9 

12.1 

3.9 

0.8 2.2 

䜘い

まあ䜘い

䛹ち䜙䛸もいえ䛺い

あま䜚䜘く䛺い

䜘く䛺い

無回答

n=㻥㻝5䠄％䠅

50

居住地域別ƴǈǔƱŴすべƯの地域ƴƓいƯƂǑいᲢžǑいſ＋žǇあǑいſᲣƃƕ高くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ居住地域別 図ƃ

ᲢᲭᲣ言葉ƮƔい

言葉ƮƔいƴƭいƯŴƂǑいᲢžǑいſ＋žǇあǑいſᲣƃƱ回答しƨ割合ƕ80.9％Ʊ最も高くƳƬƯ

いǇすŵƭいưŴƂǑくƳいᲢžあǇǓǑくƳいſ＋žǑくƳいſᲣƃƕ4.7％ƱƳƬƯいǇすŵ

Ƃ全体 図ƃ

35.2 45.6 14.3 2.0 0.8 2.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=915）

36.4 

36.4 

36.4 

33.1 

35.2 

36.1 

26.7 

43.4 

43.0 

42.2 

48.0 

47.2 

46.2 

50.0 

10.9 

17.2 

14.9 

14.2 

14.5 

14.3 

20.0 

3.1 

2.0 

3.2 

1.4 

1.3 

1.7 

0.0 

2.3 

0.7 

0.6 

1.4 

0.0 

0.0 

0.0 

3.9 

0.7 

2.6 

2.0 

1.9 

1.7 

3.3 

北川、新山、吉田䠄n=129）

大井、今井䠄n=151）

笠岡䠄n=154）

富岡、番町、新横島・緑町、

横江、美の浜䠄n=148）

金浦、城見、陶山䠄n=159）

大島、神島、神島外、

干拓地䠄n=119）

高島、白石島、北木島、

真鍋島、飛島、六島䠄n=30）

䜘い まあ䜘い 䛹ち䜙䛸もいえ䛺い あま䜚䜘く䛺い 䜘く䛺い 無回答50
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年齢別ƴǈǔƱŴž20～29歳ſƔǒž40～49歳ſƴƔけƯ年齢ƕ上ƕǔƴƭǕƯƂǑいᲢžǑいſ

＋žǇあǑいſᲣƃƕ高くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ年齢別 図ƃ

居住地域別ƴǈǔƱŴすべƯの地域ƴƓいƯƂǑいᲢžǑいſ＋žǇあǑいſᲣƃƕ高くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ居住地域別 図ƃ

41.1 

43.7 

35.7 

32.4 

37.1 

33.6 

33.3 

39.5 

40.4 

42.2 

45.3 

45.9 

48.7 

46.7 

9.3 

10.6 

14.9 

12.8 

13.8 

10.9 

16.7 

3.9 

4.0 

3.2 

7.4 

1.3 

4.2 

0.0 

1.6 

0.7 

1.9 

0.7 

0.0 

0.0 

0.0 

4.7 

0.7 

1.9 

1.4 

1.9 

2.5 

3.3 

北川、新山、吉田䠄n=129）

大井、今井䠄n=151）

笠岡䠄n=154）

富岡、番町、新横島・緑町、

横江、美の浜䠄n=148）

金浦、城見、陶山䠄n=159）

大島、神島、神島外、

干拓地䠄n=119）

高島、白石島、北木島、

真鍋島、飛島、六島䠄n=30）

䜘い まあ䜘い 䛹ち䜙䛸もいえ䛺い

あま䜚䜘く䛺い 䜘く䛺い 無回答50

37.0 43.9 12.1 3.9 0.8 2.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=915）

37.0 

100.0 

37.8 

32.9 

36.8 

24.2 

30.4 

50.3 

43.9 

0.0 

37.8 

46.3 

45.3 

54.9 

47.1 

35.2 

12.1 

0.0 

13.5 

11.0 

13.7 

15.0 

15.2 

8.6 

3.9 

0.0 

8.1 

8.5 

3.4 

3.3 

4.4 

2.1 

0.8 

0.0 

0.0 

1.2 

0.9 

1.3 

1.5 

0.0 

2.2 

0.0 

2.7 

0.0 

0.0 

1.3 

1.5 

3.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=915）

18、19歳䠄n=3）

20～29歳䠄n=37）

30～39歳䠄n=82）

40～49歳䠄n=117）

50～59歳䠄n=153）

60～69歳䠄n=204）

70歳以上䠄n=290）

䜘い まあ䜘い 䛹ち䜙䛸もいえ䛺い

あま䜚䜘く䛺い 䜘く䛺い 無回答50
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32.8 

39.2 

16.1 

7.0 

2.7 2.2 

䜘い

まあ䜘い

䛹ち䜙䛸もいえ䛺い

あま䜚䜘く䛺い

䜘く䛺い

無回答

n=㻥㻝5䠄％䠅

50

ᲢᲮᲣ態度

態度ƴƭいƯŴƂǑいᲢžǑいſ＋žǇあǑいſᲣƃƱ回答しƨ割合ƕ72.0％Ʊ最も高くƳƬƯいǇすŵ

ƭいưŴƂǑくƳいᲢžあǇǓǑくƳいſ＋žǑくƳいſᲣƃƕ9.7％ƱƳƬƯいǇすŵ

Ƃ全体 図ƃ

年齢別ƴǈǔƱŴž50～59歳ſƔǒž70歳以上ſƴƔけƯ年齢ƕ上ƕǔƴƭǕƯƂǑいᲢžǑいſ

＋žǇあǑいſᲣƃƕ高くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ年齢別 図ƃ

32.8 

100.0 

32.4 

25.6 

29.1 

24.8 

28.4 

44.1 

39.2 

0.0 

32.4 

40.2 

43.6 

41.2 

43.1 

34.8 

16.1 

0.0 

18.9 

20.7 

14.5 

19.0 

17.6 

12.1 

7.0 

0.0 

10.8 

7.3 

7.7 

13.1 

5.9 

3.8 

2.7 

0.0 

2.7 

6.1 

4.3 

1.3 

3.4 

1.4 

2.2 

0.0 

2.7 

0.0 

0.9 

0.7 

1.5 

3.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=915）

18、19歳䠄n=3）

20～29歳䠄n=37）

30～39歳䠄n=82）

40～49歳䠄n=117）

50～59歳䠄n=153）

60～69歳䠄n=204）

70歳以上䠄n=290）

䜘い まあ䜘い 䛹ち䜙䛸もいえ䛺い

あま䜚䜘く䛺い 䜘く䛺い 無回答50



132

28.2 

42.6 

17.9 

6.6 

2.6 2.1 

䜘い

まあ䜘い

䛹ち䜙䛸もいえ䛺い

あま䜚䜘く䛺い

䜘く䛺い

無回答

n=㻥㻝5䠄％䠅

50

居住地域別ƴǈǔƱŴすべƯの地域ƴƓいƯƂǑいᲢžǑいſ＋žǇあǑいſᲣƃƕ高くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ居住地域別 図ƃ

ᲢᲯᲣ説明のわƔǓやすさ

説明のわƔǓやすさƴƭいƯŴƂǑいᲢžǑいſ＋žǇあǑいſᲣƃƱ回答しƨ割合ƕ70.8％Ʊ最も高

くƳƬƯいǇすŵƭいưŴƂǑくƳいᲢžあǇǓǑくƳいſ＋žǑくƳいſᲣƃƕ9.2％ƱƳƬƯいǇすŵ

Ƃ全体 図ƃ

38.0 

35.1 

33.1 

29.1 

34.0 

29.4 

30.0 

31.8 

35.1 

41.6 

39.2 

40.9 

43.7 

50.0 

13.2 

18.5 

13.6 

16.9 

19.5 

14.3 

13.3 

7.0 

8.6 

7.1 

8.8 

3.1 

7.6 

3.3 

6.2 

1.3 

3.2 

4.7 

0.6 

1.7 

0.0 

3.9 

1.3 

1.3 

1.4 

1.9 

3.4 

3.3 

北川、新山、吉田䠄n=129）

大井、今井䠄n=151）

笠岡䠄n=154）

富岡、番町、新横島・緑町、

横江、美の浜䠄n=148）

金浦、城見、陶山䠄n=159）

大島、神島、神島外、

干拓地䠄n=119）

高島、白石島、北木島、

真鍋島、飛島、六島䠄n=30）

䜘い まあ䜘い 䛹ち䜙䛸もいえ䛺い

あま䜚䜘く䛺い 䜘く䛺い 無回答50

32.8 39.2 16.1 7.0 2.7 2.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=915）



133

年齢別ƴǈǔƱŴž20～29歳ſƔǒž40～49歳ſƴƔけƯ年齢ƕ上ƕǔƴƭǕƯƂǑいᲢžǑいſ

＋žǇあǑいſᲣƃƕ高くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ年齢別 図ƃ

居住地域別ƴǈǔƱŴすべƯの地域ƴƓいƯƂǑいᲢžǑいſ＋žǇあǑいſᲣƃƕ高くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ居住地域別 図ƃ

28.2 42.6 17.9 6.6 2.6 2.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=915）

34.9 

31.8 

25.3 

25.0 

27.7 

24.4 

33.3 

36.4 

35.8 

50.6 

38.5 

46.5 

43.7 

50.0 

17.1 

21.2 

12.3 

21.6 

18.2 

20.2 

6.7 

7.8 

5.3 

5.8 

9.5 

3.8 

6.7 

10.0 

0.8 

4.0 

3.9 

4.1 

1.9 

1.7 

0.0 

3.1 

2.0 

1.9 

1.4 

1.9 

3.4 

0.0 

北川、新山、吉田䠄n=129）

大井、今井䠄n=151）

笠岡䠄n=154）

富岡、番町、新横島・緑町、

横江、美の浜䠄n=148）

金浦、城見、陶山䠄n=159）

大島、神島、神島外、

干拓地䠄n=119）

高島、白石島、北木島、

真鍋島、飛島、六島䠄n=30）

䜘い まあ䜘い 䛹ち䜙䛸もいえ䛺い

あま䜚䜘く䛺い 䜘く䛺い 無回答50

28.2 

100.0 

21.6 

22.0 

21.4 

22.2 

25.0 

39.0 

42.6 

0.0 

40.5 

48.8 

50.4 

41.2 

43.6 

38.3 

17.9 

0.0 

18.9 

15.9 

19.7 

22.2 

19.6 

13.4 

6.6 

0.0 

10.8 

9.8 

8.5 

8.5 

7.4 

3.1 

2.6 

0.0 

2.7 

3.7 

0.0 

5.2 

2.9 

2.1 

2.1 

0.0 

5.4 

0.0 

0.0 

0.7 

1.5 

4.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=915）

18、19歳䠄n=3）

20～29歳䠄n=37）

30～39歳䠄n=82）

40～49歳䠄n=117）

50～59歳䠄n=153）

60～69歳䠄n=204）

70歳以上䠄n=290）

䜘い まあ䜘い 䛹ち䜙䛸もいえ䛺い

あま䜚䜘く䛺い 䜘く䛺い 無回答50



134

31.9 

45.5 

12.6 

5.0 

2.2 2.7 

䜘い

まあ䜘い

䛹ち䜙䛸䜒いえ䛺い

あま䜚䜘く䛺い

䜘く䛺い

無回答

n=㻠㻜㻠䠄％䠅

50

żᲢ43-ᲫᲣưžᲬ．あǔ(電話)ſǛ選ǜƩ方ƴ伺いǇすŵŽ

ᲢᲫᲣ話し方

話し方ƴƭいƯŴƂǑいᲢžǑいſ＋žǇあǑいſᲣƃƱ回答しƨ割合ƕ77.4％Ʊ最ǋ高くƳƬƯいǇ

すŵƭいưŴƂǑくƳいᲢžあǇǓǑくƳいſ＋žǑくƳいſᲣƃƕ7.2％ƱƳƬƯいǇすŵ

Ƃ全体 図ƃ

年齢別ƴǈǔƱŴž50～59歳ſƔǒž70歳以上ſƴƔけƯ年齢ƕ上ƕǔƴƭǕƯƂǑいᲢžǑいſ

＋žǇあǑいſᲣƃƕ高くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ年齢別 図ƃ

ίᵒᵑ-ᾂὸ次ỉ各項目ỆấけỦ電話Ểỉ職員ỉ応対ỆついềỄỉようỆ感ẳまẲẺẦẇ

Ẕ○Ịίᾀὸ～ίᾁὸẸủẹủỆᾀつẕ

31.9 

0.0 

20.0 

37.0 

16.7 

19.1 

30.5 

39.6 

45.5 

0.0 

30.0 

29.6 

59.5 

53.2 

46.3 

43.9 

12.6 

100.0 

40.0 

11.1 

14.3 

19.1 

13.7 

8.5 

5.0 

0.0 

10.0 

22.2 

2.4 

6.4 

3.2 

3.0 

2.2 

0.0 

0.0 

0.0 

7.1 

0.0 

4.2 

1.2 

2.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.1 

2.1 

3.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=404）

18、19歳䠄n=1）

20～29歳䠄n=10）

30～39歳䠄n=27）

40～49歳䠄n=42）

50～59歳䠄n=47）

60～69歳䠄n=95）

70歳以上䠄n=164）

䜘い まあ䜘い 䛹ち䜙䛸䜒いえ䛺い

あま䜚䜘く䛺い 䜘く䛺い 無回答50



135

28.5 

42.6 

17.1 

6.7 

2.0 3.2 

䜘い

まあ䜘い

䛹ち䜙䛸䜒いえ䛺い

あま䜚䜘く䛺い

䜘く䛺い

無回答

n=㻠㻜㻠䠄％䠅

50

居˰地域別ƴǈǔƱŴすべƯƷ地域ƴƓいƯƂǑいᲢžǑいſ＋žǇあǑいſᲣƃƕ高くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ居住地域別 図ƃ

ᲢᲬᲣ説明ƷわƔǓやすさ

説明ƷわƔǓやすさƴƭいƯŴƂǑいᲢžǑいſ＋žǇあǑいſᲣƃƱ回答しƨ割合ƕ71.1％Ʊ最ǋ高

くƳƬƯいǇすŵƭいưŴƂǑくƳいᲢžあǇǓǑくƳいſ＋žǑくƳいſᲣƃƕ8.7％ƱƳƬƯいǇすŵ

Ƃ全体 図ƃ

35.7 

30.6 

34.7 

27.9 

31.3 

23.6 

43.8 

33.9 

38.7 

40.3 

47.5 

55.2 

58.2 

50.0 

17.9 

19.4 

15.3 

8.2 

7.5 

14.5 

0.0 

3.6 

4.8 

6.9 

9.8 

3.0 

1.8 

0.0 

7.1 

1.6 

0.0 

3.3 

1.5 

1.8 

0.0 

1.8 

4.8 

2.8 

3.3 

1.5 

0.0 

6.3 

北川、新山、吉田䠄n=56）

大井、今井䠄n=62）

笠岡䠄n=72）

富岡、番町、新横島・緑町、

横江、美の浜䠄n=61）

金浦、城見、陶山䠄n=67）

大島、神島、神島外、

干拓地䠄n=55）

高島、白石島、北木島、

真鍋島、飛島、六島䠄n=16）

䜘い まあ䜘い 䛹ち䜙䛸䜒いえ䛺い

あま䜚䜘く䛺い 䜘く䛺い 無回答50

31.9 45.5 12.6 5.0 2.2 2.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=404）
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年齢別ƴǈǔƱŴž50～59歳ſƔǒž70歳以上ſƴƔけƯ年齢ƕ上ƕǔƴƭǕƯƂǑいᲢžǑいſ

＋žǇあǑいſᲣƃƕ高くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ年齢別 図ƃ

居˰地域別ƴǈǔƱŴすべƯƷ地域ƴƓいƯƂǑいᲢžǑいſ＋žǇあǑいſᲣƃƕ高くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ居住地域別 図ƃ

28.5 42.6 17.1 6.7 2.0 3.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=404）

25.0 

29.0 

29.2 

24.6 

31.3 

21.8 

37.5 

37.5 

35.5 

44.4 

37.7 

50.7 

47.3 

56.3 

17.9 

19.4 

18.1 

24.6 

9.0 

21.8 

6.3 

7.1 

9.7 

8.3 

6.6 

4.5 

5.5 

0.0 

5.4 

3.2 

0.0 

1.6 

1.5 

1.8 

0.0 

7.1 

3.2 

0.0 

4.9 

3.0 

1.8 

0.0 

北川、新山、吉田䠄n=56）

大井、今井䠄n=62）

笠岡䠄n=72）

富岡、番町、新横島・緑町、

横江、美の浜䠄n=61）

金浦、城見、陶山䠄n=67）

大島、神島、神島外、

干拓地䠄n=55）

高島、白石島、北木島、

真鍋島、飛島、六島䠄n=16）

䜘い まあ䜘い 䛹ち䜙䛸䜒いえ䛺い

あま䜚䜘く䛺い 䜘く䛺い 無回答50

28.5 

0.0 

10.0 

40.7 

16.7 

21.3 

24.2 

33.5 

42.6 

0.0 

40.0 

22.2 

52.4 

40.4 

46.3 

43.3 

17.1 

100.0 

30.0 

22.2 

16.7 

27.7 

20.0 

11.0 

6.7 

0.0 

20.0 

14.8 

9.5 

6.4 

4.2 

5.5 

2.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.4 

2.1 

4.2 

1.2 

3.2 

0.0 

0.0 

0.0 

2.4 

2.1 

1.1 

5.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=404）

18、19歳䠄n=1）

20～29歳䠄n=10）

30～39歳䠄n=27）

40～49歳䠄n=42）

50～59歳䠄n=47）

60～69歳䠄n=95）

70歳以上䠄n=164）

䜘い まあ䜘い 䛹ち䜙䛸䜒いえ䛺い

あま䜚䜘く䛺い 䜘く䛺い 無回答50
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1.9 

9.8 

31.4 

18.5 

11.9 

21.8 

4.6 

そう思う

ややそう思う

䛹ち䜙䛸䜒いえ䛺い

あま䜚そう思わ䛺い

そう思わ䛺い

わ䛛䜙䛺い

無回答
n=㻝,㻞8㻟

50

䠄％䠅

市民Ʒ意見や提案ƕ市政ƴ反映さǕƯいǔƱ思いǇすƔƴƭいƯŴƂ思うᲢžそう思うſ＋žややそう

思うſᲣƃƱ回答しƨ割合ƕ11.7％Ʊ最ǋ高くƳƬƯいǇすŵƭいưŴƂ思わƳいᲢžあǇǓそう思わƳ

いſ＋žそう思わƳいſᲣƃƕ30.4％ƱƳƬƯいǇすŵ

Ƃ全体 図ƃ

年齢別ƴǈǔƱŴž20～29歳ſƔǒž40～49歳ſƴƔけƯ年齢ƕ上ƕǔƴƭǕƯƂ思わƳいᲢžあ

ǇǓそう思わƳいſ＋žそう思わƳいſᲣƃƕ高くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ年齢別 図ƃ

ίᵒᵒὸあễẺỊẆ市民ỉ意見や提案ầ市政Ệ反映さủềいỦể思いまẴẦẇ

1.9 

0.0 

1.6 

0.9 

1.3 

1.1 

2.2 

2.7 

9.8 

33.3 

6.3 

2.7 

7.1 

8.4 

11.2 

12.7 

31.4 

44.4 

20.3 

33.0 

34.2 

37.4 

34.6 

29.3 

18.5 

11.1 

21.9 

21.4 

20.0 

19.5 

18.6 

18.1 

11.9 

0.0 

17.2 

17.9 

19.4 

12.6 

14.1 

6.1 

21.8 

11.1 

32.8 

24.1 

18.1 

19.5 

15.6 

26.3 

4.6 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.6 

3.7 

4.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283）

18、19歳䠄n=9）

20～29歳䠄n=64）

30～39歳䠄n=112）

40～49歳䠄n=155）

50～59歳䠄n=190）

60～69歳䠄n=269）

70歳以上䠄n=441）

そう思う ややそう思う 䛹ち䜙䛸䜒いえ䛺い あま䜚そう思わ䛺い

そう思わ䛺い わ䛛䜙䛺い 無回答50
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37.5 

31.8 

17.1 

13.6 

推進すべ䛝事業䛷あ䜛

止䜑た方䛜䜘い事業䛷あ䜛

その他

無回答

n=㻝,㻞8㻟䠄％䠅

居˰地域別ƴǈǔƱŴすべƯƷ地域ƴƓいƯƂ思わƳいᲢžあǇǓそう思わƳいſ＋žそう思わƳいſᲣƃ

ƕ高くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ居住地域別 図ƃ

９年制Ʒ義務教育学校Ტݱ中一貫校ᲣǛƭくǔこƱƴƭいƯŴž推進すべƖ事業ưあǔſƕ37.5％Ʊ

最ǋ高くƳƬƯいǇすŵƭいưŴž止Ǌƨ方ƕǑい事業ưあǔſƕ31.8％ŴžそƷ他ſƕ17.1％ƱƳƬ

ƯいǇすŵ

Ƃ全体 図ƃ

ίᵒᵓὸ９年制ỉ義務教育学校ίݱ中一貫校ὸをつくỦこểỆついềỄỉようỆ思いまẴẦẇ

1.9 9.8 31.4 18.5 11.9 21.8 4.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283）

1.1 

2.5 

1.4 

0.5 

2.6 

2.3 

7.3 

12.2 

8.9 

9.0 

10.8 

9.1 

10.7 

9.8 

29.8 

35.0 

25.2 

33.3 

33.5 

37.9 

29.3 

14.4 

19.7 

21.0 

19.1 

20.4 

18.1 

17.1 

13.8 

11.3 

13.3 

15.2 

10.9 

7.3 

12.2 

25.4 

20.2 

26.7 

17.6 

21.7 

19.8 

22.0 

3.3 

2.5 

3.3 

3.4 

1.7 

4.0 

2.4 

北川、新山、吉田䠄n=181）

大井、今井䠄n=203）

笠岡䠄n=210）

富岡、番町、新横島・緑町、

横江、美の浜䠄n=204）

金浦、城見、陶山䠄n=230）

大島、神島、神島外、

干拓地䠄n=177）

高島、白石島、北木島、

真鍋島、飛島、六島䠄n=41）

そう思う ややそう思う 䛹ち䜙䛸䜒いえ䛺い あま䜚そう思わ䛺い

そう思わ䛺い わ䛛䜙䛺い 無回答50
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年齢別ƴǈǔƱŴž40～49歳ſƔǒž70歳以上ſƴƔけƯ年齢ƕ上ƕǔƴƭǕƯž止Ǌƨ方ƕǑ

い事業ưあǔſƕ˯くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ年齢別 図ƃ

居˰地域別ƴǈǔƱŴž大島Ŵ神島Ŵ神島外Ŵ干拓地ſᲢ34.5％ᲣƸŴ他Ʒ地域ƴ比べƯž止Ǌƨ方

ƕǑい事業ưあǔſƕ高くƳƬƯƓǓŴそǕ以外Ʒ地域Ƹž推進すべƖ事業ưあǔſƕ高くƳƬƯいǇ

すŵ

Ƃ居住地域別 図ƃ

37.5 31.8 17.1 13.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283）

37.6 

40.9 

36.2 

39.7 

39.1 

33.9 

46.3 

35.9 

36.9 

25.7 

30.9 

34.8 

34.5 

17.1 

11.6 

14.3 

24.8 

19.1 

15.2 

19.8 

14.6 

14.9 

7.9 

13.3 

10.3 

10.9 

11.9 

22.0 

北川、新山、吉田䠄n=181）

大井、今井䠄n=203）

笠岡䠄n=210）

富岡、番町、新横島・緑町、

横江、美の浜䠄n=204）

金浦、城見、陶山䠄n=230）

大島、神島、神島外、

干拓地䠄n=177）

高島、白石島、北木島、

真鍋島、飛島、六島䠄n=41）

推進すべ䛝事業䛷あ䜛 止䜑た方䛜䜘い事業䛷あ䜛 その他 無回答

37.5 

55.6 

40.6 

43.8 

36.8 

34.7 

37.9 

38.5 

31.8 

33.3 

43.8 

34.8 

37.4 

36.3 

32.7 

27.0 

17.1 

11.1 

15.6 

17.9 

20.6 

21.6 

14.1 

17.2 

13.6 

0.0 

0.0 

3.6 

5.2 

7.4 

15.2 

17.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283）

18、19歳䠄n=9）

20～29歳䠄n=64）

30～39歳䠄n=112）

40～49歳䠄n=155）

50～59歳䠄n=190）

60～69歳䠄n=269）

70歳以上䠄n=441）

推進すべ䛝事業䛷あ䜛 止䜑た方䛜䜘い事業䛷あ䜛 その他 無回答
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44.7 

31.0 

12.9 

11.5 

推進すべ䛝事業䛷あ䜛

止䜑た方䛜䜘い事業䛷あ䜛

その他

無回答

n=㻝,㻞8㻟䠄％䠅

笠岡駅周辺ƴ行政機能や居˰機能ƳƲǛ集中させŴ複合的Ƴ機能Ǜ有すǔǨリアƴ再構築すǔこƱƴ

ƭいƯƲƷǑうƴ思いǇすƔƴƭいƯŴž推進すべƖ事業ưあǔſƕ44.7％Ʊ最ǋ高くƳƬƯいǇすŵ

ƭいưŴž止Ǌƨ方ƕǑい事業ưあǔſƕ31.0％ŴžそƷ他ſƕ12.9％ƱƳƬƯいǇすŵ

Ƃ全体 図ƃ

年齢別ƴǈǔƱŴž18Ŵ19歳ſƔǒž30～39歳ſƴƔけƯ年齢ƕ上ƕǔƴƭǕƯž推進すべƖ事

業ưあǔſƕ˯くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ年齢別 図ƃ

ίᵒᵔὸ笠岡駅周辺Ệ行政機能や居住機能ễỄを集中させẆ複合的ễ機能を有ẴỦỺリアỆ再構築ẴỦこểỆ

ついềỄỉようỆ思いまẴẦẇ

44.7 

88.9 

59.4 

47.3 

49.7 

41.1 

47.6 

42.6 

31.0 

11.1 

26.6 

35.7 

32.9 

40.5 

31.2 

28.1 

12.9 

0.0 

12.5 

13.4 

13.5 

14.7 

11.2 

13.4 

11.5 

0.0 

1.6 

3.6 

3.9 

3.7 

10.0 

15.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283）

18、19歳䠄n=9）

20～29歳䠄n=64）

30～39歳䠄n=112）

40～49歳䠄n=155）

50～59歳䠄n=190）

60～69歳䠄n=269）

70歳以上䠄n=441）

推進すべ䛝事業䛷あ䜛 止䜑た方䛜䜘い事業䛷あ䜛 その他 無回答
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55.8 

18.2 

12.7 

13.3 

推進すべ䛝事業䛷あ䜛

止䜑た方䛜䜘い事業䛷あ䜛

その他

無回答

n=㻝,㻞8㻟䠄％䠅

居˰地域別ƴǈǔƱŴž大島Ŵ神島Ŵ神島外Ŵ干拓地ſᲢ42.9％ᲣƸŴ他Ʒ地域ƴ比べƯž止Ǌƨ方

ƕǑい事業ưあǔſƕ高くƳƬƯƓǓŴそǕ以外Ʒ地域Ƹž推進すべƖ事業ưあǔſƕ高くƳƬƯいǇ

すŵ

Ƃ居住地域別 図ƃ

市営˰宅Ʒ整理Ŵ県道Ʒ整備ŴǹマートインǿーチǧンǸƳƲǛݰ入すǔこƱƴǑǓ大規模ƴ˰宅団

地Ʒ開発Ǜ行うこƱƴƭいƯƲƷǑうƴ思いǇすƔƴƭいƯŴž推進すべƖ事業ưあǔſƕ55.8％Ʊ最

ǋ高くƳƬƯいǇすŵƭいưŴž止Ǌƨ方ƕǑい事業ưあǔſƕ18.2％ŴžそƷ他ſƕ12.7％ƱƳƬƯ

いǇすŵ

Ƃ全体 図ƃ

ίᵒᵕὸ市営住宅ỉ整理Ẇ県道ỉ整備ẆἋマートインターチỹンἊễỄをݰ入ẴỦこểỆよụ大規模Ệ住宅団地

ỉ開発を行うこểỆついềỄỉようỆ思いまẴẦẇ

44.7 31.0 12.9 11.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283）

44.8 

47.3 

56.2 

41.7 

48.3 

33.3 

48.8 

28.7 

30.0 

21.0 

36.8 

34.8 

42.9 

19.5 

13.8 

17.2 

12.4 

13.2 

9.1 

13.6 

9.8 

12.7 

5.4 

10.5 

8.3 

7.8 

10.2 

22.0 

北川、新山、吉田䠄n=181）

大井、今井䠄n=203）

笠岡䠄n=210）

富岡、番町、新横島・緑町、

横江、美の浜䠄n=204）

金浦、城見、陶山䠄n=230）

大島、神島、神島外、

干拓地䠄n=177）

高島、白石島、北木島、

真鍋島、飛島、六島䠄n=41）

推進すべ䛝事業䛷あ䜛 止䜑た方䛜䜘い事業䛷あ䜛 その他 無回答
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年齢別ƴǈǔƱŴž18Ŵ19歳ſƔǒž50～59歳ſƴƔけƯ年齢ƕ上ƕǔƴƭǕƯž推進すべƖ事

業ưあǔſƕ˯くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ年齢別 図ƃ

居˰地域別ƴǈǔƱŴすべƯƷ地域ƴƓいƯž推進すべƖ事業ưあǔſƕ高くƳƬƯいǇすŵ

Ƃ居住地域別 図ƃ

55.8 18.2 12.7 13.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283）

55.8 

60.1 

54.3 

57.4 

61.7 

54.8 

43.9 

18.8 

18.2 

21.0 

21.1 

16.1 

17.5 

19.5 

11.6 

14.3 

14.8 

11.3 

11.3 

13.6 

14.6 

13.8 

7.4 

10.0 

10.3 

10.9 

14.1 

22.0 

北川、新山、吉田䠄n=181）

大井、今井䠄n=203）

笠岡䠄n=210）

富岡、番町、新横島・緑町、

横江、美の浜䠄n=204）

金浦、城見、陶山䠄n=230）

大島、神島、神島外、

干拓地䠄n=177）

高島、白石島、北木島、

真鍋島、飛島、六島䠄n=41）

推進すべ䛝事業䛷あ䜛 止䜑た方䛜䜘い事業䛷あ䜛 その他 無回答

55.8 

77.8 

68.8 

67.9 

63.9 

57.9 

59.5 

49.4

18.2 

0.0 

14.1 

15.2 

20.6 

18.4 

20.8 

18.6

12.7 

11.1 

12.5 

12.5 

11.0 

16.8 

10.0 

14.1

13.3 

11.1 

4.7 

4.5 

4.5 

6.8 

9.7 

17.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283）

18、19歳䠄n=9）

20～29歳䠄n=64）

30～39歳䠄n=112）

40～49歳䠄n=155）

50～59歳䠄n=190）

60～69歳䠄n=269）

70歳以上䠄n=441）

推進すべ䛝事業䛷あ䜛 止䜑た方䛜䜘い事業䛷あ䜛 その他 無回答
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42.5 

55.2 

2.3 

男性

女性

無回答

n=㻝,㻞㻤㻟䠄％䠅

47.5 52.5 

男性

女性

n=㻠㻟,㻡㻢㻤䠄％䠅

Ⅴ 回答者の属性

１ あࡓ࡞自身のこ࡟࡜つい࡚

性別ƴƭいƯŴž男性ſƕ42バ5％Ŵž女性ſƕ55バ2％ƱƳƬƯいǇƢŵ

Ƃ全体 図ƃ

年齢別ƴǈǔƱŴž20～29歳ſƔǒž40～49歳ſƴƔけƯ年齢ƕɥƕǔƴƭǕƯž男性ſƕ高く

ƳƬƯƓǓŴž女性ſƕ˯くƳƬƯいǇƢŵ

Ƃ年齢別 図ƃ

ίᾀὸあễẺỉ性別をấ選びくẻẰいẇ

42.5 

55.6 

35.9 

43.8 

45.2 

40.5 

43.9 

45.4

55.2 

44.4 

64.1 

56.3 

54.8 

59.5 

56.1 

54.6

2.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283㸧

18、19歳䠄n=9㸧

20～29歳䠄n=64㸧

30～39歳䠄n=112㸧

40～49歳䠄n=155㸧

50～59歳䠄n=190㸧

60～69歳䠄n=269㸧

70歳以上䠄n=441㸧

男性 女性 無回答

䠄参考䠅ᖹ成 㻞㻤 ᖺ䠒月䠍日現在䛾

住民基本台帳人口䠄㻝㻤 歳以上䠅
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0.7 

5.0 

8.7 

12.1 

14.8 

21.0 

34.4 

3.4 
18、19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

無回答
n=㻝,㻞㻤㻟

50

䠄％䠅

2.1 

10.0 

10.6 

14.3 

14.7 

18.8 

29.4 

18、19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上
n=㻠㻟,㻡㻢㻤

50

䠄％䠅

居˰地域別ƴǈǔƱŴƢべƯƷ地域ƴƓいƯž女性ſƕ高くƳƬƯいǇƢŵ

Ƃ居住地域別 図ƃ

年齢ƴƭいƯŴž70歳以ɥſƕ34バ4％Ʊ最も高くƳƬƯいǇƢŵƭいưŴž60～69歳ſƕ21バ0％Ŵ

ž50～59歳ſƕ14バ8％ƱƳƬƯいǇƢŵ

Ƃ全体 図ƃ

ίᾁὸあễẺỉ࠰齢をắ記入くẻẰいẇί࠯成 ᵐ8 齢Ểấ答えくẻẰいὸ࠰ᾅ月ᾀ日現在ỉ満࠰

42.5 55.2 2.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283㸧

40.9 

44.3 

45.7 

41.2 

49.6 

40.1 

34.1 

58.6 

55.7 

54.3 

57.8 

50.4 

59.9 

63.4 

0.6 

0.0 

0.0 

1.0 

0.0 

0.0 

2.4 

北川、新山、吉田䠄n=181㸧

大井、今井䠄n=203㸧

笠岡䠄n=210㸧

富岡、番町、新横島䞉緑町、

横江、美䛾浜䠄n=204㸧

金浦、城見、陶山䠄n=230㸧

大島、神島、神島外、

ᖸ拓地䠄n=177㸧

高島、白石島、北木島、

真鍋島、飛島、භ島䠄n=41㸧

男性 女性 無回答

䠄参考䠅ᖹ成 㻞㻤 ᖺ䠒月䠍日現在䛾

住民基本台帳人口䠄㻝㻤 歳以上䠅
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14.1 

15.8 

16.4 

15.9 

17.9 

13.8 

3.2 
2.9 

北川、新山、吉田

大井、今井

笠岡

富岡、番町、新横島䞉緑町、横江、美䛾浜

金浦、城見、陶山

大島、神島、神島外、ᖸ拓地

高島、白石島、北木島、真鍋島、飛島、භ島

無回答
n=㻝,㻞㻤㻟

50

䠄％䠅

15.1 

18.5 

15.3 
23.3 

22.5 

16.4 

4.3 
北川、新山、吉田

大井、今井

笠岡

富岡、番町、新横島䞉緑町、横江、美䛾浜

金浦、城見、陶山

大島、神島、神島外、ᖸ拓地

高島、白石島、北木島、真鍋島、飛島、භ島

n=㻠㻟,㻡㻢㻤

50

䠄％䠅

居˰地域別ƴǈǔƱŴƢべƯƷ地域ƴƓいƯž70歳以ɥſƕ高くƳƬƯいǇƢŵ

Ƃ居住地域別 図ƃ

Ɠ˰ǇいƷ地域ƴƭいƯŴž᣿浦Ŵ城見Ŵ陶山ſƕ17バ9％Ʊ最も高くƳƬƯいǇƢŵƭいưŴž笠岡ſ

ƕ16バ4％Ŵž富岡Ŵ番町Ŵ新横島ȷ緑町Ŵ横江Ŵ美Ʒ浜ſƕ15バ9％ƱƳƬƯいǇƢŵ

Ƃ全体 図ƃ

ίᾂὸấ住まいỉ地域をấ選びくẻẰいẇ

0.7 5.0 8.7 12.1 14.8 21.0 34.4 3.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283㸧

0.0

0.5 

1.0 

1.0 

0.9 

1.1 

0.0

2.2 

7.4 

5.7 

6.9 

6.1 

2.3 

0.0

8.3 

7.9 

11.0 

9.3 

7.8 

10.7 

4.9 

9.9 

11.8 

12.4 

16.7 

11.7 

10.7 

12.2 

9.9 

24.6 

13.8 

18.6 

13.0 

11.9 

9.8 

24.9 

18.7 

18.1 

18.1 

23.5 

24.9 

29.3 

43.6 

28.6 

36.7 

27.5 

36.1 

37.9 

39.0 

1.1 

0.5 

1.4 

2.0 

0.9 

0.6 

4.9 

北川、新山、吉田䠄n=181㸧

大井、今井䠄n=203㸧

笠岡䠄n=210㸧

富岡、番町、新横島䞉緑町、

横江、美䛾浜䠄n=204㸧

金浦、城見、陶山䠄n=230㸧

大島、神島、神島外、

ᖸ拓地䠄n=177㸧

高島、白石島、北木島、

真鍋島、飛島、භ島䠄n=41㸧

18、19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳

50～59歳 60～69歳 70歳以上 無回答50

䠄参考䠅ᖹ成 㻞㻤 ᖺ䠒月䠍日現在䛾

住民基本台帳人口䠄㻝㻤 歳以上䠅
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86.4 

2.6 
6.0 

2.6 
2.5 

持䛱家

県営䞉市営等䛾බ営住宅

民営䛾賃貸住宅

そ䛾他

無回答

n=㻝,㻞㻤㻟䠄％䠅

年齢別ƴǈǔƱŴž30～39歳ſƔǒž60～69歳ſƴƔけƯ年齢ƕɥƕǔƴƭǕƯž笠岡ſƕ˯く

ƳƬƯƓǓŴǇƨŴž40～49歳ſƔǒž70歳以ɥſƴƔけƯ年齢ƕɥƕǔƴƭǕƯž富岡Ŵ番町Ŵ

新横島ȷ緑町Ŵ横江Ŵ美Ʒ浜ſƕ˯くƳƬƯいǇƢŵ

Ƃ年齢別 図ƃ

現在Ɠ˰ǇいƷ˰居ƴƭいƯŴž持ƪ家ſƕ86バ4％Ʊ最も高くƳƬƯいǇƢŵƭいưŴž民営Ʒ賃貸

˰宅ſƕ6バ0％Ŵž県営ȷ市営等Ʒπ営˰宅ſžそƷ他ſƕ2バ6％ƱƳƬƯいǇƢŵ

Ƃ全体 図ƃ

ίᾃὸ現在ấ住まいỉ住居をấ選びくẻẰいẇ

14.1 

0.0 

6.3 

13.4 

11.6 

9.5 

16.7 

17.9 

15.8 

11.1 

23.4 

14.3 

15.5 

26.3 

14.1 

13.2 

16.4 

22.2 

18.8 

20.5 

16.8 

15.3 

14.1 

17.5 

15.9 

22.2 

21.9 

17.0 

21.9 

20.0 

13.8 

12.7 

17.9 

22.2 

21.9 

16.1 

17.4 

15.8 

20.1 

18.8 

13.8 

22.2 

6.3 

17.0 

12.3 

11.1 

16.4 

15.2 

3.2 

0.0 

0.0 

1.8 

3.2 

2.1 

4.5 

3.6 

2.9 

0.0 

1.6 

0.0 

1.3 

0.0 

0.4 

1.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283㸧

18、19歳䠄n=9㸧

20～29歳䠄n=64㸧

30～39歳䠄n=112㸧

40～49歳䠄n=155㸧

50～59歳䠄n=190㸧

60～69歳䠄n=269㸧

70歳以上䠄n=441㸧

北川、新山、吉田 大井、今井

笠岡 富岡、番町、新横島䞉緑町、横江、美䛾浜

金浦、城見、陶山 大島、神島、神島外、ᖸ拓地

高島、白石島、北木島、真鍋島、飛島、භ島 無回答

50
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年齢別ƴǈǔƱŴž20～29歳ſƔǒž50～59歳ſƴƔけƯ年齢ƕɥƕǔƴƭǕƯž持ƪ家ſƕ高

くƳƬƯƓǓŴǇƨž30～39歳ſƔǒž60～69歳ſƴƔけƯ年齢ƕɥƕǔƴƭǕƯž県営ȷ市営

等Ʒπ営˰宅ſƕ高くƳƬƯƓǓŴǇƨž40～49歳ſƔǒž70歳以ɥſƴƔけƯ年齢ƕɥƕǔƴƭ

ǕƯž民営Ʒ賃貸˰宅ſƕ˯くƳƬƯいǇƢŵ

Ƃ年齢別 図ƃ

居˰地域別ƴǈǔƱŴƢべƯƷ地域ƴƓいƯž持ƪ家ſƕ高くƳƬƯいǇƢŵ

Ƃ居住地域別 図ƃ

86.4 2.6 6.0 2.6 2.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283㸧

92.8 

94.6 

75.7 

76.0 

93.9 

96.0 

92.7 

0.0 

1.0 

2.4 

10.8 

0.9 

0.6 

0.0 

5.0 

2.0 

14.8 

10.3 

3.5 

1.7 

2.4 

2.2 

2.0 

6.7 

2.5 

1.3 

1.1 

2.4 

0.0 

0.5 

0.5 

0.5 

0.4 

0.6 

2.4 

北川、新山、吉田䠄n=181㸧

大井、今井䠄n=203㸧

笠岡䠄n=210㸧

富岡、番町、新横島䞉緑町、

横江、美䛾浜䠄n=204㸧

金浦、城見、陶山䠄n=230㸧

大島、神島、神島外、

ᖸ拓地䠄n=177㸧

高島、白石島、北木島、

真鍋島、飛島、භ島䠄n=41㸧

持䛱家 県営䞉市営等䛾බ営住宅

民営䛾賃貸住宅 そ䛾他

無回答

86.4 

88.9 

76.6 

78.6 

81.3 

91.1 

90.0 

92.1 

2.6 

0.0 

4.7 

1.8 

1.9 

2.1 

3.3 

2.5 

6.0 

11.1 

15.6 

8.9 

13.5 

5.3 

3.7 

3.4 

2.6 

0.0 

3.1 

8.9 

1.9 

1.6 

2.6 

1.8 

2.5 

0.0 

0.0 

1.8 

1.3 

0.0 

0.4 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283㸧

18、19歳䠄n=9㸧

20～29歳䠄n=64㸧

30～39歳䠄n=112㸧

40～49歳䠄n=155㸧

50～59歳䠄n=190㸧

60～69歳䠄n=269㸧

70歳以上䠄n=441㸧

持䛱家 県営䞉市営等䛾බ営住宅

民営䛾賃貸住宅 そ䛾他

無回答
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40.1 

19.6 

34.9 

5.4 
生ま䜜䛶ずっ䛸笠岡市䛻住ん䛷い䜛

笠岡䛻住ん䛰あ䛸他䛾市町村䛻引っ越し、

再び笠岡䛻戻っ䛶き䛯䠄Uタ䞊ン䠅
他䛾市町村から笠岡市䛻引っ越し䛶き䛯䠄Ｉタ䞊ン䠅

無回答

n=㻝,㻞㻤㻟䠄％䠅

笠岡市ƴƓ˰ǇいƷ経緯ƴƭいƯŴž生ǇǕƯƣƬƱ笠岡市ƴ˰ǜưいǔſƕ40バ1％Ʊ最も高くƳƬ

ƯいǇƢŵƭいưŴž他Ʒ市町村Ɣǒ笠岡市ƴ引Ƭ越しƯƖƨᲢＩǿȸンᲣſƕ34バ9％Ŵž笠岡ƴ˰ǜƩ

あƱ他Ʒ市町村ƴ引Ƭ越しŴ再び笠岡ƴ戻ƬƯƖƨᲢ・ǿȸンᲣſƕ19バ6％ƱƳƬƯいǇƢŵ

Ƃ全体 図ƃ

年齢別ƴǈǔƱŴž40～49歳ſƔǒž70歳以ɥſƴƔけƯ年齢ƕɥƕǔƴƭǕƯž生ǇǕƯƣƬ

Ʊ笠岡市ƴ˰ǜưいǔſƕ高くƳƬƯƓǓŴǇƨž18Ŵ19歳ſƔǒž40～49歳ſƴƔけƯ年齢ƕ

ɥƕǔƴƭǕƯž他Ʒ市町村Ɣǒ笠岡市ƴ引Ƭ越しƯƖƨᲢＩǿȸンᲣſƕ高くƳƬƯいǇƢŵ

Ƃ年齢別 図ƃ

ίᾄὸ笠岡市Ệấ住まいỉ経緯をấ選びくẻẰいẇ

40.1 

66.7 

56.3 

39.3 

29.0 

31.6 

42.4 

45.4 

19.6 

11.1 

17.2 

24.1 

20.6 

26.8 

23.0 

14.5 

34.9 

22.2 

26.6 

36.6 

49.7 

40.0 

30.9 

33.6 

5.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0.6 

1.6 

3.7 

6.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283㸧

18、19歳䠄n=9㸧

20～29歳䠄n=64㸧

30～39歳䠄n=112㸧

40～49歳䠄n=155㸧

50～59歳䠄n=190㸧

60～69歳䠄n=269㸧

70歳以上䠄n=441㸧

生ま䜜䛶ずっ䛸笠岡市䛻住ん䛷い䜛

笠岡䛻住ん䛰あ䛸他䛾市町村䛻引っ越し、再び笠岡䛻戻っ䛶き䛯䠄Uタ䞊ン䠅

他䛾市町村から笠岡市䛻引っ越し䛶き䛯䠄Ｉタ䞊ン䠅

無回答
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9.1 

21.4 

11.3 

3.4 14.7 

1.6 

32.3 

3.0 

3.0 

自営業

会社員

䝟䞊ト䞉アル䝞イト䞉派遣社員

බ務員

専業主婦䞉専業主夫

学生

無職

そ䛾他

無回答

n=㻝,㻞㻤㻟䠄％䠅

50

居˰地域別ƴǈǔƱŴž笠岡ſᲢ41バ9％ᲣŴž᣿浦Ŵ城見Ŵ陶山ſᲢ45バ2％ᲣŴž大島Ŵ神島Ŵ神島外Ŵ干

拓地ſᲢ45バ8％ᲣŴž高島Ŵ白石島Ŵ北木島Ŵ真鍋島Ŵ飛島Ŵρ島ſᲢ51バ2％ᲣƸ他Ʒ地域ƴ比べƯž生

ǇǕƯƣƬƱ笠岡市ƴ˰ǜưいǔſƕ高くƳƬƯいǇƢŵǇƨŴž北川Ŵ新山Ŵ吉田ſᲢ38バ7％ᲣŴž大

井Ŵ今井ſᲢ38バ4％ᲣŴž富岡Ŵ番町Ŵ新横島ȷ緑町Ŵ横江Ŵ美Ʒ浜ſᲢ39バ7％ᲣƸ他Ʒ地域ƴ比べƯž他

Ʒ市町村Ɣǒ笠岡市ƴ引Ƭ越しƯƖƨᲢＩǿȸンᲣſƕ高くƳƬƯいǇƢŵ

Ƃ居住地域別 図ƃ

職業ƴƭいƯŴž無職ſƕ32バ3％Ʊ最も高くƳƬƯいǇƢŵƭいưŴž会社員ſƕ21バ4％Ŵž専業主

婦ȷ専業主夫ſƕ14バ7％ƱƳƬƯいǇƢŵ

Ƃ全体 図ƃ

ίᾅ-ᵏὸあễẺỉ職業をấ選びくẻẰいẇ

40.1 19.6 34.9 5.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283㸧

34.8 

38.4 

41.9 

35.3 

45.2 

45.8 

51.2 

19.3 

21.2 

15.2 

24.0 

18.3 

22.0 

26.8 

38.7 

38.4 

41.0 

39.7 

33.5 

25.4 

19.5 

7.2 

2.0 

1.9 

1.0 

3.0 

6.8 

2.4 

北川、新山、吉田䠄n=181㸧

大井、今井䠄n=203㸧

笠岡䠄n=210㸧

富岡、番町、新横島䞉緑町、

横江、美䛾浜䠄n=204㸧

金浦、城見、陶山䠄n=230㸧

大島、神島、神島外、

ᖸ拓地䠄n=177㸧

高島、白石島、北木島、

真鍋島、飛島、භ島䠄n=41㸧

生ま䜜䛶ずっ䛸笠岡市䛻住ん䛷い䜛

笠岡䛻住ん䛰あ䛸他䛾市町村䛻引っ越し、再び笠岡䛻戻っ䛶き䛯䠄Uタ䞊ン䠅

他䛾市町村から笠岡市䛻引っ越し䛶き䛯䠄Ｉタ䞊ン䠅

無回答
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年齢別ƴǈǔƱŴž18Ŵ19歳ſƔǒž40～49歳ſƴƔけƯ年齢ƕɥƕǔƴƭǕƯž会社員ſƕ高

くƳƬƯƓǓŴǇƨž40～49歳ſƔǒž70歳以ɥſƴƔけƯ年齢ƕɥƕǔƴƭǕƯžȑȸトȷアル

Ȑイトȷ派遣社員ſƕ˯くƳƬƯいǇƢŵ

Ƃ年齢別 図ƃ

居˰地域別ƴǈǔƱŴƢべƯƷ地域ƴƓいƯž無職ſƕ高くƳƬƯいǇƢŵ

Ƃ居住地域別 図ƃ

9.1 21.4 11.3 3.4 14.7 1.6 32.3 3.0 3.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283㸧

9.9 

9.4 

11.0 

10.3 

8.7 

6.8 

7.3 

19.9 

27.6 

24.8 

21.6 

21.3 

19.8 

2.4 

9.9 

11.8 

14.3 

11.3 

10.9 

11.9 

9.8 

2.2 

3.4 

1.0 

6.4 

3.5 

5.6 

0.0 

16.6 

14.8 

10.5 

16.2 

13.9 

15.8 

29.3 

0.6 

2.0 

1.0 

3.4 

1.3 

1.7 

0.0 

35.9 

28.1 

34.3 

25.5 

36.5 

33.9 

48.8 

5.0 

2.0 

2.4 

3.9 

3.5 

2.3 

0.0 

0.0 

1.0 

1.0 

1.5 

0.4 

2.3 

2.4 

北川、新山、吉田䠄n=181㸧

大井、今井䠄n=203㸧

笠岡䠄n=210㸧

富岡、番町、新横島䞉緑町、

横江、美䛾浜䠄n=204㸧

金浦、城見、陶山䠄n=230㸧

大島、神島、神島外、

ᖸ拓地䠄n=177㸧

高島、白石島、北木島、

真鍋島、飛島、භ島䠄n=41㸧

自営業 会社員 䝟䞊ト䞉アル䝞イト䞉派遣社員

බ務員 専業主婦䞉専業主夫 学生

無職 そ䛾他 無回答

50

9.1 

0.0 

0.0 

4.5 

8.4 

10.5 

10.0 

11.6 

21.4 

22.2 

34.4 

44.6 

49.7 

42.1 

11.5 

1.8 

11.3 

0.0 

10.9 

22.3 

23.2 

17.9 

12.3 

2.3 

3.4 

0.0 

14.1 

8.0 

3.9 

8.9 

0.7 

0.2 

14.7 

0.0 

14.1 

11.6 

8.4 

10.5 

24.5 

14.5 

1.6 

77.8 

18.8 

0.9 

0.0 

0.0 

0.0 

0.2 

32.3 

0.0 

6.3 

4.5 

3.9 

5.8 

36.1 

64.9 

3.0 

0.0 

1.6 

2.7 

1.9 

3.7 

4.5 

2.7 

3.0 

0.0 

0.0 

0.9 

0.6 

0.5 

0.4 

1.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283㸧

18、19歳䠄n=9㸧

20～29歳䠄n=64㸧

30～39歳䠄n=112㸧

40～49歳䠄n=155㸧

50～59歳䠄n=190㸧

60～69歳䠄n=269㸧

70歳以上䠄n=441㸧

自営業 会社員 䝟䞊ト䞉アル䝞イト䞉派遣社員

බ務員 専業主婦䞉専業主夫 学生

無職 そ䛾他 無回答

50
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6.7 
7.1 

27.9 

5.4 
9.7 2.6 

26.1 

11.7 

2.8 
農林漁業

建設業

製造業

運輸䞉通信業

卸売䞉小売業

金融䞉保険業

サ䞊ビス業

そ䛾他

無回答

n=㻡㻟㻣䠄％䠅

50

ࠔ。伺います࡟方ࡔࢇ選ࢆ３ࠖ～１ࠕ㸦６-１㸧࡛ࠓ

前Ʒ設問ưž自営業ſž会社員ſžȑȸトȷアルȐイトȷ派遣社員ſƱ回答しƨ人Ʒ業種ƴƭいƯŴž製

造業ſƕ27バ9％Ʊ最も高くƳƬƯいǇƢŵƭいưŴžサȸビス業ſƕ26バ1％ŴžそƷ他ſƕ11バ7％Ʊ

ƳƬƯいǇƢŵ

Ƃ全体 図ƃ

年齢別ƴǈǔƱŴž30～39歳ſƔǒž70歳以ɥſƴƔけƯ年齢ƕɥƕǔƴƭǕƯž製造業ſƕ˯

くƳƬƯいǇƢŵ

Ƃ年齢別 図ƃ

ίᾅ-ᾁὸあễẺỉ職業をấ選びくẻẰいẇ

6.7 

0.0 

0.0 

3.8 

3.2 

3.0 

3.3 

31.9 

7.1 

50.0 

0.0 

5.0 

6.3 

9.7 

7.7 

7.2 

27.9 

50.0 

34.5 

37.5 

34.1 

29.1 

18.7 

10.1 

5.4 

0.0 

10.3 

3.8 

5.6 

3.7 

8.8 

4.3 

9.7 

0.0 

13.8 

1.3 

9.5 

9.0 

12.1 

15.9 

2.6 

0.0 

3.4 

1.3 

4.0 

3.0 

2.2 

1.4 

26.1 

0.0 

17.2 

33.8 

23.0 

30.6 

30.8 

13.0 

11.7 

0.0 

20.7 

12.5 

11.1 

9.7 

12.1 

11.6 

2.8 

0.0 

0.0 

1.3 

3.2 

2.2 

4.4 

4.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=537㸧

18、19歳䠄n=2㸧

20～29歳䠄n=29㸧

30～39歳䠄n=80㸧

40～49歳䠄n=126㸧

50～59歳䠄n=134㸧

60～69歳䠄n=91㸧

70歳以上䠄n=69㸧

農林漁業 建設業 製造業

運輸䞉通信業 卸売䞉小売業 金融䞉保険業

サ䞊ビス業 そ䛾他 無回答

50
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10.1 

29.5 

22.6 

16.9 

8.0 

4.8 

2.8 

0.5 

0.3 0.2 

4.3 

䠍人

䠎人

䠏人

䠐人

䠑人

䠒人

䠓人

䠔人

䠕人

䠍䠌人以上

無回答

n=㻝,㻞㻤㻟

50

䠄％䠅

6.7 7.1 27.9 5.4 9.7 2.6 26.1 11.7 2.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=537㸧

11.1 

7.1 

1.9 

4.5 

8.5 

7.4 

25.0 

4.2 

7.1 

4.8 

5.7 

8.5 

13.2 

0.0 

31.9 

26.3 

28.6 

28.4 

27.7 

29.4 

0.0 

1.4 

6.1 

4.8 

5.7 

8.5 

5.9 

0.0 

4.2 

6.1 

12.4 

15.9 

5.3 

13.2 

12.5 

1.4 

6.1 

2.9 

0.0 

2.1 

2.9 

0.0 

33.3 

23.2 

25.7 

28.4 

29.8 

16.2 

25.0 

11.1 

14.1 

14.3 

10.2 

7.4 

10.3 

37.5 

1.4 

4.0 

4.8 

1.1 

2.1 

1.5 

0.0 

北川、新山、吉田䠄n=72㸧

大井、今井䠄n=99㸧

笠岡䠄n=105㸧

富岡、番町、新横島䞉緑町、

横江、美䛾浜䠄n=88㸧

金浦、城見、陶山䠄n=94㸧

大島、神島、神島外、

ᖸ拓地䠄n=68㸧

高島、白石島、北木島、

真鍋島、飛島、භ島䠄n=8㸧

農林漁業 建設業 製造業

運輸䞉通信業 卸売䞉小売業 金融䞉保険業

サ䞊ビス業 そ䛾他 無回答

50

居˰地域別ƴǈǔƱŴž大井Ŵ今井ſᲢ26バ3％ᲣŴž笠岡ſᲢ28バ6％ᲣŴž富岡Ŵ番町Ŵ新横島ȷ緑町Ŵ横

江Ŵ美Ʒ浜ſᲢ28バ4％ᲣŴž大島Ŵ神島Ŵ神島外Ŵ干拓地ſᲢ29バ4％ᲣƸ他Ʒ地域ƴ比べƯž製造業ſƕ

高くƳƬƯいǇƢŵǇƨŴž北川Ŵ新山Ŵ吉田ſᲢ33バ3％ᲣŴž富岡Ŵ番町Ŵ新横島ȷ緑町Ŵ横江Ŵ美Ʒ

浜ſᲢ28バ4％ᲣŴž᣿浦Ŵ城見Ŵ陶山ſᲢ29バ8％ᲣƸ他Ʒ地域ƴ比べƯžサȸビス業ſƕ高くƳƬƯいǇ

Ƣŵ

Ƃ居住地域別 図ƃ

同居Ʒ家族Ʒ人数ƴƭいƯŴžᲬ人ſƕ29バ5％Ʊ最も高くƳƬƯいǇƢŵƭいưŴžᲭ人ſƕ22バ6％Ŵ

žᲮ人ſƕ16バ9％ƱƳƬƯいǇƢŵ

Ƃ全体 図ƃ

ίᾆὸあễẺを含む同居ỉ家族Ị何人ỂすẦẇ
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10.1 29.5 22.6 16.9 

8.0 

4.8 

2.8 

0.5 

0.3 

0.2 

4.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283㸧

6.6 

6.4 

19.5 

9.3 

8.7 

9.0 

17.1 

30.4 

30.5 

30.0 

27.5 

31.7 

26.6 

53.7 

23.8 

27.1 

20.0 

24.0 

23.9 

22.0 

9.8 

13.3 

17.2 

15.7 

25.0 

14.8 

20.9 

4.9 

9.9 

9.4 

5.2 

7.4 

9.1 

9.0 

2.4 

4.4 

4.9 

4.8 

2.9 

4.8 

7.9 

2.4 

7.2 

2.0 

1.0 

1.0 

4.8 

1.7 

2.4 

1.7 

0.5 

0.0 

0.0 

0.0 

1.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.5 

0.4 

1.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.6 

2.4 

2.8 

2.0 

3.8 

2.5 

1.7 

0.0 

4.9 

北川、新山、吉田䠄n=181㸧

大井、今井䠄n=203㸧

笠岡䠄n=210㸧

富岡、番町、新横島䞉緑町、

横江、美䛾浜䠄n=204㸧

金浦、城見、陶山䠄n=230㸧

大島、神島、神島外、

ᖸ拓地䠄n=177㸧

高島、白石島、北木島、

真鍋島、飛島、භ島䠄n=41㸧

䠍人 䠎人 䠏人 䠐人

䠑人 䠒人 䠓人 䠔人

䠕人 䠍䠌人以上 無回答

50

年齢別ƴǈǔƱŴž20～29歳ſƔǒž70歳以ɥſƴƔけƯ年齢ƕɥƕǔƴƭǕƯžᲬ人ſƕ高く

ƳƬƯいǇƢŵ

Ƃ年齢別 図ƃ

居˰地域別ƴǈǔƱŴƢべƯƷ地域ƴƓいƯžᲬ人ſƕ高くƳƬƯいǇƢŵ

Ƃ居住地域別 図ƃ

10.1 

11.1 

4.7 

4.5 

5.2 

2.6 

11.5 

17.0 

29.5 

0.0 

6.3 

5.4 

12.9 

24.2 

40.9 

43.1 

22.6 

11.1 

26.6 

21.4 

25.2 

27.9 

24.5 

19.0 

16.9 

55.6 

34.4 

38.4 

32.9 

23.7 

8.9 

5.7 

8.0 

11.1 

17.2 

14.3 

14.8 

8.9 

2.6 

6.1 

4.8 

0.0 

4.7 

8.9 

3.2 

7.4 

3.7 

4.3 

2.8 

11.1 

1.6 

4.5 

4.5 

3.2 

1.9 

2.5 

0.5 

0.0 

1.6 

0.0 

0.0 

0.0 

1.5 

0.0 

0.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.6 

0.0 

1.1 

0.0 

0.2 

0.0 

0.0 

1.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

4.3 

0.0 

3.1 

0.9 

0.6 

2.1 

3.3 

2.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283㸧

18、19歳䠄n=9㸧

20～29歳䠄n=64㸧

30～39歳䠄n=112㸧

40～49歳䠄n=155㸧

50～59歳䠄n=190㸧

60～69歳䠄n=269㸧

70歳以上䠄n=441㸧

䠍人 䠎人 䠏人 䠐人

䠑人 䠒人 䠓人 䠔人

䠕人 䠍䠌人以上 無回答

50
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14.7 

81.5 

3.8 

䛿い

いいえ

無回答

n=㻝,㻞㻤㻟䠄％䠅

現在Ŵ中学生以ɦƷ子ƲもǛ育ƯƯいǇƢƔƴƭいƯŴžƸいſƕ14バ7％Ŵžいいえſƕ81バ5％ƱƳ

ƬƯいǇƢŵ

Ƃ全体 図ƃ

年齢別ƴǈǔƱŴž30～39歳ſƔǒž70歳以ɥſƴƔけƯ年齢ƕɥƕǔƴƭǕƯžƸいſƕ˯く

ƳƬƯいǇƢŵ

Ƃ年齢別・居住地域別 図ƃ

ίᾇὸあễẺỊẆ現在Ẇ中学生以ɦỉ子Ễもを育ềềいますẦẇ

14.7 

0.0 

20.3 

58.9 

47.7 

7.4 

3.7 

1.6 

81.5 

100.0 

79.7 

40.2 

50.3 

90.5 

93.7 

92.5 

3.8 

0.0 

0.0 

0.9 

1.9 

2.1 

2.6 

5.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283㸧

18、19歳䠄n=9㸧

20～29歳䠄n=64㸧

30～39歳䠄n=112㸧

40～49歳䠄n=155㸧

50～59歳䠄n=190㸧

60～69歳䠄n=269㸧

70歳以上䠄n=441㸧

䛿い いいえ 無回答
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53.3 

42.6 

4.1 

い䜛

い䛺い

無回答

n=㻝,㻞㻤㻟䠄％䠅

居˰地域別ƴǈǔƱŴƢべƯƷ地域ƴƓいƯžいいえſƕ高くƳƬƯいǇƢŵ

Ƃ居住地域別 図ƃ

同居Ʒ家族ƴ65歳以ɥƷ高齢者ƕいǇƢƔƴƭいƯŴžいǔſƕ53バ3％ŴžいƳいſƕ42バ6％ƱƳ

ƬƯいǇƢŵ

Ƃ全体 図ƃ

ίᾈὸ同居ỉ家族ᵆあễẺ以外ᵇỆ ᵔᵓ 歳以ɥỉ高齢者ầいますẦẇ

14.7 81.5 3.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283㸧

12.7 

11.8 

15.2 

20.1 

14.8 

15.3 

9.8 

84.0 

86.2 

79.0 

76.5 

82.6 

83.1 

78.0 

3.3 

2.0 

5.7 

3.4 

2.6 

1.7 

12.2 

北川、新山、吉田䠄n=181㸧

大井、今井䠄n=203㸧

笠岡䠄n=210㸧

富岡、番町、新横島䞉緑町、

横江、美䛾浜䠄n=204㸧

金浦、城見、陶山䠄n=230㸧

大島、神島、神島外、

ᖸ拓地䠄n=177㸧

高島、白石島、北木島、

真鍋島、飛島、භ島䠄n=41㸧

䛿い いいえ 無回答
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年齢別ƴǈǔƱŴž18Ŵ19歳ſƔǒž70歳以ɥſƴƔけƯ年齢ƕɥƕǔƴƭǕƯžいǔſƕ高く

ƕƳƬƯいǇƢŵ

Ƃ年齢別 図ƃ

居˰地域別ƴǈǔƱŴž北川Ŵ新山Ŵ吉田ſᲢ63バ0％ᲣŴž大井Ŵ今井ſᲢ54バ7％ᲣŴž᣿浦Ŵ城見Ŵ陶山ſ

Ტ57バ0％ᲣŴž大島Ŵ神島Ŵ神島外Ŵ干拓地ſᲢ59バ3％ᲣŴž高島Ŵ白石島Ŵ北木島Ŵ真鍋島Ŵ飛島Ŵρ島ſ

Ტ58バ5％ᲣƸžいǔſƕ高くƳƬƯƓǓŴž笠岡ſᲢ50バ0％ᲣŴž富岡Ŵ番町Ŵ新横島ȷ緑町Ŵ横江Ŵ美

Ʒ浜ſᲢ53バ4％ᲣƸžいƳいſƕ高くƳƬƯいǇƢŵ

Ƃ居住地域別 図ƃ

53.3 42.6 4.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283㸧

63.0 

54.7 

44.3 

43.1 

57.0 

59.3 

58.5 

32.6 

42.9 

50.0 

53.4 

40.0 

39.0 

29.3 

4.4 

2.5 

5.7 

3.4 

3.0 

1.7 

12.2 

北川、新山、吉田䠄n=181㸧

大井、今井䠄n=203㸧

笠岡䠄n=210㸧

富岡、番町、新横島䞉緑町、

横江、美䛾浜䠄n=204㸧

金浦、城見、陶山䠄n=230㸧

大島、神島、神島外、

ᖸ拓地䠄n=177㸧

高島、白石島、北木島、

真鍋島、飛島、භ島䠄n=41㸧

い䜛 い䛺い 無回答

53.3 

22.2 

29.7 

36.6 

36.8 

45.3 

64.3 

64.6 

42.6 

77.8 

70.3 

62.5 

61.3 

52.6 

32.7 

28.6 

4.1 

0.0 

0.0 

0.9 

1.9 

2.1 

3.0 

6.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体䠄n=1,283㸧

18、19歳䠄n=9㸧

20～29歳䠄n=64㸧

30～39歳䠄n=112㸧

40～49歳䠄n=155㸧

50～59歳䠄n=190㸧

60～69歳䠄n=269㸧

70歳以上䠄n=441㸧

い䜛 い䛺い 無回答


